

U R I T M U

Č I T A N J A !

**Mjesec hrvatske
knjige 2019.**

Programska knjižica

15. listopada
-15. studenoga

Mjesec hrvatske knjige 2019. 15. listopada - 15. studenoga

Pokrovitelj

Ministarstvo kulture Republike Hrvatske

Organizator

Knjižnice grada Zagreba

Pokrovitelj svečanog otvaranja

Grad Buzet

Suorganizator svečanog otvaranja

Pučko otvoreno učilište "Augustin Vivoda"
Buzet - Gradska knjižnica Buzet

Mjesec hrvatske knjige 2019.

Programski i organizacijski odbor

Višnja Cej, ravnateljica Knjižnica grada Zagreba, predsjednica

Milena Ajduković, Knjižnice grada Zagreba - Knjižnica Novi Zagreb

Snježana Berak, Hrvatsko čitateljsko društvo

Marina Bilandžija, Matica hrvatska

Nadia Bužleta, Gradska knjižnica i čitaonica Pula

Ružica Cindori, Društvo hrvatskih književnika

Natalija Dragoja, Knjižnice grada Zagreba - Gradska knjižnica

Ivančica Đukec Kero, Knjižnice grada Zagreba - Matična i razvojna služba

Ivana Faletar Horvatić, Knjižnice grada Zagreba - Gradska knjižnica

Kristina Krpan, Knjižnice grada Zagreba - Matična i razvojna služba

Janja Maras, Knjižnice grada Zagreba - Matična i razvojna služba

Isabella Mauro, Knjižnice grada Zagreba - Hrvatski centar za dječju knjigu

Ismena Meić, Knjižnice grada Zagreba - Gradska knjižnica

Jelena Glavić-Perčin, Ministarstvo kulture Republike Hrvatske

Mirjana Pavletić, POU "Augustin Vivoda" Buzet - Gradska knjižnica Buzet

Marija Pipp, Knjižnice grada Zagreba - Matična i razvojna služba

Jasenska Pleško, Knjižnice grada Zagreba - Gradska knjižnica

Ivana Radenović, Knjižnice grada Zagreba - Gradska knjižnica

Sanja Repanić Blažičko, Knjižnice grada Zagreba - Gradska knjižnica

Alka Stropnik, Knjižnice grada Zagreba - Matična i razvojna služba

Lidija Špiranec, Hrvatska radiotelevizija

Vanja Štalec Obradović, Knjižnice grada Zagreba - Gradska knjižnica

Ira Tuzlančić, Knjižnice grada Zagreba - Knjižnica Augusta Cesarca, Šubićeva

Sanja Vukasović Rogač, Knjižnice grada Zagreba - Gradska knjižnica

Mira Zovko, Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske

Dobriła Zvonarek, Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu

Darija Žilić, Hrvatsko društvo pisaca

Središnji programi Mjeseca hrvatske knjige 2019.

Svečanost otvaranja manifestacije

Buzet, 15. listopada 2019. godine u 13 sati

Pučko otvoreno učilište "Augustin Vivoda" Buzet - Gradska knjižnica Buzet

Pozdravne riječi:

Višnja Cej, predsjednica Programskog i organizacijskog odbora Mjeseca hrvatske knjige 2019.

Mirjana Pavletić, ravnateljica POU "Augustin Vivoda" Buzet - Gradska knjižnica Buzet

Siniša Žulić, gradonačelnik Grada Buzeta

Fabrizio Radin, obnašatelj dužnosti župana Istarske županije

Blaženka Divjak, ministrica znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske

Nina Obuljen Koržinek, ministrica kulture Republike Hrvatske

Kulturno-umjetnički program: *Buzetski hvalospjev knjizi*

Središnji programi

Čitateljski maraton, 23. listopada

Na cijelom području Republike Hrvatske - u školama, vrtićima, domovima umirovljenika, knjižnicama i otvorenim prostorima - održat će se jednodnevna akcija s ciljem popularizacije čitanja. Čitat će književnici, glumci, knjižničari, djeca, djedovi, bake, roditelji, slučajni prolaznici...

Nacionalni kviz za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

Nacionalni kviz za poticanje čitanja je natjecanje za mlade čitatelje koje se tradicionalno provodi u Mjesecu hrvatske knjige u organizaciji Knjižnica grada Zagreba - Hrvatskog centra za dječju knjigu i Odjela za djecu i mladež Gradske knjižnice s Mediotekom.

Za sudjelovanje u *online* kvizu treba pročitati knjige: Jasminka Tihi-Stepanić: *Ljeto na jezeru Čiču*, Ivana Guljašević Kuman: *Drugačija* i Vlasta Golub: *Eva, mala žena*.

Završna svečanost uz javno izvlačenje i dodjelu nagrada održat će se u četvrtak, 14. studenoga 2019. u 12 sati u predvorju Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu. U prigodnom programu nastupit će kvintet *Simply Brass*.

Natjecanje u čitanju naglas 2019., 21. i 22. studenoga

Natjecanje u čitanju naglas na državnoj razini organizira Narodna knjižnica i čitaonica "Vlado Gotovac" Sisak s ciljem popularizacije čitanja, razvijanja ljubavi prema knjizi, unaprjeđenja čitalačkih sposobnosti učenika, poticanja usmenog izražavanja i naglašavanja čitanja kao temelja cjeloživotnog obrazovanja. Natjecanje je namijenjeno učenicima od 3. do 8. razreda osnovnih škola u Republici Hrvatskoj. Prije finalnog natjecanja škole i školske knjižnice organizirat će natjecanja na školskim razinama, narodne i školske knjižnice u suradnji na gradskim razinama te središnje županijske narodne knjižnice u suradnji s narodnim i školskim knjižnicama u županiji na županijskim razinama.

Obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica, 11. studenoga

Knjižnice sudionice manifestacije Mjesec hrvatske knjige obilježit će bogatim programima svoj dan, a Hrvatsko knjižničarsko društvo dodijelit će godišnje priznanje "Knjižnica godine" u svrhu poticanja inovativnosti, kreativnosti i kvalitete rada svih hrvatskih knjižnica.

Proslov

Knjižnice su najglasnija mjesta na svijetu

Možda niste ni svjesni, ali kad kažete da ste neku knjigu pročitali u jednom dahu, poslužili ste se pradavnom oznakom za ritam. Ravnomjerno, ali nipošto jednolično i nikad potpuno ujednačeno podizanje i spuštanje prsnog koša s udasima i izdasima ritam je koji život znači, baš kao i srce, taj drugi metronom u nama čije otkucavanje započne i prije nego se rodimo i prođišemo.

Osim što imaju ritam, knjige i zvuče. Knjižnice i čitaonice samo su naoko mjesta posvećene tišine, a zapravo su prepune najveće i najraznovrsnije čudesno bezglasne buke: od šuštanja papira do svih mogućih i nemogućih, stvarnih i izmišljenih zapisanih, opisanih i ukoričenih zvukova.

Nadalje, zbog njihove genijalnosti, ili zbog važnosti misli koje donose, za neke knjige kažemo i da su svojom pojavom snažno odjeknule. Evo, na primjer, Tolstojeva “Kreutzerova sonata”, naslov koji će mnogima biti jedna od prvih pomisli na temu knjige i glazba. Ta je novela tako snažno odjeknula svijetom da je samo godinu dana nakon što je u carskoj Rusiji 1889. bila objavljena i smjesta zabranjena, već 1890. bila objavljena i na hrvatskom jeziku. Premda je Lav Nikolajevič za njen naslov uzeo nadimak jedne od najpoznatijih Beethovenovih sonata za violinu i klavir, to nije knjiga o velikom skladatelju. Međutim, Beethovenova skladba u toj knjizi je nadasve važan element u čijem se emocionalnom i sentimentalnom vrtlogu nađu likovi čiji je ljubavni trokut Tolstoju poslužio za revolucionarnu studiju muško-ženskih odnosa, seksualnosti, braka, vjernosti i smrtonosne ljubomore. Čitatelj će tu pripovijest kudikamo dublje i jasnije doživjeti ako mu je poznata i glazba navedena u njenom naslovu.

U tkivo “Doktora Faustusa” Thomasa Manna, utkano je mnogo više od jedne skladbe. Upustiti se u avanturu čitanja tog kapitalnog romana o životu fiktivnog njemačkog skladatelja Adriana Leverkühna bez temeljnih znanja i slušateljskih iskustava povijesti europske glazbe od Palestrine do Schönberga, nalik je odlasku u ekspediciju amazonskom prašumom bez kompasa.

“Gubitnik” Thomasa Berharda, sjajno djelo koje se od 2005. godine nudi i hrvatskim čitateljima u prijevodu Borisa Perića, ostat će vam prilično neprohodno ako nikad niste ni čuli, ni vidjeli kako Glenn Gould, jedna od najvećih pijanističkih legendi 20. stoljeća, svira Bacha.

Ove nasumične primjere ne navodim da bih buduće, a osobito mlade čitatelje koji odrastaju u okruženju koje sve manje drži do glazbene kulture, obeshrabrio. Naprotiv! Neka im bude poticaj. A kad već s ponosom i zahvalnošću dijelimo isti jezik i vrijeme s velikim književnim i glazbenim eruditom Viktorom Žmegačem, prava bi grehota bila da vas u ovoj prigodi ne uputim na njegovu knjigu “Književnost i glazba: intermedijalne studije” kao zlata vrijedan ključ velike teme književnosti u glazbi i glazbe u književnosti.

Živimo u svijetu koji zbog tehnološkog razvoja voli umisliti da je izmislio multimedijalnost, zaboravljajući da su se tri temeljne grane umjetnosti, koje o istim stvarima govore riječju, tonovima i oblicima, oduvijek ispreplitale, međusobno nadahnjivale i nadopunjavale te jedna na drugu upućivale. Dobar čitatelj zato mora biti i pažljiv slušatelj. Obožavatelj glazbe, pak, bez razumijevanja kultura, epoha i stilova, u svom će se užitku ponekad praćakati kao riba na suhom. Isto vrijedi i za autore. Sačuvaj nas Bože nemuzikalnih pisaca i nenačitanih skladatelja.

A kako ništa u životu nije slučajno, kao divan primjer tog prožimanja upravo mi je pod rukom, između ostalog i zato što mi je žao od nje se rastati, i posljednja knjiga koju sam pročitao. Trinaest godina nakon već legendarne “Kradljivice knjiga” Markus Zusak objavio je lani svoj novi roman koji je baš ovih dana objavljen i na hrvatskom, u prijevodu Saše Stančina, pod naslovom “Od Claya most”. Usred vrlo dirljive sage o odrastanju petorice braće u velegradskom predgrađu stoji lik njihove majke, koja je u Australiju stigla kao izbjeglica iz komunističke Poljske. Baština koju im je ostavila, donijevši je sa sobom iz Europe, sastoji se od učenja sviranja klavira na pijaninu koji stoji u središtu njihove kuće i života, te od čitanja knjiga koje je donijela u svom koferu na novi kontinent: Homerove Ilijade i Odiseje. Da bi trijumvirat umjetnosti bio potpun, u obiteljsku priču i sudbinu upletena je i knjiga o genijalnom kiparu razbijenog nosa Michaelangelu.

Glazba i riječ nerazdvojni su od svog postanka. Njihova simbioza trajala je tisućljećima prema kojima je složeno notno pismo zapravo izum novijeg datuma, baš kao i emancipacija tonova koju je ono u posljednjih nekoliko stoljeća omogućilo.

Pa ipak, i među veličanstvenim simfonijskim vrhuncima glazbene umjetnosti osobito sjaje djela čiji su autori posegnuli za tekstem, počevši od Beethovenove Devete simfonije sa zanosnom Schillerovim stihovima. Nemojmo uzimati olako i zdravo za gotovo pripadanje političkoj, ali i duhovnoj zajednici naroda kojoj je himna upravo Beethovenova i Schillerova "Oda radosti".

I povrh svega toga, tu su još i opere, najsloženija glazbeno-scenska djela prožimanja glazbe i teksta, s libretima nerijetko zasnovanim na genijalnim književnim djelima. Premda Europi uglavnom nepoznat, za hrvatsku, a i slavensku glazbenu kulturu upravo na tom polju dao je važan pionirski doprinos Vatroslav Lisinski, skladatelj čija je 200. obljetnica rođenja povod lijepoj književno-glazbenoj temi ovogodišnjeg Mjeseca hrvatske knjige s motom *U ritmu čitanja!*

I zato, kad sljedeći put uđete u najbližu vam knjižnicu i čitaonicu nadam se da će posljednje što ćete tamo čuti biti tišina. Jer knjige šušte i zvuče, pjevaju, sviraju i dišu, one su srce čijim se ritmom naš svijet mjeri i širi, dio velike glazbe koja život znači.

13. rujna 2019.

Branimir Pofuk

Bjelovarsko-bilogorska županija

Bjelovar

Narodna knjižnica "Petar Preradović"

Trg Eugena Kvaternika 11

Odjel za djecu

_Promocija slikovnice *Vera među knjigama* Davorke Semenčić-Premec
_Glazbena pričaonica - priču *Peća i vuk* pričaju Andrea Nimš i učenici Glazbene škole Vatroslava Lisinskog Bjelovar

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_Predstavljanje glazbene slikovnice *Orkestar priča priču*

_Upoznaj svoju knjižnicu - organizirani posjeti vrtićkih grupa i osnovnoškolaca

_Đaci prvaci u knjižnici - besplatno učlanjenje prvašića

_Predstavljanje knjige *Ljeto na jezeru Čiču* Jasminke Tihi-Stepanić

_U ritmu priče - koncertno pripovijedanje bajki i priča za predškolce i učenike razredne nastave

_Predstavljanje slikovnice *Plavi medo* Silvije Šesto (15.10.)

_Slikovnica - prozor u svijet - izložba ilustracija (15. - 31.10.)

_Natjecanje u čitanju naglas - gradska razina (Odjel za djecu, 25.10. u 10 sati) i županijska razina (Bjelovarsko kazalište, 8.11. u 10 sati)

_Autohtoni jezici - izložba u povodu UNESCO-ove Međunarodne godine autohtonih jezika (1. - 15.11.)

_Promocija romana za mlade *Drugačija* Ivane Guljašević Kuman (8.11.)

Posudbeni odjel za odrasle

_U ritmu čitanja - izložba posvećena glazbi i knjigama

Bibliobusna služba

_Pavao i njegov glavao - kazališna predstava Hrvoja Zalara na stajalištima bibliobusa u područnim školama županije (23.10.)

Područna knjižnica Nova Rača

Trg Stjepana Radića bb

_Predstavljanje romana

Frankeinsteinova braća i šansonijerski koncert Stjepe Martinovića (17.10. u 19 sati)

Studijski odjel

_Vatroslav Lisinski - zauvijek mlad - multimedijalni program u suradnji s Glazbenom školom Vatroslava Lisinskog Bjelovar

_Zvučne knjige iz Hrvatske knjižnice za slijepe - radionica u povodu Međunarodnog dana bijelog štapa. Voditeljica je Jelena Lešaja iz Hrvatske knjižnice za slijepe (18.10. u 10 sati)

_Predstavljanje knjige *Tvornica glazbe: priče iz Dubrave* Siniše Škarice. Uz autora sudjeluju Aleksandar Dragaš i Karo Band iz Bjelovara (18.10. u 19 sati)

_Predstavljanje romana *Krletka za glinenog goluba* Roberta Međurečana (25.10. u 19 sati)

_Književna večer s Julijanom Adamović (8.11. u 19 sati)

Knjižnica Ekonomske i birotehničke škole Bjelovar

Poljana dr. Franje Tuđmana 9

_Glazba pisane riječi - literarna radionica s voditeljicom Ivankom Ferencić Martinčić

_Od Johna Coltranea do suvremene njujorške underground scene - slušaonica i predavanje Vojislava Kranželića (17.10. u 17:30)

Knjižnica Komercijalne i trgovačke škole Bjelovar

Poljana dr. Franje Tuđmana 9

_Promocija 13. Ljetopisa Komercijalne i trgovačke škole Bjelovar

_Promocija zbirke Koka Kata Darinke Bojčić, profesorice Škole u mirovini

_Čitaj mi, čitam ti! - nastavnici Škole naglas čitaju učenicima tekstove svojih omiljenih pisaca

Knjižnica Medicinske škole Bjelovar

Poljana dr. Franje Tuđmana 8

_10 pjesama koje su označile kraj mog ljubavnog života - monodrama glumca i autora Ivana Ožegovića

_The Beatles - mala izložba o liverpulskim bubama - izložba Gradskog muzeja Bjelovar u Knjižnici (15. - 29.10.)

Knjižnica Obrtničke škole Bjelovar

Dr. Ante Starčevića 24

_Upoznavanje lika i djela Arsena Dedića - predavanja i slušanje pjesama Arsena Dedića, osobito skladanih za filmove i serije čija je ekranizacija inspirirana lektirnim naslovima

_Književni kvizovi u suradnji s profesoricama hrvatskog jezika

Turističko-ugostiteljska i prehrambena škola Bjelovar

Poljana dr. Franje Tuđmana 10

_Od priče do priče - dvije radionice za učenike s teškoćama u razvoju; čitanje i stvaranje nove priče s ciljem razumijevanja teksta i gubljenja straha od čitanja i pisanja (11. i 12.11.)

Čazma

Gradska knjižnica "Slavko Kolar"

Ulica Alojza Vulinca 3

Odjel za djecu

_Učimo u knjižnici - posjeti prvašića OŠ Čazma i područnih škola te upoznavanje s Knjižnicom (15. - 18.10. u 10 sati)

_Projekcije poznatih filmova o glazbenicima (21. - 24.10. u 12 sati)

_Gradsko natjecanje u čitanju naglas - sudjelovat će OŠ Čazma, OŠ Štefanje i OŠ Ivanska, a djeca će dobiti knjige gostujućeg književnika (28.10. u 11 sati)

_Obrada lektire Imaš fejs Jasminke Tihi-Stepanić. Učenici 7. razreda OŠ Čazma obrađivat će lektiru zajedno s autoricom (31.10. u 9 sati)

_Književni susret i radionica poezije Irene Zelić namijenjena 3. i 4. razredima OŠ Čazma (12.11. u 13 sati)

Odjel za odrasle

_Povrat zaboravljenih knjiga bez naplate zakasnine

_Promocija knjige Na peteljci od trošnosti Branislava Glumca (18.10. u 19 sati)

_Promocija knjige Vrijeme seksa u doba nevinosti Drage Hedla (25.10. u 19 sati)

_Promocija knjige *Jesi online?* Marijane Perinić, koja će kao stand-up komičarka čitati ulomke i pričati komične priče vezane uz knjigu (8.11. u 19 sati)

_Književni susret i radionica *bljakastih slastica* Jelene Pervan, namijenjeno polaznicima DV "Pčelica" Čazma (12.11. u 11:30)

_Iran - jučer i danas - predavanje Vedrana Obućine, sveučilišnog predavača i analitičara te politologa specijaliziranog za Bliski istok (15.11. u 19 sati)

Daruvar

Knjižnica ČOŠ J. A. Komenskog

Tomaša Garika Masaryka 5

_Mravci u knjižnici - tradicionalni posjet djece Češkog DV Ferde Mravenca i upoznavanje s Knjižnicom uz radionicu ili edukativni program

Središnja knjižnica Čeha u Republici Hrvatskoj - Ústřední knihovna pro českou menšinu v republice Chorvatsko

Stjepana Radića 5

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_U knjižnicu! - grupni posjeti predškolaca i osnovnoškolaca

_Facebook kviz - nagradni kviz na Facebook stranici knjižnice

_Radionice na temu glazbe za predškolce (srijedom i četvrtkom u 17 sati)

_Radionica pokreta - predavanje za djecu o vrstama plesova

_Glazbena radionica - o instrumentima i glazbi govorit će djeca, polaznici glazbene škole

_Druženje s književnikom za djecu - program namijenjen predškolicima

_Tradicijska glazbala u Češkoj - predavanje Bohdanke Šolcove na češkom jeziku

_Za laku noć u podne - čitanje priča djeci prije podnevnog spavanja u Češkom vrtiću

_Igre glasom - radionica za djecu 3. i 4. razreda osnovne škole

_Uspavanke - program za mame i bebe. Voditeljica radionice na češkom jeziku je učiteljica Nadja Svidjerkova

_Predstavljanje knjige *Promatrači u zrcalu* Josipe Pavičić Berardini (17.10. u 18 sati)

_Čitajmo naglas - gradsko natjecanje za osnovnoškolce (25.10. u 12 sati)

_Besplatan tjedan - oprost zakasnine i besplatno članstvo koje vrijedi do kraja godine (4. - 9.11.)

_Radionica subotom - izrada glazbenih instrumenata za djecu od 7 do 10 godina (9.11. u 10 sati)

Garešnica

Hrvatska knjižnica i čitaonica "Đuro Sudeta"

Vladimira Nazora 3

_Vraćanje knjiga bez plaćanja zakasnine

_Prodaja otpisanih knjiga

_Naši najčitatelji - predstavljanje najčitatelja od 2005. do 2018. godine

_Radionica s *Micro:bit Boson setom 3* za odrasle (4.11. u 17:30)

Odjel za djecu

- _Besplatan upis za prvašice
- _Organizirani posjet predškolaca DV "Maslačak" Garešnica
- _Organizirani posjet osnovnoškolaca
- _Radionica *Čitam i crtam* za djecu (16.10.) i izložba dječjih radova (17.10. - 1.11.)
- _Radionica za djecu *Micro:bit Boson set 1* (18.10. u 10 sati)
- _Natjecanje u čitanju naglas za učenike OŠ Garešnica, OŠ Trnovitički Popovac, OŠ Trnovitica, OŠ Berek i OŠ Slavka Kolara Hercegovac (21.10. u 9:30)
- _Radionica za djecu *Micro:bit Boson set 2* (25.10. u 10 sati)
- _Predstavljanje knjige *Eva, mala žena* Vlaste Golub za osnovnoškolce (28.10. u 10 sati)
- _Literarna radionica za školare od 7 do 10 godina s voditeljicom Maricom Balen (29.10. u 10:30)

Odjel za odrasle

- _Radionica izrade konavoskih naušnica za žene s voditeljicom Slavicom Novaković (8.11. u 18:30)

Studijski odjel

- _Predstavljanje knjige *Žene vole pametne muškarce* Zlatka Erjavca (18.10.)
- _Putem Sv. Jakova - putopisno predavanje Andreje Kovač (18.10. u 18 sati)

Hercegovac

Hrvatska knjižnica Općine Hercegovac

Moslavačka ulica 142

- _Knjiga se vraća kući - povrat zaboravljenih knjiga bez naplate zakasnine
- _Besplatan upis u Knjižnicu
- _Tajanstveni susret s piscem za djecu
- _I ja želim biti knjižničar - sekcija Mali knjižničari OŠ Slavka Kolara upoznat će se s radom knjižnice (18.10.)
- _Dobrodošli u knjižnicu - posjet predškolaca DV "Maslačak" (22.10.)
- _Grupni posjet učenika 7. razreda OŠ Slavka Kolara (30.10.)
- _Izložba novih knjiga na Odjelu za djecu (1. - 15.11.)
- _Igraonica za predškolce DV "Maslačak" (4.11.)

Ivanska

Osnovna škola Ivanska

Preradovića 2

- _Upoznaj školsku knjižnicu - posjet vrtičke grupe
- _Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*
- _Bajke u pjesmama - glazbena radionica za prvašice. Voditeljice su Sunčica Đuričić-Kocijan i Tanja Nađ
- _Posjet Kazalištu "Žar ptica" na predstavi *Ako kažeš, gotov si!* za učenike od 5. do 8. razreda. Predstava o problemu vršnjačkog nasilja osmišljena je u suradnji s Poliklinikom za zaštitu djece i mladih grada Zagreba

_Knjige koje su promijenile svijet
- kviz znanja o najcjenjenijim i najrjeđim knjigama na svijetu te onima koje su promijenile Hrvatsku
_Čitamo problemske slikovnice - radionica s učenicima od 2. do 4. razreda s teškoćama u učenju s voditeljicom Dijanom Krajcar-Magdić
_Natjecanje u čitanju naglas na školskoj razini za učenike od 3. do 8. razreda
_Bajke u kantici - predstavljanje *eTwinning* projekta prvašićima.
Voditeljice su Sunčica Đuričić-Kocijan i Tanja Nađ
_U ritmu bajkastičnih igara - igranje edukativnih igrica na računalu u školskoj knjižnici prema poznatim bajkama *Crvenkapica*, *Ružno pače* te *Ivica i Marica*
_Moja prva posudba - svečana podjela članskih iskaznica prvašićima i njihova prva posudba knjiga

Rovišće

Knjižnica OŠ Rovišće

Vladimira Nazora 1

_Naši pjesnici - slikom, riječju, glazbom - izložba poezije i uglazbljenih inačica, fotografija i biografskih podataka o autorima te koncert tajanstvenog gosta-šansonijera (15. - 29.10.)

Brodsko-posavska županija

Slavonski Brod

Gradska knjižnica Slavonski Brod

Trg Stjepana Miletića 12

_Hrvatska bajoslovna narodna baština - otvorenje izložbe u povodu Dana europske baštine 2019., pričaonica za učenike razredne nastave s ciljem promicanja hrvatske usmene narodne književnosti, sviranje na starom tradicijskom glazbalu, tamburici samici (15.10. u 17 sati)
_U ritmu čitanja poezije - poetska večer u suradnji s Književno-likovnim društvom "Berislavić" uz pratnju gitare (16.10. u 18 sati)

_Glazba kao lijek - glazbenik i glazbeni terapeut Josip Joe Meixner predstavlja svoju knjigu i govori o utjecaju glazbe na organizam te svira na klaviru (22.10. u 19 sati)

_U ritmu čitanja za mladež - predstavljanje romana Vlaste Golub *O ljubavi, spletkama i svemu pomalo* te *Eva, mala žena* višim razredima osnovne škole (24.10. u 12 sati)

_Damir Karakaš u gostima - predstavljanje autorovog književnog opusa uz glazbeni program (25.10. u 18 sati)

_Kako glazbom možemo pomoći djetetu s govorno-jezičnim teškoćama? - predstavljanje knjige *Glazbom do govora* i predavanje Nataše Klarić Bonacci iz Poliklinike SUVAG (28.10. u 18 sati)

_Tadijine jeseni - predstavljanje knjiga Dragutina Tadijanovića *Sabrana pisma* i *Sabrane pjesme* te ostalih naslova u izdanju "Školske knjige"

te prigodna izložba (6.11. u 12 sati)

_Radionica lijepog čitanja za osnovnoškolce - vode studenti Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti (7.11. u 12 sati)

Odjel za djecu

_Medo i klavir - čitanje priče Davida Litchfielda i glazbena radionica za predškolce (16.10. u 17 sati)

_Leteći glasovir - čitanje priče Željke Horvat-Vukelja i glazbena radionica za predškolce (30.10. u 17 sati)

Gornji Bogičevci

Narodna knjižnica i čitaonica "Grigor Vitez" Gornji Bogičevci

Trg hrvatskih branitelja 1

_Knjige koje najviše volim čitati - izložba najčitanijih knjiga

_Susret s književnicom Jadrankom Čunčić Bandov i predstavljanje igrokaza iz knjige Šale, trice, zvrndalice učenicima PŠ Gornji Bogičevci i PŠ Smrtić

_Koliko volimo čitati? - susret učenika PŠ Gornji Bogičevci i PŠ Smrtić s članovima Zagonetačkog kluba "Dragalić" i rješavanje zagonetki, križaljki i rebusa o Grigoru Vitezu

_I mi odrasli volimo čitati - besplatan upis članova Udruge umirovljenika Općine Gornji Bogičevci

_Čitajmo zajedno cijelu večer - druženje malih i velikih članova, čitanje stihova i pripovijedaka hrvatskih autora (15.10. u 18 sati)

_Predstavljanje knjige Priče iz ordinacije i poneka erotska Vesne Oršulić, specijalistice obiteljske medicine (17.10.)

_Najdraža knjiga moga djetinjstva - radionica s učenicima 1. i 2. razreda PŠ Gornji Bogićevci (18.10. u 11 sati)

_Knjiga moga odrastanja - radionica s učenicima 3. i 4. razreda PŠ Gornji Bogićevci (25.10. u 11 sati)

_Ovo je knjiga moga djetinjstva - radionica izrade knjige djetinjstva s učenicima (PŠ Smrtić, 29.10. u 11 sati)

_Pogodi tko je napisao ovu knjigu? - kviz znanja za učenike PŠ Gornji Bogićevci i PŠ Smrtić (4.11. u 12 sati)

_Volim knjigu i svoje djetinjstvo - pričaonica s najmlađim korisnicima uz najdražu slikovnicu (5.11. u 11 sati)

_Želim knjigu uz koju ću odrasti - posjet predškolaca, upoznavanje s Knjižnicom i posudba prve knjige (12.11. u 11 sati)

_Predstavljanje zbirke pjesama U šutnji pjevam Zrinka Kapetanića (15.11. u 18 sati)

Knjižnica SŠ Matije Antuna Reljkovića
Ivana Cankara 76

_Zavičajni pisci uz zvuke tamburice: slušanje i kazivanje poezije - glazbeno-scenska radionica za učenike i nastavnike (18.10. u 12:30)

Nova Gradiška

Gradska knjižnica Nova Gradiška
Relkovićeva 4

_Besplatno učlanjenje predškolaca, prvašića, članova Udruge djece s posebnim potrebama, djece iz udomiteljskih obitelji te članova Udruge umirovljenika

_Književni susreti - književne večeri s Mirom Gavranom, Ratkom Bjelčićem, Tinom Čatlaić, Ericom Johanssonom te umjetnikom Draženom Vegom

_Micro:bit radionice u ritmu glazbe: novogradiška STEM revolucija - za predškolce i osnovnoškolce. Voditelji su Krunoslav Cvitković, Kristina Novak,

David Markolović i Marijan Relković

_U ritmu hip-hopa hitro u knjižnicu! - povrat zadužene građe bez naplate zakasnine (15. - 21.10.)

_Cijeli grad čita - akcija promicanja čitanja naglas posvećena glazbi, na različitim gradskim lokacijama (23.10. u 12:15)

_Predstavljanje knjige Opis sela Klakarja: pripovijetke i pjesme skupljane od sredine 19. do sredine 20. stoljeća

Luke Lukića. O knjizi će govoriti publicistkinja Dunja Vanić (Gradski muzej Nova Gradiška, 30.10. u 18 sati)

_Suglasja cvjetnih slagalica - izložba slika Tatjane Kreštan uz recital članova Udruge stvaratelja u kulturi Nova Gradiška i glazbenu izvedbu učenika Glazbenog odjela OŠ "Mato Lovrak" (Galerijski prostor Grada i Udruge stvaratelja u kulturi Nova Gradiška, 4. 11. u 17 sati)

_Predstavljanje knjige Istine i laži o ljubavi Brune Šimleše uz moderatoricu Biljanu Dakić (13.11. u 17 sati)

_Volim te, Hrvatska moja - literarni natječaj Vukovaru u čast za osnovnoškolce i srednoškolce uz prigodni program i uručenje priznanja učenicima i voditeljima te izložbu dijela Zbirke "Domovinski rat" (Gimnazija Nova Gradiška, 14.11. u 17 sati)

Odjel za djecu

_Veseli orkestar u knjižnici - radionica izrade glazbenih instrumenata i pričaonica pod vodstvom Maje Biželj i Renate Matijašević za učenike OŠ "Mato Lovrak" (16.10. u 10 sati)

_Čitanje je pjesma! - radionica, upoznavanje Knjižnice i pričaonica za prvašice. Voditeljice su Terezija Višić i Anka Višić (17.10. u 10 sati)

_Vladimir Vidrić - poetska vizija - likovno-poetska radionica za osnovnoškolce pod vodstvom akademske slikarice Dorotee Bagarić i profesorice Vjekoslave Bagarić. Izložbeni postav: Biljana Dakić (22.10. u 10 sati)

_Fan club Miro Gavran: proslava 18. rođendana - susret organizatora 5. Leta s Gavranom, međunarodne književno-kazališne manifestacije posvećene stvaralaštvu Mire Gavrana (29.10. u 12 sati)

_Zagonetke Grigora Viteza - predstavljanje knjige zagonetki enigmatičara Vjeke Hudolina uz podršku pjesnikove kćeri Olge Vitez Babić. Moderatorica je Biljana Dakić (11.11. u 12 sati)

Elektrotehnička i ekonomska škola Nova Gradiška

Ulica Ljudevita Gaja 24

_Uhvati ritam - radionica u kojoj će učenici naizmjenično čitati odabrane tekstove u različitim ritmovima i tako stvoriti vlastiti ritam čitanja; igra hvatanja sjedećih mjesta unutar prekida čitanja, sve do posljednje stolice na koju će sjesti pobjednik (7.11.)

_Ritam čitanja - sudionici radionice *Uhvati ritam* naizmjenično će čitati kraće dijelove odabranoga teksta pred svim učenicima i djelatnicima u prostoru školskoga hola (13.11.)

Knjižnica Gimnazije Nova Gradiška Trg kralja Tomislava 9

_Posjet Interliberu, Sajmu multimedije i kazalištu

_Izložba U ritmu čitanja

_Natječaj za najbolju kratku priču i najbolju fotografiju koja promovira čitanje

_Projekt Bookmark

_BookCrossing u školskoj knjižnici

_Akcija Cijeli grad čita - učenici i nastavnici osnovnih i srednjih škola u suradnji s Knjižnicom čitaju naglas na raznim mjestima u gradu (23.10.)

Okučani

Narodna knjižnica i čitaonica Okučani Trg dr. Franje Tuđmana 1

_Moja prva lektira - besplatan upis prvašica

_Upoznajmo našu knjižnicu - grupni posjeti predškolaca na različite radionice Knjižnice

_Rastemo s knjigom - grupni posjeti osnovnoškolaca na radionice poticanja čitanja

_Knjižnica dostupna svima - besplatan upis za nezaposlene i umirovljenike

_Akcija vraćanja zaboravljenih knjiga bez naplate zakasnine

_Izložba o glazbeniku, pedagogu, redovniku i svećeniku rođenom u Okučanima o. Kamilu Kolbu

Oriovac

Knjižnica OŠ "Dr. Stjepan Ilijašević"

Frankopanska 97

_Natjecanje *Glumimo likove iz lektirnih djela hrvatskih književnika*. Razredi pripremaju svog natjecatelja koji će odabrani književni lik dočarati na pozornici. Najbolji "glumci" bit će nagrađeni, a pobjednički razred osvaja putovanje na Advent u Zagreb (12.11. u 13:10)

Dubrovačko-neretvanska županija

Dubrovnik

Dubrovačke knjižnice Dubrovnik

Narodna knjižnica Grad

Ulica od Puča 6

Odjel za djecu i mlade

_Lindo u izvedbi kulturne udruge
"Žutopas" Smokovljani (17.10. u 18:30)

_Natjecanje učenika u čitanju naglas
(7.11. u 18 sati)

Čitaonica

_Projekt *Književnost i jazz* (15.10. u
19 sati)

_Cenzura i tema žene u Dubrovniku u
16. stoljeću - predavanje Vesne Čučić
(24.10. u 18 sati)

_Predstavljanje knjige *Krletka za
glinenog goluba* Roberta Međurečana
(28.10. u 19 sati)

_Predstavljanje knjige *Estetska medicina
- odabrana poglavlja* Elme Bunar i Vanje
Gabrić (4.11. u 19 sati)

_Predstavljanje zbirke poezije *Kameno
more* fra Ivana Kramara (5.11. u 19 sati)

_Predavanje Tuge Tarle, prvoditeljice
knjige *Ime, život i avanture "nepoznatog
osvajачa" Vinka Paletina iz Korčule*

Isacia Pereza Fernandesa (6.11. u
19 sati)

_Predstavljanje knjige *Ima li života prije
smrti?* Roberta Torrea (8.11. u 18:30)

_Predstavljanje zbirke *Hologrami nade*
Ivana Koprića uz Snježanu Banović i
Vlaha Bogišića (11.11. u 19 sati)

_Putositnice utorkom - predavanje *Put
88 hramova na japanskom otoku Shikoku*

Maje Klarić (12.11. u 19 sati)

_Predstavljanje godišnjeg literata
Društva dubrovačkih pisaca (13.11. u
18 sati)

_Gostovanje putujućeg Kazališta za
djecu i odrasle "Smješko" s predstavom
Kakva majka, takva kći (14.11. u 18 sati)

_Predavanje o pet tema Slobodana
Prosperova Novaka - knjiga o Marinu
Držiću, knjiga o Svetom Jeronimu
Dalmatincu, knjiga o Vladi Gotovcu,
knjiga o talijanskoj libretistici u
Hrvatskoj i knjige o hrvatskoj
srednjovjekovnoj književnosti (15.11. u
18 sati)

Znanstvena knjižnica

Cvijete Zuzorić 4

_Crtice iz povijesti dubrovačkog *Orlanda*
- predavanje Ivana Videna (18.10. u
19 sati)

Ogranak Lapad

Ulica dr. Ante Starčevića 24

_Lutkarska predstava za djecu *Orlando*
Kulturnog društva "Aster" Dubrovnik
(5.11. u 18 sati)

Ogranak Mokošica

Bartola Kašića 8

_Dan Ogranka Mokošica (11.11. u
10 sati)

Blato

Narodna knjižnica Blato

1. ulica 25/3

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_Svi u knjižnicu! - akcija besplatnog upisa (15.10. u 7:30)

_Bajkovita srijeda - pričaonica namijenjena djeci do 5 godina (16.10. - 14.11. u 10:30)

_Pričaonica petkom - program za predškolce (18.10. - 15.11. u 10:30)

_Čitajmo pod krošnjama - program u gradskom parku u Blatu (u 10 sati) i pričaonica za učenike nižih razreda osnovne škole (22.10. u 11 sati)

_Osvijetljena jesen - ekološka radionica izrade svijećnjaka (24.10. u 16:30)

_Dobrodošli u Knjižnicu - grupni posjet prvašića OŠ Blato (28.10. u 8:45)

_Sastanak čitateljskog kluba za odrasle (31.10. u 18 sati)

_Micro:bit radionica s Boson setom (7.11. u 16:30)

_Najčitatelji 2019.! - dodjela priznanja korisnicima koji su pročitali najviše knjiga od studenog 2018. do studenog 2019. (11.11. u 12:45)

_Četiri čarobne riječi - promocija zbirke pjesama za djecu Marice Žanetić Malenice (14.11. u 9:30)

_Vrati me na moje mjesto! - povrat knjiga bez naplate zakasnine (15.11. u 7:30)

Klavir sala Doma kulture u Blatu

_Predstavljanje monografije *Od kolijevke do Hajduka* Stanka Karamana. U programu sudjeluju Saša Ljubičić i Nikola Perić (15.10. u 20 sati)

_Predstavljanje knjige *Zemlja uvezene povijesti: dnevnički zapisi iz Australije* Marice Žanetić Malenica (14.11. u 19 sati)

Korčula

Gradska knjižnica "Ivan Vidali"

Obala korčulanskih brodograditelja bb

_Vrati i ne plati - povrat knjiga bez naplate zakasnine

_Postani najčitatelj i osvoji nagradu - besplatno članstvo za djecu i odrasle s najvećim brojem posudbi u tekućoj godini

_Upoznajmo zavičajnu zbirku - posjeti osnovnoškolaca i srednoškolaca te upoznavanje zavičajne zbirke Knjižnice

_Sudjelovanje u Međunarodnom tjednu igara - cilj manifestacije je povezati ljude kroz društvene i videoigre te istaknuti njihovu rekreativnu i obrazovnu vrijednost (4. - 8.11. u 16 sati)

_Glazbena baština našeg zavičaja - izložba učeničkih fotografija u suradnji sa srednjom školom u Korčuli i prof. Đanom Radovanović (9. - 15.11.)

Odjel za djecu

_Moja prva članska iskaznica - posjeti prvašića uz besplatno učlanjenje, prigodan program i upoznavanje Knjižnice

_Pričom u sridu - pričaonica za djecu i roditelje u suradnji s odgojiteljima DV Korčula (srijedom u 10 sati)

_Učimo u knjižnici - posjeti osnovnoškolaca i srednoškolaca i upoznavanje s Knjižnicom

_U društvu s piscima - u okviru programa *Pričom u sridu* pisci čitaju djeci pjesme ili priče (srijedom u 10 sati)

_U ritmu inovacija - radionice robotike i programiranja za djecu uz korištenje micro:bitova i Boson setova

_U ritmu kreativnosti - radionice o glazbi za djecu

_Glazbeni život u našem zavičaju - natječaj za osnovnoškolce s ciljem očuvanja korčulanskih tradicijskih vrijednosti u okviru projekta *Korčulanska baština* (4.11.)

Odjel za odrasle

*_Predstavljanje monografije novinara i fotoreportera Stanka Karamana *Od kolijevke do Hajduka* o Dalmatinskoj zagori i njezinim ljudima* (16.10. u 19 sati)

_Ritam Jesenjinovih stihova - večer poezije posvećena ruskom pjesniku za učenike 4. razreda SŠ Petra Šegedina. Moderator je Aljoša Milat (25.10. u 19 sati)

*_Predstavljanje putopisno-dnevničke proze Marice Žanetić Malenice *Zemlja uvezene povijesti: Dnevnički zapisi iz Australije** (30.10. u 19 sati)

*_Otvorenje natječaja za najbolje književno djelo autora s Korčule u okviru zavičajne nakladničke cjeline *Biblioteka Žilković** (1.11.)

_Kuba - jučer, danas, sutra - multimedijalno putopisno predavanje Zlatka Fijuceka (8.11. u 19 sati)

_Zvonka radost riječi - multimedijalni projekt o kantautorima i uglazbljenim stihovima pjesnika koje će predstaviti učenici SŠ Petra Šegedina pod mentorstvom Maje Šestanović (15.11. u 18 sati)

Metković

Gradska knjižnica Metković

Kralja Zvonimira 4

_Prehrana i zdravlje - predavanje Anite Šupe

_Povrat knjiga bez naplate zakasnine (4. - 18.11.)

Odjel za djecu

_Crvenkapica na putu do bakice - lutkarska predstava Kazališne družine "Aster"

*_Predstavljanje slikovnice *Cvijet soli* Marine Asturić*, u izdanju Narodne knjižnice Ston

_Nastava u knjižnici - sat hrvatskog jezika za starije osnovnoškolce. Predavač je Domagoj Vidović

_Kreativa - radionica Božene Delaš za osnovnoškolce

_Ritam glagoljice - radionica Vesne Vidović za osnovnoškolce

_Bajke i kistovi - radionica Snježanke Jadrijević za osnovnoškolce

Odjel za odrasle

_Bajke i veliki kistovi - radionica Snježanke Jadrijević za odrasle

_Približavanje zore - putopisno predavanje Maje Klarić i promocija knjige *Put 88 hramova na japanskom otoku Shikoku* (11.11. u 19:30)

Knjižnica OŠ Stjepana Radića

Kralja Zvonimira 8

_Jeste li zaboravili vratiti knjigu? - povrat knjiga bez naplate zakasnine za učenike i djelatnike škole

_48. međunarodni kongres školskih knjižničara - posjet sudionika Knjižnici uz promociju hrvatskog školskog

knjižničarstva te prirodnih i kulturnih posebnosti južne Hrvatske (25. i 26.10. u 9 sati)

_Velikani hrvatske glazbe u našoj referentnoj zbirci! - u okviru knjižnično-informacijskog odgoja i obrazovanja (4. razred PŠ Mlinište i PŠ Bijeli Vir) učenici će se naučiti služiti različitim izvorima znanja te upoznati referentnu zbirku Knjižnice (1. - 15.11. u 8 sati)
_Školski HRT u školskoj knjižnici - edukativni program HRT-a posvećen glazbi za učenike od 5. do 8. razreda u tri televizijske emisije: *Ivan pl. Zajc / Vatroslav Lisinski* (serijal *Hrvatski velikani*), *Glazba u sto oblika* (serijal *Školski sat*), *Muzikoterapija* (serijal *Školski sat*) (1. - 15.11. u 16 sati)

Opuzen

Gradska knjižnica Opuzen

Trg opuzenske bojne 2

_Besplatan upis za sve
_Što je to knjižnica? - grupni posjeti predškolaca i upoznavanje s Knjižnicom i uslugama za djecu (21.10.)
_Predstavlanje slikovnice Priča o mudroj Sovi (25.10. u 18 sati)
_Juuuuuii, knjižnica!!! - posjet učenika nižih razreda osnovne škole u kojem će uz zabavne aktivnosti obnoviti znanje o knjižnici (31.10.)
_Ritam čitanja kroz godinu - klub čitateljica raspravljat će postoje li periodi kada više ili manje čitaju i što utječe na njihov ritam čitanja (7.11.)
_Čitanje uz note - večer glazbe i knjige u suradnji s glazbenom školom. Djeca će čitati pjesme uz glazbenu pratnju (15.11.)

Orebić

Narodna knjižnica Orebić

Ulica Zrinskih i Frankopana 2

_Postajem član knjižnice besplatno - akcija za sve građane

Odjel za djecu

_Tradicionalni posjet prvašića OŠ Orebić uz podjelu prvih članskih iskaznica
_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Ritam odrastanja
_Bali u knjižnici - projekt za djecu od 10 do 14 godina - upoznavanje s plesovima starog Orebića i okolice s naglaskom na ples bali. Završni bal održat će se 15.11.
_Zamisli život u ritmu muzike za ples - radionica kreativnog pisanja Ene Strinić za djecu od 10 do 14 godina (11.11. u 16 sati)

Ploče

Narodna knjižnica Ploče

Vladimira Nazora 12/A

_Sad je vrijeme da vratiš knjigu! - povrat zaboravljenih knjiga bez plaćanja zakasnine
_I ja želim biti član knjižnice! - besplatan upis za osnovnoškolce
_Predstavlanje knjige Autoimuni nutritivor - priručnik i kuharica bez alergena Ivane Zovak i Petre Krolo
_Predstavlanje slikovnice Cvijet soli Marine Asturić i susret učenika nižih razreda osnovne škole (15.10. u 17 sati)
_Bajke za djecu - pripovjedaonica za djecu u izvedbi pripovjedačice Jasne Held (17.10. u 11 sati)

_Kako zacijeliti povrede iz djetinjstva - predavanje integrativne terapeutkinje Olivere Drutter (17.10. u 19 sati)

_Glazbena igraonica i radionica za djecu od 6 do 11 godina (23.10. u 11 sati)

_Čitanje s pjevanjem, praskanjem i bubnjanjem - radionica za djecu od 6 do 11 godina. Voditeljica je Božena Delaš (26.10. u 10 sati)

*_Predstavljanje zbirke pjesama *Iz polovine duše* Katarine Vrce (31.10. u 19 sati)*

_Latinskom Amerikom uzvodno - putopisno predavanje i promocija knjige Jasena Boke (5.11. u 19 sati)

_Pruži mi ruku i zakorači u bajku - čitaonica i igraonica za djecu predškolske dobi. Voditeljica je spisateljica Duška Mušić (9.11. u 10 sati)

_Glazbeno-poetska večer s profesorima i učenicima SŠ fra Andrije Kačića Miošića Ploče (13.11. u 18 sati)

*_Predstavljanje knjige *Put 88 hramova na japanskom otoku Shikoku* Maje Klarić i putopisno predavanje (14.11. u 19 sati)*

_Grad mrtvih iza ceste života - predavanje arheologinje Maje Šunjić (15.11. u 19 sati)

Ston

Narodna knjižnica Ston

Put braće Mihanović 4a

_Raspjevana livada - likovna radionica u suradnji s DV Ston

_Organizirani posjeti predškolaca i osnovnoškolaca Općine

_Izložba knjiga o glazbi: biografije i autobiografije glazbenika (15.10. - 1.11.)

*_Predstavljanje knjige *Put 88 hramova na japanskom otoku Shikoku* Maje Klarić (13.11.)*

Vela Luka

Narodna knjižnica "Šime Vučetić"

Ulica 26 br. 2

_Vratite zaboravljene knjige, opraštamo zakasninu

_Antikvarijat - prodaja otpisanih knjiga
_Što se u knjižnici radi? - grupni posjeti prvašića i besplatan upis

_Čitajmo i pričajmo zajedno - satovi lektire za učenike nižih razreda osnovne škole

*_Predstavljanje zbirke priča *19 kratkih* Sande Hančević i Valerije Jurjević (19.10.)*

_Danas ti čitam - akcija popularizacije čitanja (23.10.)

*_Predstavljanje časopisa *Lanterna* (2.11.)*

_Edukativna radionica u povodu Dana hrvatskih knjižnica (11.11.)

*_Predstavljanje knjige *Zemlja uvezene povijesti* Marice Žanetić Malenica (15.11.)*

Odjel za djecu

_Čarobna škrinjica - pričaonica za najmlađe

*_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja**

_Gdje knjige stanuju? - grupni posjeti predškolaca i besplatan upis

_Igrajmo se zajedno - igraonica društvenih igara

_Turnir Čovječe, ne ljuti se

_Lutkarska radionica Božene Delaš za djecu (5.11.)

Istarska županija

Pula

Gradska knjižnica i čitaonica Pula

Sv. Ivana 1/a

_Ples s ludilom: sputana kći Joyce - izložba Igora Jurilja

_U moru problema - izložba u suradnji s Odjelom za prirodne i zdravstvene studije i Fakultetom za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli

_Putujmo! - Portugal - predavanja o putovanjima u suradnji s "Travelaticom"

_2. okrugli stol Vidljivost zavičajne zbirke u digitalnom okruženju u povodu 150. obljetnice djelovanja prve Hrvatske čitaonice u Puli (1869.) i 110. obljetnice otvaranja prve pučke knjižnice u Puli (1909.)

_Kulturno stvaralaštvo hrvatskih iseljenika - program u suradnji s Hrvatskom maticom iseljenika

_Ljekarništvo u Istri od 20. stoljeća do danas - izložba u suradnji s Istarskim ljekarnama - Farmacie istriane

_Glazbena rock slušaonica - koncerti s voditeljima Borisom Vučinom i Ivicom Karasijem (16.10. u 19 sati)

_Gradsko natjecanje u čitanju naglas (22.10. u 10 sati)

_U ritmu čitanja - dan posvećen čitanju (23.10.)

_Predstavljanje knjige Tajkunova kći Dragane Radusinović Tafre (25.10. u 18 sati)

_Županijsko natjecanje u čitanju naglas (29.10. u 10 sati)

_Ženska večer uz dobru knjigu - program u suradnji s udrugom "Aktivna" (31.10. u 18 sati)

_Predstavljanje knjige Nulta točka Morene Andačić (7.11. u 18 sati)

_Predstavljanje knjige Odgonetka Izabele Bilić-Rovis uz sudjelovanje polaznika DV "Sunce" Fažana (14.11. u 18 sati)

Odjel za djecu i mladež

_Edukativni posjeti Knjižnici za predškolce i osnovnoškolce

_Ritam slova - radionice za djecu i osobe s posebnim potrebama

_Besplatan upis za predškolce i prvašice

_Čituljica - glazba među knjigama - radionice čitanja naglas za predškolce (ponedjeljkom u 17:30)

_Kako zvuče riječi - radionice za školarce (četvrtkom u 17:30)

_Glinoteka - mala zbirka dječjeg stvaralaštva - izložba radova polaznika Glinaonice Udruge "Legengrad" (15. - 24.10.)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Ritam odrastanja (15. - 25.10.)

_Artiči u notama - radionica i izložba uz voditeljicu Sanju Simeunović Bajec iz Likovno-kreativne radionice "Artić" (24.10.)

Odjel beletristike

_Edukativni posjeti Knjižnici za srednjoškolce

Odjel multimedije

_Micro:bit beat - radionice za djecu

Središnja knjižnica Talijana u RH

_Edukativni posjeti Knjižnici za učenike talijanskih osnovnih škola

_Edukativni posjeti Knjižnici za predškolce

_6. *Bestiario immaginato* - u suradnji s Damatra Onlus (Udine, Italija). Izvodi Gek Tessaro (22.10.)

Čitaonica Kluba umirovljenika Pula

Giardini 14

_Jesenski šahovski susret članova Čitaonice

_Mjerenje šećera u kapilarnoj krvi i tlaka - organizira Obiteljski dom za starije i nemoćne "Vita"

_I can speak english, too - radionica učenja engleskog jezika s voditeljicom Violetom Juvan

_Impariamo l'italiano - radionica učenja talijanskog jezika s voditeljicom Irom Gužvan-Orlić

_Kartofilska izložba izdavačke djelatnosti Filatelističkog društva "Arena Pula" 2009. - 2019. (15. - 31.10.)

Dječja knjižnica

Radićeva 22

_Hip hop ili hop u hipu - radionice za predškolce i prvašiće

_Predstavljanje knjige *Dvi male ruke* Lili Jelenaca

_Fonetika pjesme - radionice za starije osnovnoškolce

_Rap u repu - radionice za učenike 2., 3. i 4. razreda osnovne škole

_Ono ma to peje - radionice za učenike 3., 4. i 5. razreda

_Repato čitanje - radionice za velike i male, djedove, bake, mame, tate

_Besplatan upis za predškolce i prvašiće

_Edukativni posjeti Knjižnici za predškolce i osnovnoškolce

Knjižnica Veruda

Banovčeva 6

_Besplatan upis za predškolce i prvašiće

_Edukativni posjeti Knjižnici za predškolce i osnovnoškolce

_Haiku poezija - književni susret za učenike 5. razreda OŠ "Vidikovac" Pula

Knjižnica Vodnjan

Trgovačka ulica 23

_Edukativni posjeti Knjižnici za predškolce i osnovnoškolce

_Besplatan upis za predškolce i prvašiće

_Istarske pjesnikinje - poeziju Ingrid Krušić Maretić predstaviti će Carla Rotta i Vanesa Begić

_Čarolija riječi - projekt usmjeren povećanju dječje čitalačke publike i razvijanju navike čitanja iz užitka.

Voditeljica je Marija Baćac (1. i 3. petak u mjesecu)

Knjižnica Žminj

Čakavska kuća

_Besplatan upis za predškolce i prvašiće (15.10. - 11.11.)

_Upoznajmo našu knjižnicu - posjeti učenika 1. i 2. razreda OŠ Vladimira Gortana Žminj

_Barbanska mladost - nastup i druženje barbanskih pjesnika (25.10. u 19 sati)

_Mala škola astronomije - predavanje Korada Korlevića (28.10. u 19 sati)

_Kreativni knjižničari - radionica mladih knjižničara iz OŠ Vladimira Gortana Žminj (29.10. u 12 sati)
_Besedi drage - nastup i druženje žminjskih pjesnika (15.11. u 19 sati)

Buzet

Pučko otvoreno učilište "Augustin Vivoda" - Narodna knjižnica i čitaonica Buzet

II. istarske brigade 2

_Izumi na struju - znanstvena radionica za djecu iz programa *AHA! Pokusi*
_Kemija u bojama - znanstvena radionica za djecu iz programa *AHA! Pokusi*
_Prvašići u knjižnici - posjet osnovnoškolaca
_Vrtić u knjižnici - posjet predškolaca, upoznavanje s Knjižnicom i čitanje slikovnica
_Svečano otvorenje Mjeseca hrvatske knjige - Svečano otvaranje novih prostora Gradske knjižnice Buzet (15.10.)
_50 godina Znanstvenog skupa "Buzetski dani" - izložba dokumenata iz arhiva (15.10. - 31.10.)
_Predstavljanje knjige Cold War Files - Istria 1946 - 1954 / Dokumenti iz hladnog rata - Istra 1946. - 1954. (18.10. u 19 sati)
_Besplatno u knjižnicu! - opis novih članova bez naplate članarine (21. - 25.10. u 12 sati)
_A Plastic Ocean - projekcija dokumentarnog filma u suradnji s festivalom *aMORE - festival moru* (24.10. u 19 sati)
_Predstavljanje knjige Približavanje zore: Put 88 hramova na japanskom otoku Shikoku Maje Klarić (28.10.)
_Kokice i crtić - projekcija animiranog filma za djecu (4.11.)

_Via Adriatica - predavanje o prvoj hrvatskoj dugometražnoj planinarskoj stazi (9.11. u 18 sati)
_Oprost zaboravnima - akcija oprosta zakasnine (11. - 15.11.)
_U novinama je pisalo - izložba novinskih isječaka o počecima djelovanja buzetske čitaonice (14.11.)
_U ritmu glazbe - predavanje o istarskoj glazbenoj tradiciji i koncert Etno skupine "VEJA" iz Pazina (15.11.)

Labin

Gradska knjižnica Labin

Rudarska 1/A

_Vrtić u knjižnici - druženje, čitanje priča, edukativne igre i upoznavanje s Knjižnicom
_Knjižnica u jaslicama - čitanje priča i druženje s najmlađima u labinskim jaslicama, u okviru nacionalne kampanje *Čitaj mi!*
_I ja sam član gradske knjižnice - posjeti prvašića osnovnih škola Labina i Labinštine
_Tržnica knjiga - Uzmi i(li) donesi knjigu! - cjelodnevna akcija razmjene knjiga
_Književni susret s Milanom Vlaović Kovaček (18.10. u 18:30)
_Susret s književnikom Kristianom Novakom (24.10. u 18:30)
_Multimedijalno predavanje Jasena Boke i predstavljanje nove knjige Latinskom Amerikom uzvodno - Za Che Guevarom od Patagonije do Kube (29.10. u 18:30)
_Uhvati ritam! - radionica za djecu od 4 do 6 godina i roditelje (31.10. u 17:30)
_Književni susret s dječjom spisateljicom Jelenom Pervan (14.11. u 11 sati)

_Susret sudionika literarnog natječaja *Ca je ča za pjesme na labinskoj čakavici/ čakavici i proglašenje laureata* (15.11. u 18 sati)

Novigrad

Gradska knjižnica Novigrad - Biblioteca civica Cittanova

Rivarela 7

_Upoznajmo Knjižnicu - posjeti osnovnoškolaca i predškolaca

_Predstavljanje knjige *Životni herbarij* Elizabete Zubak (15.10. u 19 sati)

_Priča, priča... - pričaonica pod vodstvom Marije Ott Franolić za predškolce (17.10. u 9:30)

_Važnost čitanja djeci - predavanje Marije Ott Franolić za odgojitelje, učitelje i stručno osoblje novigradskih škola i vrtića (17.10. u 13:30)

_Predstavljanje knjige *Približavanje zore: Put 88 hramova na japanskom otoku Shikoku* Maje Klarić (29.10. u 19 sati)

_Ekološki proizvodi u mom domu - radionica za odrasle (7.11. u 19 sati)

_Note i glazbala - likovna radionica za djecu (9.11.)

_Camino de Santiago - predavanje Ljube Žaje (14.11. u 19 sati)

Pazin

Gradska knjižnica Pazin

Šetalište Pazinske gimnazije 1a

_Glazbena priča - izložba građe iz fundusa Muzeja grada Pazina vezana uz glazbu na području Pazinštine

_Vratimo knjigu bez zakasnine - akcija (15.10. i 15.11. u 10 sati)

_Čitam, slušam, pjevam - grupni posjeti predškolaca i osnovnoškolaca

_Znaš li ovaj stih? - učenici Osnovne glazbene škole Pazin sa svojim profesorom izvest će klasična djela koja su poslužila kao motiv u popularnoj glazbi (22.10. u 18 sati)

_Čitajući pjevam - čitanje ulomaka u kojima junake pokreće glazba (5.11. u 18 sati)

Umag

Gradska knjižnica Umag - Biblioteca civica Umago

Trgovačka 6

_Besplatan upis za umirovljenike i nezaposlene

_Eseji o glazbi - predstavljanje zbirke eseja *Tajne veze: slušanja, oslušivanja* Đorđa Matića

_Predstavljanje zbirke priča *Treći život druge violine* Marine Šur Puhlovski

_Predstavljanje knjige *Fulvio Tomizza i sudbina granice* Sanje Roić

_Predavanje Marije Ott Franolić o povezanosti čitanja, mišljenja i empatije

_Marija Ott Franolić čita slikovnicu predškolicima DV "Duga"

_Legat Nikija Fachina - predavanje o Nikiju Fachinu (1977. – 2012.), istraživaču istarske kulturne i prirodne baštine, arheologu, kolekcionararu i nakladniku

_Predstavljanje putopisne knjige *Približavanje zore: Put 88 hramova na japanskom otoku Shikoku* Maje Klarić uz projekciju fotografija.

Karlovačka županija

Karlovac

Gradska knjižnica "Ivan Goran Kovačić"

Ljudevita Šestića 1

_Sosedje Slovenci - Slovenci na Hrvaškem
- izložba Helene Janežič i Barbare Riman o životu Slovenaca u Hrvatskoj, s naglaskom na značajnije Slovence koji su živjeli i djelovali u Hrvatskoj (4. - 22.11.)

Odjel za djecu predškolskog uzrasta

_G kao GITARA, V kao VIOLINA - radionica prepoznavanja osamnaest glazbala te početnih slova njihovih naziva, slušanje odabranih glazbala i izrada glazbenog *memoryja* (17.10. u 12 sati)

_Radionica Rastemo u ritmu - čitanje narodnih brojalica i pjesmica u rimi, oblika dječjeg folklora kao govorno-ritmične igre (23.10. u 11:30 i 17 sati)

_U ritmu čitanja sa Željkom Mavretićem - susret s književnikom koji će djeci čitati pjesme iz zbirke *Lopti se vrti u glavi* i *Kako je Dubo spasio jezerce*, kao i svoje neobjavljene zvrndalice-brojalice (4.11. u 12 sati)

Odjel za djecu i mladež

_Glazba stanuje u pričama - izložba bajki i priča, ulomaka i fotografija vezanih uz glazbu

_Čitanje slikovnice Veseli svirači Stanislava Femenića o neobičnom životinjskom orkestru (16.10. u 17 sati)

_Mali Chopin - radionica o slavnom pijanistu uz razgledavanje izložbenog panoa, slušanje Chopinovih kompozicija, čitanje slikovnice te izradu klavira (17.10. u 10 sati)

_Pričaonica uz čitanje priče Leteći glasovir Željke Horvat-Vukelja (23.10. u 17 sati)

_Bremenski gradski svirači - čitanje bajke braće Grimm (25.10. u 18 sati)

_Čitaonica priče Tri medvjeda i gitara Ljudevita Bauera (30.10. u 17 sati)

_Dora - čitanje priče o skladateljici i pijanistici Dori Pejačević iz knjige *Priče o neustrašivim hrvatskim ženama* Tatjane Barat (6.11. u 17 sati)

_Čarobna frula - etnologinja Nikolina Belančić Arki ispričat će zanimljivosti o fruli, a prava frula bit će isprintana 3D printerom. O radu printera govorit će informatičar Mario Škrtić, a isprintanu frulu zasvirat će i ocijeniti Lana Čosić, profesorica flaute (8.11. u 10 sati)

_Pas i violina - čitanje priča Davida Litchfielda (8.11.)

_Druga strana ljeta - susret s autoricom Ivanom Francišković Olrom i ilustratorom Marijom Šimićem uz predstavljanje slikovnice (12.11. u 10 sati)

_Čitanje priče Čarolije iza ugla Višnje Stahuljak (13.11. u 17 sati)

Čitaonica Informativno-posudbenog odjela

_Klub ljubitelja poezije "Stihom u srce" - članovi čitaju svoje najbolje radove uz glazbeno gostovanje Zbora umirovljenika (23.10. u 18 sati)

Ilirska dvorana

_Predstavljanje knjige Glavom kroz zid Zorana Predina, glazbenika i tekstopisca koji obilježava 40 godina karijere (16.10. u 18 sati)

_Književna večer s Tomislavom Domovićem, nagrađivanim hrvatskim pjesnikom (17.10. u 19 sati)

_Letači srebrnih krila - plesna radionica kao poveznica književnosti i plesa, temeljena na romanu Melite Rundek. Voditeljica je Vera Mitrović Vrbanac (23. - 25.10. u 17 sati)

_7. županijsko Natjecanje u čitanju naglas za osnovnoškolce (25.10. u 10 sati)

_Plesna predstava Letači srebrnih krila - predstavljanje naučenoga na trodnevnoj radionici publici i roditeljima (26.10. u 10 sati)

_Čitam, mislim, suosjećam - radionica predčitalačkih vještina za djecu s Marijom Ott Franolić i predavanje za odrasle o važnosti čitanja i iskustvima poticanja čitanja u djece i odraslih (28.10. u 12 sati)

_Sosedje Slovenci - Slovenci na Hrvaškem - predavanje Barbare Riman u okviru otvorenja izložbe o životu i djelovanju Slovenaca u Hrvatskoj (4.11. u 18 sati)

_Kroz riječ i glazbu sa Željkom Horvat-Vukelja - predstavljanje nove slikovnice *Panika u kući pod morem*, koja sadrži i glazbene preporuke za slušanje uz čitanje (11.11. u 10 sati)

_Predstavljanje knjiga Gdje mi je psihijatrica? i Opsidijan Marilene Dužman (13.11. u 18 sati)

_Književna večer s Tomislavom Čadežom - predstavljanje opusa "karlovačkih" pjesama iz dvije neobjavljene zbirke (14.11. u 19 sati)

Izložbeni salon "Ljudevit Šestić"

_Vatroslav Lisinski (1819. - 1854.), u povodu 200. obljetnice rođenja - izložba Odjela audiovizualne građe u suradnji s Igorom Mladinićem iz Knjižnica grada Zagreba. Otvorenje će se održati 15.10. u 18 sati (14.10. - 2.11.)

Bibliobusna služba

_Mladi Lisinski - pričaonica o odrastanju, životu i radu Vatroslava Lisinskog, slušanje odabranih djela te skladanje vlastitih pjesmica (25.10. u 10:45)

Knjižnica za mlade

Banjavčičeva 8

_Ritam čitanja u prozorima Knjižnice - izložba glazbenih plakata i knjiga

_U ritmu književne večeri: Ivica Prtenjača - razgovor s autorom o njegovim knjigama, radu na televiziji, književnom uspjehu i pisanju općenito (22.10. u 19 sati)

_Cheetajmo u ritmu - Čitateljski klub Cheeta(j)! pridružiti će se maratonu u čitanju naglas ulomaka iz glazbenih biografija te radionici izrade stranicnika s glazbenim motivima (23.10. u 18 sati)

_U ritmu čitanja odgovaramo na pitanja - kviz za srednjoškolce o glazbi, žanrovima, trendovima i izvođačima (6.11. u 13 sati)

_Ritam cheetanja - susret Čitateljskog kluba Cheeta(j)! i razgovor o knjizi *Vrijeme je opak igrač* Jennifer Egan (13.11. u 18 sati)

_Hod po rubu - projekcija filma o country glazbeniku Johnnyju Cashu u okviru programa *U ritmu čitanja hodamo po rubu* (15.11. u 20 sati)

Odjel audiovizualne građe

_U ritmu čitanja... polako - predstavljanje zvučne knjige *Povjestice* Augusta Šenoe i radionica u okviru projekta *I ja želim čitati*. Cilj je upoznati korisnike s građom namijenjenom osobama s poteškoćama u čitanju (29.10. u 18 sati)

Zavičajni odjel

_Božidar Širola - prvi hrvatski muzikolog - izložba o muzikologu i skladatelju u povodu 130. godišnjice rođenja (4.11. - 31.12.)

Knjižnična stanica Švarča

Trg Svetog Franje Ksaverskog 2

_Uhvati ritam - plesna radionica za predškolce (17. i 24.10. u 9 sati)

_Poslušni i gukni - prvašići upoznaju glazbenu ljestvicu i klavijature te pomoću odslušanih skladbi pokušavaju prepoznati instrument koji čuju (31.10., 7. i 14.11. u 10 sati)

Duga Resa

Knjižnica i čitaonica Duga Resa

Kasar 19

_Akcija Vratite zaboravljene knjige bez plaćanja zakasnine

_Predstavljanje knjige Dnevnik mog djetinjstva Nikoline Topić i Carmen Calvo Del Valle

_Sanjine priče - predstavljanje književnog stvaralaštva Sanje Jurin

_Dugoreške mlade nade - koncert polaznika glazbene škole

Odjel za djecu

_Dobrodošli! - besplatan upis prvašića osnovnih i područnih škola i upoznavanje s Knjižnicom

_Posjet predškolaca Knjižnici i čitanje priča u suradnji s dugoreškim vrtićem

_Radionica Čarobni zvuci - proizvodnja zvuka različitih predmeta

_Moja prva pjesma - uglazbljena?! - literarna radionica o pisanju i uglazbljivanju poezije

_Oslikavam naslovnice knjige - radionica s ilustratoricom Željkom Mezić (16.10.)

_Predavanje Povijest glazbe (14.11.)

Ogulin

Gradska knjižnica i čitaonica Ogulin

Bernardina Frankopana 7

_Slušaonica glazbenih ostvarenja domaćih pjesnika

_Glazbeno prijateljstvo - čitanje slikovnica *Medo i klavir*, *Pas i violina*, *Zmaj Škakljaj* i radionica za predškolce i mlađe osnovnoškolce

Želim postati glazbenik/glazbenica - čitanje slikovnica *Pijanistica, Violinistica, Leteći glasovir, Fućka mi se* uz radionicu za predškolce i mlađe osnovnoškolce

Radio-priča Pustolovine bundevice Šarenkice i prigodna radionica

Čitaonica

Izložba biografija domaćih i stranih glazbenika i bendova iz fonda Knjižnice

Mala dvorana

Čitamo uz glazbu - čitaonica za mlađe osnovnoškolce uz knjigu *Buda za početnike: priče ljubavi i mudrosti kojima ćete očarati, prosvijetliti i nadahnuti svoje dijete*

Pjesnička rapsodija - radionica pisanja poezije za učenike u okviru projekta *Naša mala knjižnica* (21.10. u 13:30)

Čitateljski klub "Knjiški moljac" - čitanje biografije Olivera Dragojevića *Oliver: južnjačka utjeha* Zlatka Galla uz njegovu glazbu (12.11. u 18 sati)

Velika dvorana

Predstavljanje knjige Glazba kao lijek Josipa Joesa Meixnera, glazbenog terapeuta, pijanista i skladatelja, uz glazbu u izvedbi autora (18.10. u 19 sati)

Vojnić

Knjižnica i čitaonica Vojnić

Sisačka 4

Odjel za djecu

Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Ritam odrastanja

Plesna haljina žutog maslačka - predstava u izvedbi Kazališta "Prijatelj" (15.10. u 11:30)

Priče u slikama - radionica ilustriranja pod vodstvom Željke Mezić (17.10. u 10:30)

Tko nema u vugla, googla - predstava u izvedbi Gradskog kazališta Sisak (18.10. u 12 sati)

Književni susret s Brankom Primorac za učenike od 3. do 5. razreda (21.10. u 9:45) i učenike od 6. do 8. razreda (21.10. u 10:40)

Književni susret s Nadom Mihoković-Kumrić za mlađe osnovnoškolce (22.10. u 11:30)

Posjet DV Vojnić Knjižnici i slušanje uglazbljenih dječjih pjesmica (23.10. u 10 sati)

Posjet prvašića, upoznavanje Knjižnice i čitanje uz glazbu (23.10. u 11:30)

Snjeguljica - koncertno čitanje bajke uz glazbu i projekcije s grafoskopa u izvedbi Kazališta "Poco Loco" (4.11. u 11:30)

Od korica do korica - radionica izrade cjelovite slikovnice pod vodstvom "Knjiguljice" iz Karlovca (8.11. u 15:30)

Koprivničko-križevačka županija

Koprivnica

Knjižnica i čitaonica "Fran Galović"

Zrinski trg 6

_2. jesenska tržnica knjiga - u suradnji sa "Šarenim dućanom" (19.10. u 9 sati)

_Dan bez zakasnine (19.10.)

_Flash mob #u_ritmu_citanja - za ljubitelje čitanja i prijatelje Knjižnice (23.10. u 12 sati)

_Sastanak Čitateljskog kluba "Između redaka" - pod vodstvom Maje Krulić Gračan čita se *Svaka nota odsvirana* Lise Genova (29.10. u 17 sati)

_Dan otvorenih vrata Knjižnice (9.11. u 8 sati)

_Čitamo u ritmu grada - predstavljanje Knjižnice i igraonica *Lumpi se igra* uz voditeljicu Idu Gašpar (Shopping centar Konzum, Koprivnica, 8.11. u 16 sati)

Odjel za djecu

_Pričaonica u ritmu - predstavljanje glazbenih instrumenta predškolicima. Voditelji su Marta Kečanović i profesori Umjetničke škole "Fortunat Pintarić" (21.10. i 11.11. u 16:30)

_Zajedničko čitanje s koprivničkim predškolicima i djecom Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju "Podravsko sunce" (23.10. u 9 sati)

_Pričaonice u ritmu za predškolce - Tigrić Jakov svira trubu! (28.10. u 16:30) i *Medo i klavir* (4.11. u 16:30). Voditelji su Marta Kečanović i profesori Umjetničke škole "Fortunat Pintarić"

_Sastanak Dječjeg čitateljskog kluba "Čituljko" s voditeljicom Petrom Dravinski (29.10. u 18 sati)

_Njemačka pričaonica za djecu od 6 do 10 godina u povodu Dana grada Koprivnice pod vodstvom nastavnice njemačkog jezika (2.11. u 10 sati)

_Pričamo francuske bajke - pričaonica pod vodstvom Ane Maltarić (9.11. u 10 sati)

_Otvorenje "Kučice viteza Slavka", čarobnog mjesta za slušanje priča (11.11. u 18 sati)

_Pjevamo s bakama - susret predškolaca i štićenika Doma za starije i nemoćne osobe u Koprivnici (15.11. u 10 sati)

Odjel za odrasle

_Obilježavanje Dana bijelog štapa - slušanje zvučnih knjiga (15.10.)

Čitaonica tiska

_Večer koprivničkih krimića - dodjela nagrada pobjednicima natječaja *Koprivnički krimić* (15.10. u 18 sati)

_Slikarska radionica - voditeljica Andreja Živko, u okviru projekta *(O)drži korak* (17.10. u 12:30)

_Radionica robotike - voditeljice Ida Gašpar i Danijela Petrić, u okviru projekta *(O)drži korak* (18.10. u 12:30)

_Pikova zvučna šetnja - radionica za djecu do 3 godine - pokretom i igrom do kvalitetnijeg provođenja vremena roditelja i djece. Gošća je Bojana Kežman, a voditeljice Marija Sesvečan, Gordana Bonta i Danijela Petrić (19.10. u 9:30)

_Radionica plesa - pod vodstvom Ines Turk, u okviru projekta *(O)drži korak* (21.10. u 12:30)

_Glazbena radionica - voditeljica Kristina Bunić Lovrek, u okviru projekta *(O)drži korak* (22.10. u 12:30)
_Latice u knjižnici - glazbena radionica *Svatko u svom ritmu* (5.11. u 13 sati)
_Književni susret s Jasminkom Tihi-Stepanić za starije osnovnoškolce (8.11. u 11 sati)

Stručno-znanstveni odjel

_Predstavljanje knjige Narcis i ruža Danielle Kordić (16.10. u 18 sati)
_Prevenција moždanog udara - predavanje Juraja Poje i Gabrijele Šimunić u povodu Svjetskog dana moždanog udara (23.10. u 18 sati)
_Libarenje s Pavlom Pavličićem i Julijanom Matanović - Galovićeve jesen 2019. (25.10. u 19 sati)
_Predstavljanje knjige Blesimetar Drugi Saše Ceci (29.10. u 18 sati)
_Predstavljanje knjige Tvornica glazbe - priče iz Dubrave Siniše Škarice (6.11. u 18 sati)

Bibliobusna služba

_Fotografski natječaj Uhvaćeni u čitanju za odrasle korisnike Bibliobusa
_Bibliobus dovodi u goste Borisa Kralja - DV Ferdinandovac (4.11. u 9 sati); DV Novo Virje (4.11. u 10:15 sati)

Đurđevac

Gradska knjižnica Đurđevac

Trg sv. Jurja 1

_Biblikofer - posjet vrtićima u mjestima koja nemaju knjižnicu. Djeca će imati na raspolaganju brojne knjige, a za roditelje će biti organizirana predavanja
_Povrat knjiga bez naplate zakasnine
_Istraživanje zadovoljstva knjižničnim uslugama - anketa za korisnike

Odjel za djecu

_Informacijska kultura u osnovnoj školi - satovi informacijske pismenosti u okviru nastave hrvatskog jezika
_U ritmu čitanja do Knjižnice - radionice za predškolce i osnovnoškolce u svrhu poticanja čitanja i upoznavanja s Knjižnicom
_Mala ruka prijateljstva - radionice za djecu romske populacije o aktualnim problemima s kojima se susreću
_Mala igraonica uz čitanje i razgovor - za djecu od 4 do 5 godina (četvrtkom u 18 sati)
_Ruka prijateljstva - radionica s polaznicima Udruge "Mali princ" (15.10. u 11 sati)

Odjel za odrasle

_Aktivno s klubom "Aktiv" - radionice za članove Udruge osoba s invaliditetom (svaki drugi četvrtak u 11 sati)
_Promocija zbirke poezije Pisani prostor zavičajnog književnika Darka Pere Pernjaka
_Na putu prema ljepotici - izložba fotografija zavičajnog umjetnika Roberta Rodmana o ljepotama podravskog kraja (18.10. u 19 sati)
_Ruka prijateljstva - radionica za polaznike Udruge osoba s mentalnom retardacijom "Mali princ" na kojoj će slušati glazbu i stvarati strip (23.10. u 12 sati)
_U ugodnom društvu - razgovor s Julijanom Matanović i Pavlom Pavličićem, najčitanijim domaćim književnicima Knjižnice, uz sudjelovanje članova Kluba ljubitelja knjige "Kljuk" (8.11. u 19 sati)

Studijski odjel

_Prizivamo Frana - književna tribina u suradnji sa srednjoškolcima uz recitiranje poezije Frana Galovića (25.10. u 12 sati)
_Galovićeva jesen - tribina o zavičajnoj književnosti. Sudjeluju srednjoškolci i zavičajni književnik (25.10. u 13 sati)
_Knjižuljenje - kviz za srednjoškolce o hrvatskoj i stranoj književnosti (30.10. u 12 sati)
_Promocija knjige 145 godina šumarstva Podravine i Prigorja zavičajnog autora Zvonimira Ištvana (14.11. u 19 sati)

Križevci

Gradska knjižnica "Franjo Marković" Križevci

Trg sv. Florijana 14

_Besplatno učlanjenje u knjižnicu u povodu Dana hrvatskih knjižnica (11.11.)
_Povrat knjiga bez naplate zakasnine
_Posjet osnovnoškolaca i srednjoškolaca, upoznavanje s Knjižnicom, pričaonica ili filmska projekcija

Odjel za djecu

_Predškolci u knjižnici - organizirani posjet i pričaonica
_Književni susret s Nikolinom Manojlović Vračar i predstavljanje knjige Što sve... u suradnji s udrugom "Knjiga u centru" i festivalom *Pazi knjiga!* (7.11. u 10 sati)

Odjel za mlade

_Književni susret s Darkom Macanom i predstavljanje biblioteke za djecu i mlade Neruševac, u suradnji s udrugom

"Knjiga u centru" i festivalom *Pazi knjiga!* (7.11. u 11 sati)

Odjel za djecu, Odjel za mlade

_Izložba 30 godina Konvencije UN-a o pravima djeteta

Odjel za djecu, Bibliobus

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Ritam odrastanja
_Prvašići u knjižnici - akcija besplatnog učlanjenja

Igraonica

_Čitaj mi svaki dan - igraonica i posudba vrećica sa slikovnicom, igračkom i edukativnim materijalom
_Mrljek i Prljek u dječjoj igraonici - susret s Jelenom Pervan i predstavljanje slikovnice (6.11. u 10 sati)
_Pričaonica o pravima djeteta - za polaznike igraonice u povodu 30. godišnjice *Konvencije UN-a o pravima djeteta* (11. - 15.11. u 9 sati)

Multimedijски odjel

_Otvorenje izložbe slika Naš kaj, ča i što Marije Marcuš (15.10. u 18:30)
_Predstavljanje zbirke pjesama Mihaele Šatvar, učenice 1. razreda Gimnazije Ivana Zakmardija Dijankovečkoga. Knjigu će predstaviti Ana Rajković (18.10. u 19 sati)
_Kazališna predstava za predškolce i osnovnoškolce Boris slavi rođendan u izvedbi Dramsko-scenske družine "Kolibrići" o zbrinjavanju otpada i čuvanju okoliša (24.10. u 10 sati)
_Galovićeva jesen u Križevcima - gostovanje autora i književni susret (25.10. u 11 sati)
_Slobodan Šnajder u Križevcima - susret s piscem (12.11. u 18 sati)

Odjel beletristike

_Sastanak Čitateljskog kluba "Kričak" i razgovor o pročitanim knjigama uz glazbu (utorkom u 18 sati)

_Predstavljanje knjige *Kalifova šahovska ploča* Marka Marcuiša (15.10. u 19 sati)

Stručno-znanstveni odjel

_Izložba *U ritmu čitanja*

Virje

Narodna knjižnica Virje

Trg Stjepana Radića 1

_Zaboravljene knjige - akcija povrata knjiga bez naplate zakasnine

_Bijeg iz knjižnice - prvi *escape room* u Koprivničko-križevačkoj županiji (18.10. i 25.10.)

_Čitaj mi - predavanje o važnosti glasnog čitanja djeci od najranije dobi, u gostima kod grupe za podršku dojenju "Virovska zrna" (DV "Zrno" Virje, 7.11. u 9 sati)

_Bilješke dječjeg knjižničara - predstavljanje priručnika za rad s djecom knjižničarki Ivanke Ferenčić Martinčić i Maje Lesinger, u okviru *Predmartinjske večeri kulture* (OŠ prof. Franje Viktora Šignjara Virje, 7.11. u 20 sati)

Odjel za djecu

_Gdje priče stanuju - grupni posjet predškolaca

_Lov na blago - posjet osnovnoškolaca uz radionicu i upoznavanje s Knjižnicom

_BOOKcoin - uvođenje nove "valute" za male članove Knjižnice. BOOKcoin se može "zaraditi" čitanjem i volontiranjem, a iskoristiti za plaćanje zakasnina, izradu iskaznica i slično (15.10. u 9 sati)

_Glazbena stvaraonica - radionica izrade sviralica i instrumenata za roditelje i djecu. Voditelj je nastavnik glazbe Dražen Štefan (18.10. u 17 sati)

_Martinjska pričaonica - pričaonica za predškolce o sv. Martinu, zaštitniku mjesta Virja, u suradnji s Udrugom "Virovski konjanici" (6.11. u 9 sati)

_Sovine bebe - radionica za roditelje i bebe, druženje sa stručnim gostom i igraonica na kojoj će bebe rođene "od Martinja do Martinja" dobiti paketić dobrodošlice (članska iskaznica, slikovnica i slično) (13.11. u 17 sati)

Krapinsko-zagorska županija

Krapina

Gradska knjižnica Krapina

Šetalište Hrvatskog narodnog
preporoda 13

_Predstavljanje Knjižnice - grupni posjet osnovnoškolaca

_Upoznavanje s Knjižnicom - grupni posjet predškolaca uz čitanje priče

_Kviz Glazbeni vremeplov - sudionici će se prisjetiti važnijih trenutaka iz biografija glazbenika, a najuspješnijima slijede nagrade

_Glazba u teškim vremenima - sastanak čitateljskog kluba i razgovor o terapijskom djelovanju glazbe te biografijama poznatih glazbenika (29.10. u 18 sati)

_Promocija knjige Akrostih šutnje zavičajne pjesnikinje Jasmine Burek (19.11. u 18 sati)

_Revizija i otpis knjižnične građe - namijenjeno knjižničarima Krapinsko-zagorske županije (20.11. u 10 sati)

Odjel za djecu

_Pričolandija - čitanje slikovnica *Zmaj Škakljaj* Koraljke Milun predškolcima koji će potom uz glazbu izrađivati glazbala (17.10. u 11 sati)

_Dječji čitateljski klub - rasprava o pročitanim knjigama (19.10. u 10 sati)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja* (19.10. u 11 sati)

_Glazbene igre – radionice osnova sviranja na instrumentima (24.10. - 13.11.)

_Jasminka Tihi-Stepanić, nagrađivana autorica knjiga za djecu, predstaviti će svoj rad osnovnoškolcima (6.11. u 11 sati)

_Pričolandija - “teta pričalica” predškolcima čita slikovnicu *Medo i klavir* Davida Litchfielda (9.11. u 10 sati)

_Glazbeni doživljaj u stripu - djeca osmišljavaju priču i stvaraju glazbeni strip (14.11. u 16 sati)

Odjel za odrasle

_U društvu s knjigom - čitanje odabranih pripovijedaka hrvatskih književnika korisnicima Doma za starije i nemoćne “sv. Nikola” uz razgovor o pročitanoj *_Glazba kao lijek* – radionica pijanista i glazbenog terapeuta Josipa Joea Meixnera na kojoj će sudionici pokušati pronaći svoj model glazbenog izlječenja (23.10. u 18 sati)

_Glazbeni vremeplov sa Sinišom Škaricom - dugogodišnji urednik pop-rock redakcije diskografske kuće Jugoton predstaviti će svoju knjigu *Tvornica glazbe* (8.11. u 18 sati)

Bedekovčina

Općinska knjižnica i čitaonica Bedekovčina

Trg Ante Starčevića 3

_Soundtrack na omiljeni odlomak iz knjige – mali glazbeno-književni natječaj za starije osnovnoškolce (skladanje glazbe udaraljka, šušalicama i drugim instrumentima na odabrani tekst) i prezentacija djela

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_Priče za 5u5 - pričaonice za djecu od 2 do 6 godina (ponedjeljkom u 17 sati)

_Predavanje logopeda o problemima u dječjem govoru i (ne)verbalnoj komunikaciji za roditelje predškolaca (16.10. u 17 sati)

_Susret predškolaca s književnicom Jelenom Pervan i promocija njenih slikovnica (24.10. u 10 sati)

_Poetsko-glazbena večer na kojoj će biti predstavljena književna tribina *Učitavanje zagrebačke "Bookse"*, uz moderatore Vigora Vukotića i Martina Majcenovića (7.11. u 18 sati)

_Predstavljanje knjige *Početna nit* Vladimire Becić (14.11. u 18 sati)

Donja Stubica

Pučko otvoreno učilište Donja Stubica - Knjižnica

Nova ulica 1

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_Besplatno učlanjenje u knjižnicu

_Akcija *Vratite zaboravljeni knjigu - zaboravljamo zakasninu!*

_Grupni posjet predškolaca DV "Bubamara" Donja Stubica

_Grupni posjeti osnovnoškolaca

_Putopisno predavanje Mije Raka

_Predstavljanje knjige *Tajne Medvednice* Mladena Kušeca, druženje s autorom uz priče i tajne Medvednice te glazbeni program (17.10. u 19 sati)

_Predstavljanje knjige poezije *Tak je negda bilo* Marije Miklaušić. Knjigu će predstaviti urednica Marija Mišić i recenzentica Lidija Levačić-Mesarov uz glazbeni program (29.10. u 19 sati)

_Književna večer s Julijanom Matanović i predstavljanje knjige *Ljuta godina* uz glazbene goste (12.11.)

Hum na Sutli

Narodna knjižnica Hum na Sutli

Hum na Sutli 175

_Predstavljanje knjige *Ljudevit Jurak* Božidara Brezinščaka Bagole (25.10.)

_Koncert Varaždinskog kvarteta (8.11.)

Klanjec

Gradska knjižnica i čitaonica "Antun Mihanović"

Trg Antuna Mihanovića 2

Odjel za djecu i mlade

_Slušam i slikam - radionica za predškolce, koji će slušati glazbu i priče, te crtati nadahnuti onim što su čuli

_Straničnici za knjige inspirirani glazbom i notama - osnovnoškolci crtaju, izrezuju i oslikavaju straničnike

Izložbena dvorana

_Književna večer s Božidarom Brezinščakom Bagolom (8.11. u 19 sati)

Krapinske Toplice

Općinska knjižnica Krapinske Toplice

Ljudevita Gaja 27

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_Glazba kao lijek - pijanist Josip Joe Meixner predstaviti će svoju knjigu i održati predavanje o utjecaju glazbe na ljudski organizam (25.10. u 18 sati)

_Književni susret s Nenom Lončar, književnicom i scenaristicom te predstavljanje njezinih djela, posebno romana *Sve o Evi* koji je osvojio nagrade “Grigor Vitez” i “Mali princ” (29.10. u 12 sati)

_*Bljakavo druženje s Mrljekom i Prljekom* - književni susret s Jelenom Pervan koja će ispričati nekoliko priča o Mrljeku i Prljeku te održati radionicu s predškolicima (5.11. u 10 sati)

_*Zagorje Blues Etno Festival* - poetsko-glazbena večer u okviru Festivala. Sudjeluju Nikola Kristić, Zvonimir Varga, Patrick Walker i Hrvoje Sudar (6.11. u 18 sati)

Marija Bistrica

Općinska knjižnica i čitaonica

Marija Bistrica

Zagrebačka 26

Odjel za djecu

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_*Mala ilirska škola “Ivan Krizmanić”* - natječaj i smotra osnovnoškolaca iz cijele Hrvatske s ciljem upoznavanja kulturne i povijesne baštine zagorskog kraja, izložba najuspješnijih radova, proglašenje pobjednika te dodjela diploma i priznanja uz kulturno-umjetnički program (12.10. u 9 sati)

_Grupni posjeti osnovnoškolaca - besplatan upis, vraćanje zaboravljenih knjiga i upoznavanje s radom Knjižnice te radom na računalu (21. - 26.10.)

_Grupni posjeti predškolaca iz DV “Pušlek” i besplatan upis (28. - 31.10.)

Odjel za odrasle

_XXI. recital kajkavskog pjesništva “Josip Ozimec” - izvedba pjesama pristiglih na natječaj i tiskanih u zborniku *Došiel bum v Bistricu*, proglašenje pobjednika i dodjela nagrada (Dvorana Božanskog milosrđa, 19.10. u 17 sati)

Mihovljan

Knjižnica OŠ “Ljudevit Gaj”

Mihovljan 49

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_*International Bookmark Exchange Project* - učenici od 2. do 4. razreda izrađuju i razmjenjuju stranicnike s učenicima drugih zemalja

_Književni susret s Maricom Milčec i predstavljanje djela *Svaka je mrvica važna: 120 priča za djecu* te radionica za učenike

_*Pričaonica bajki s Margaretom Peršić* - književnica, ilustratorica i pripovjedačica bajki izvest će interaktivnu pričaonicu za učenike viših razreda

_Natjecanje u čitanju naglas *Čitam, I read, Ich lese* - višejezično natjecanje u čitanju i interpretativnom slušanju književnih djela. Pobjednici natjecanja na hrvatskom jeziku predstavljaju školu na županijskoj razini Natjecanja u čitanju naglas (5.11. - 7.11. u 8 sati) *Mali školski Interliber* - sajam knjiga u suradnji s knjižarom “Stanek d.o.o.” (16.10. i 17.10. u 9 sati)

_Završna svečanost Nacionalnog kviza za poticanje čitanja 2019. - prijevoz sudionika kviza na završnu svečanost i posjet Interliberu na Zagrebačkom Velesajmu

*svi programi će se održati i u Knjižnici PŠ Novi Golubovec (Gora bb)

Pregrada

Gradska knjižnica Pregrada

Trg Gospe Kunagorske 3

Odjel za djecu

_Trommeln Alla Turca - glazbena radionica za djecu u suradnji s Austrijskim kulturnim centrom iz Zagreba. Sudjeluju Hrvoje Budak, violina i Ivana Djula, djembe bubanj (30.10. u 18 sati)

_Note u knjigama - upoznavanje djece s knjigama iz područja glazbe i crtanje instrumenata, uz izložbu radova u obliku notnog crtovlja (13.11. u 18 sati)

Odjel za odrasle

_Večer s pjesnicima - književna večer na kajkavskom i standardnom jeziku uz zagrebačke pjesnike Ivana Iveka Milčeca, Damira Pilka i Božicu Drakulić (16.10. u 18 sati)

_Istraživanja - izložba slika Ružice Anderlič uz glazbenu pratnju (15.11. u 18 sati)

Sveti Križ Začretje

Općinska knjižnica i čitaonica Sveti Križ Začretje

Trg hrvatske kraljice Jelene 2

_Akcija Vрати zaboravljenu knjigu, a mi zaboravljamo zakasninu

_Predstavljanje slikovnica Riba koja nije umjela plakati i Najhrabriji miš na svijetu Nene Lončar mlađim osnovnoškolcima (15.10. u 10 sati)

_Posjet djece iz DV Sveti Križ Začretje (21.10. u 11 sati)

_Akcija besplatnog učlanjenja u Knjižnicu (1. - 15.11.)

_Posjet učenika nižih razreda OŠ Sveti Križ Začretje (4. - 15.11.)

_Pjesme iz pera Martine Jakuš – uglazbljene pjesme izvest će dječji zbor “Cvrkutići” i Vokalna skupina “Kirjales” (15.11. u 19 sati)

Muzej Žitnica

Aleja Lavoslava Vukelića 10

_Radionica Moj prvi crtić - upoznavanje djece s osnovama crtanog filma, osmišljavanje likova i zajedničko gledanje animiranih kadrova na “velikom platnu”. Voditelj je Marijan Lončar (18.10. u 16 sati)

_Koncert u povodu otvaranja Zagorje Etno Blues Festivala #6. Nastupaju Joe Filisko & Eric Noden (USA) i Country Guru (Hrvatska) (4.11. u 19 sati)

_Predstavljanje knjige duhovnih tekstova i pjesama Ispisani tragovi Tatjane Hikec (Pastoralna dvorana, 25.10. u 18:30)

Knjižnica OŠ Sveti Križ Začretje

Školska 5

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Ritam odrastanja

_Glazbene radionice s udaraljka za učenike nižih razreda (15. - 30.10.)

_Pričanje bajki učenicima nižih razreda. Gošća je Margareta Peršić. Susret je organiziran u suradnji s Općinskom knjižnicom i čitaonicom Sveti Križ Začretje

Zabok

Gradska knjižnica "Ksaver Šandor Gjalski"

Stjepana Radića 1

_Svečana dodjela Male nagrade "Gjalski" učenicima od 5. do 8. razreda za najbolje prozne uratke (22.10. u 15 sati)

_Svečana dodjela nagrada pobjednicima literarnog natječaja "Gjalski" za srednjoškolce Krapinsko-zagorske i Varaždinske županije (24.10. u 17 sati)

_Predstavljanje *PoZiCe*, zbirke nagrađenih literarnih i likovnih radova učenika Poreča, Zaboka i Crikvenice (25.10. u 17 sati)

_Svečanost dodjele Književne nagrade "Ksaver Šandor Gjalski" najboljem proznom djelu u Republici Hrvatskoj za 2019. (26.10. u 17 sati)

Zlatar

Gradska knjižnica Zlatar

Zagrebačka 2

Odjel za djecu

_Predstavljanje knjige *Vera među knjigama* Davorke Semenić-Premec i druženje s prvašićima

_Susret s Dijanom Meroy Sarajlija, koja će predstaviti svoje slikovnice *Koka koja je sve gledala s visoka/Bik koji je želio biti šik, Krava koja je bila plava/Konj koji je imao neugodan vonj i Ovca koja je željela puno novca/Prase koje je mislilo samo na se* (31.10. u 10 sati)

_Adaptacija slikovnice Grigora Viteza *Ogledalce* s polaznicima Centra za odgoj i obrazovanje "Zajezda" (15.11. u 10 sati)

Odjel za odrasle

_Mont Blanc - izložba fotografija

Zvonimira Puklina

_Tradicijska glazbala Hrvatskog zagorja - predavanje Stjepana Večkovića, solista u Ansamblu narodnih plesova i pjesama hrvatske LADO (5.11. u 18 sati)

Ličko-senjska županija

Gospić

Samostalna narodna knjižnica Gospić
Budačka 12

- _ *Vrati, ali ne plati* - akcija vraćanja knjiga bez naplate zakasnine
- _ *Pahuljice u Knjižnici* - posjet djece DV "Pahuljica"
- _ Književni susret s dječjom spisateljicom Josipom Radulović Franjić
- _ Anкета o zadovoljstvu korisnika
- _ *Čitateljska putovnica* - podjela putovnica prvašićima OŠ dr. Jure Turića, u kojoj će pri posudbi skupljati pečate, a na kraju školske godine najčitatelja očekuje nagrada
- _ *Studenti u knjižnici* - posjet studenata 1. godine Odsjeka za nastavničke studije u Gospiću i Veleučilišta "Nikola Tesla" u Gospiću uz besplatno učlanjenje
- _ *Srednjoškolci u knjižnici* - posjet učenika 1. razreda SŠ Gospić i Gimnazije Gospić uz besplatno učlanjenje
- _ Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*
- _ *Knjigom kroz glazbu* - izložba knjiga iz fonda Knjižnice (15.10. - 2.11.)
- _ *Slikovnica* - akcija prikupljanja slikovnica za Dječji odjel Opće bolnice Gospić (15.10. - 9.11.)
- _ *Medo i klavir* - pričaonica za djecu (16.10. u 18 sati)
- _ Putopisno predavanje Tomislava Birtića (18.10. u 19 sati)

- _ *Zabavimo se u knjižnici* - glazbena igraonica za predškolce (23.10. u 18 sati)
- _ Književni susret s Borisom Kraljem (24.10. u 11 sati)
- _ Izložba stripova iz fonda Knjižnice (2. - 15.11.)
- _ *Decoupage s najmlađima* - radionica (6.11. u 18 sati)
- _ Književni susret sa Zoranom Ferićem (7.11.)
- _ Koncert gospićkih mladih glazbenika (11.11. u 19 sati)
- _ Dodjela nagrade *Najvjerniji čitatelj* - (11.11. u 19 sati)
- _ *Knjižnica u gostima* - posjet knjižničara Dječjem odjelu Opće bolnice Gospić u povodu Dana hrvatskih knjižnica (11.11.)
- _ *Potraži blago u knjižnici* - igraonica (13.11. u 18 sati)

Otočac

Javna ustanova Narodna knjižnica Otočac

Ulica bana Josipa Jelačića 16

- _ Akcija *Vratite zagublenu knjigu bez plaćanja zakasnine*
- _ *Učlanjujem se prvi put* - besplatan upis novih članova
- _ *Moj prvi dolazak u knjižnicu* - posjeti djece DV "Ciciban"
- _ *Večer duhovne literature* - predstavljanje knjige *Kratki uvod u kršćansku mistiku* Ante Pranjkića (24.10. u 19 sati)

_Putopisem do svjetskih vrhova -
putopisno predavanje Mateja Perkova
Želim dotaknuti nebo (14.11. u 19 sati)

Senj

Gradska knjižnica Senj

Trg Cilnica 11

_Akcija Vratite knjige bez plaćanja
zakasnine (15. - 20.10.)

_Predstavljanje knjige zavičajne poezije
U zagrljaju Velebita Ivica Vukelića, uz
recitacije iz zbirke i glazbu (17.10. u 18
sati)

_Između istine i čežnje - otvorenje
izložbe slikara i književnika
hiperrealističkih motiva primorskog
krajolika Ive Kajzera (31.10. u 18 sati)

_Deset godina naše obilaznice -
predavanje Planinarskog društva
"Zavižan" posvećeno senjskoj
planinarskoj obilaznici te 10. godišnjici
njenog postojanja (7.11. u 18 sati)

_Predstavljanje knjige Na Caminu
sam zagrljo Boga Tomislava Birtića uz
druženje s autorom i bogat glazbeni
program (12.11. u 18 sati)

Odjel za djecu

_Volim knjižnicu! - posjeti
osnovnoškolaca i upoznavanje s
knjižnicom

_Što se u knjižnici radi? - posjeti
predškolaca i upoznavanje sa svijetom
knjiga

_Predstavljanje slikovnice Marta u
pčelinjaku senjskog OPG-a "Papić"
koja djecu poučava o vrijednosti meda
i važnosti očuvanja pčela, razgovor o
pročitanoj i radionica crtanja (22.10. u
10 sati)

_Druženje s Ivanom Brlić-Mažuranić -
kostimirani sat posvećen dječjoj
spisateljici u suradnji sa senjskom
osnovnom školom (5.11. u 10 sati)

Ogranak Sveti Juraj

Selo 23

_Našem Novaku u čast - zavičajna
izložba u povodu 160. godišnjice
rođenja književnog velikana Vjenceslava
Novaka

Međimurska županija

Čakovec

Knjižnica "Nikola Zrinski" Čakovec

Trg Republike 4

Odjel za djecu

_Sva moja djela – književni susret s Verom Zemunić (15.10.)

_Priča o Bljaksonima ili zašto treba dobro jesti - predstava u izvedbi Kazališta "Prijatelj" (22.10.)

_Književni susret s Petranom Sabolek (29.10.)

_Predstavljanje knjige Zmaj ispod Staroga grada Krunoslava Mikulana (Muzej Međimurja Čakovec, 5.11.)

_U ritmu slasne stihobasne - radionica temeljena na slikovnicama Dijane Merey Sarajlija (13.11.)

Opći odjel

_Predstavljanje novog kola Biblioteke "Insula"

_Otvoreenje izložbe 100 godina školstva na hrvatskom jeziku u Međimurju (15.10. u 18 sati)

_Afrička priča kroz Keniju i Tanzaniju - putopisno predavanje Vesne Perhoč (29.10. u 18 sati)

Bibliobusna služba

Trg Republike 4

_Rima štima - učenici nižih razreda pišu pjesmice koristeći već pripremljene rime

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Ritam odrastanja

Goričan

Knjižnica i čitaonica Goričan

Trg sv. Leonarda 22

_Akcija Vratite zaboravljene knjige, a mi zaboravljamo zakasninu!

_Akcija Besplatno učlanjenje za sve (15.10.)

_Zasvirajmo i zaplešimo s glazbalima! - radionica (21.10.)

_Glazbeni radovi - izložba radova nastalih na radionici (21.10. - 15.11.)

_Upoznajmo knjižnicu u ritmu muzike za ples! - posjet predškolaca (30.10.) i osnovnoškolaca (4.11.)

_Glazba i stihovi - pričaonica uz glazbu (11.11.)

Kotoriba

Knjižnica i čitaonica Kotoriba

Kralja Tomislava 121

_Upoznajmo knjižnicu - organizirani posjeti predškolaca i prvašića

Mursko Središće

Gradska knjižnica i čitaonica

Mursko Središće

Trg bana Josipa Jelačića 10

_I ja sam član knjižnice! - besplatno učlanjenje do kraja 2019. godine

_Doktor Vinko Žganec - izložba u spomen istaknutog hrvatskog etnomuzikologa i melografa rođenog u Međimurju

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_*Ritam odrastanja* - glazbeni program na središnjem gradskom trgu u suradnji s DND Mursko Središće

_*Trivia kviz* - za starije osnovnoškolce

_*Glazbeno pismo* - likovna radionica pod vodstvom predsjednice udruge "Likovna republika"

_*Kaj to poslušas?* - parlaonica o etno i suvremenoj glazbi

_*Čiča miča, počinje nam priča!* - glazbena radionica u suradnji s udrugom "Serjoijske mame i bebe"

Prelog

Knjižnica i čitaonica grada Preloga

Glavna ulica 33

_*Vaše mišljenje nam je važno* - online anketa za članove

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_*Likovi iz bajke* - izložba Smiljane Strahija s filcanim likovima iz bajki Ivane Brlić-Mažuranić

_*Vratite knjige bez brige* - povrat knjiga bez naplate zakasnine (15.10.)

_*Akcija Besplatan upis i obnova članstva* (15.10.)

_*Glazbena trivija za seniore* - kviz za umirovljenike (15.10. u 10 sati)

_*Markiranje* - izložba poštanskih maraka iz donacije Hrvatske pošte (15.10. - 8.11.)

_*The Old Tortoise's Treasure Tales vol. 1 i vol. 2 - Erasmus+* predavanja i radionice financijske pismenosti za predškolce i osnovnoškolce (15.10. - 8.11.)

_*Večer poezije* - gošća je Ljubica Ribić (18.10. u 18 sati)

_*Glazbena trivija* - tradicionalni kviz (25.10. u 19 sati)

_*Strašna filmaonica* - filmski maraton na Noć vještica (31.10.)

_*Nivea bajkaonica* - u suradnji s DND Prelog (6.11. u 18 sati)

_*Festival mitova i legendi dravskog kraja LegenDra - Legendania* - modna revija i izložba u suradnji sa Srednjom strukovnom školom iz Varaždina (11. - 15.11.)

Šenkovec

Knjižnica i čitaonica Šenkovec

Josipa Bedekovića 11

_*Vratite me domaaa!* - povrat knjiga bez naplate zakasnine

_*Akcija besplatnog učlanjenja*

_*Škola u gostima* - posjet osnovnoškolaca Knjižnici (25.10. u 10 sati)

_*Škola u gostima* - edukativni program (13.11. u 10 sati)

Odjel za djecu i mladež

_*Zvučna čarolija* - posjet predškolaca i upoznavanje Knjižnice (30.10. u 10 sati)

_*Susret s književnicom Silvijom Šesto* (7.11. u 12 sati)

Odjel za odrasle

_*Ugošćujemo Ljubicu Uvodić Vranić* - književna večer (16.10. u 19 sati)

_*Predstavljanje knjige Opseđenje i pobjo sisečki 1593.* Tomislava Goričaneca. O knjizi govori Vlado Mihaljević (24.10. u 15 sati)

Multimedijski odjel

_*Zvučna čarolija* - posjet vrtičke skupine i upoznavanje Knjižnice (6.11. u 10 sati)

Osječko-baranjska županija

Osijek

Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek

Europska avenija 24

_Izložba građe i dokumenata iz arhive Knjižnice u povodu 70. obljetnice osnutka (aula)

_Snižena cijena prvog upisa (23.10. u 8 sati)

_Vraćanje zaduženih knjiga bez naplate zakasnine (6.11.)

_Snižena cijena obnove članstva (13.11. u 8 sati)

Odjel za rad s djecom i mladima

_Čitateljski izazov - natjecanje u lijepom čitanju naglas za osnovnoškolce (15.10. u 10 sati)

_Priča u ritmu igre - obiteljska igraonica za djecu do 3 godine (16.10. - 13.11.)

_Glazbena pričaonica za djecu iznad 3 godine (16.10. - 13.11.)

_Prvi put u knjižnici - posjeti predškolaca i osnovnoškolaca (17.10. - 8.11.)

_Kreativni kutak - radionica (22.10. - 12.11.)

_Zavičajna pričaonica - susret s profesoricom klavira Gorankom Šrenk (25.10. u 10 sati)

_Gošća iznenađenja - susret s poznatom spisateljicom (7.11. u 10 sati)

_Zavičajna pričaonica 2 – predstavljanje knjige *Dlakava ljubav* Nives Barišić Mađunić (14.11. u 10 sati)

Studijska čitaonica

_Potraga za košer ljubavi - predstavljanje romana *Košer* Davora Špišića (15.10. u 18 sati)

_Čitalica i pisalica - život okružen slovima i maštom! - književna večer sa Željkom Živković (22.10. u 18 sati)

_Novinar, scenarist, romanopisac - književna večer s Dragom Hedlom (29.10. u 18 sati)

_Književnica i borac za slobodu - književna večer s Ivanom Šojat (5.11. u 18 sati)

Beli Manastir

Gradska knjižnica Beli Manastir

Kralja Tomislava 2

_Ne diraj kasicu, uzmi iskaznicu - besplatno učlanjenje prvašića

_U džepu lova, a iskaznica nova - besplatan upis srednoškolaca i upoznavanje s Knjižnicom

_Što je knjižnica? - posjet osnovnoškolaca i upoznavanje s Knjižnicom

_Nekoč legende i mitovi, danas u knjižnici microbitovi! - radionice programiranja

_Knjižničari u gostima - posjet knjižničara vrtićima i školama na području Baranje

_Knjigominutnica - tjedna emisija na Radiju Baranja s prijedlozima za čitanje

_Mudrica - emisija na Radiju Baranja posvećena djeci i dječjim knjigama

_Zajedno do novih spoznaja - program stručnog usavršavanja za knjižničare na mađarskom jeziku

_Knjižničari u razmjeni - tradicionalni međunarodni knjižničarski program na hrvatskom jeziku za djecu hrvatske nacionalne manjine u Mađarskoj i Srbiji

_Kuc-kuc, knjižničar na vratima! - dostava knjiga osobama treće životne dobi i osobama s invaliditetom

_Zlatne godine, nove priče - čitanje u Domu za starije i nemoćne osobe

_Priča preko svake stranice - susret s dječjim piscem

_Knjiški klinci - osnivanje dječjeg čitateljskog kluba

_Čitaj često, čitaj presto! - natjecanje u brzom čitanju i književni kviz

_Dan mađarske revolucije - izložba knjiga

_Smanji nam brigu, predloži knjigu! - prijedlozi za čitanje na Facebook stranici Knjižnice

_Predstavljanje knjige Promatrači u zrcalu Josipe Pavičić Berardini (22.10.)

_Priča (iz) moje knjižnice - međunarodni stručni skup i izlet sudionika u Kopački rit (7. i 8.11.)

_Obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica uz prigodan program (11.11.)

Belišće

Gradska knjižnica i čitaonica Belišće

Vijenac dr. Franje Tuđmana 1

_Izložba Belišćanska glazbena svakodnevnica (15. - 31.10.)

_Književna večer s psihologinjom Ljubicom Uvodić-Vranić (18.10. u 18 sati)

_Promocija knjige Promatrači u zrcalu Josipe Pavičić Berardini (21.10. u 18 sati)

_Pričam ti priču - pričaonica u suradnji s DV "Maslačak" (23.10. u 10 sati)

_Priča na prozorima - radionica Katarine Bulut-Čolaković, priča od filca kao ukras za prozore (24.10. u 17 sati)

_Zasadi drvo, ne budi panj! - sudjelovanje u građanskoj inicijativi *Dani kolektivne sadnje drveća* s ciljem borbe protiv klimatskih promjena (25.10. u 10 sati)

_Predstavljanje knjige Na Caminu sam zagrljo Boga Tomislava Birtića (28.10. u 19 sati)

_Proslava 3. rođendana Belišćanskog čitateljskog kluba (29.10. u 18 sati)

_Radionica za Noć vještica (31.10. u 10 sati)

_Stvaramo pismo - radionica za osnovnoškolce, o nastanku i razvoju pisma te izrada vlastitog, originalnog pisma (4.11. u 10 sati)

_Predstavljanje knjige Portret Che Guevare: priče i pričopisi o Kubi Zlatka Krilića (5.11. u 19 sati)

_Književni susret za djecu OŠ Ivana Kukuljevića sa Zlatkom Krilićem (6.11. u 10 sati)

_Sven i Petra putuju svijetom - putopisno predavanje (8.11. u 19 sati)

_Dan hrvatskih knjižnica - cjelodnevna akcija poklanjanja knjiga pri svakoj obnovi članstva ili učlanjenju (11.11. u 8 sati)

_Predstavljanje knjige Počeci habsburške Valpovštine Mihaela Sučića (11.11. u 19 sati)

_Jadranko Bitenc u našoj knjižnici - književni susret i tribina za djecu (13.11. u 10 sati)

_Poezija, vino i gitara - koncert uglazbljene poezije naših poznatih pjesnika u izvedbi Davora Novakovića (klavijature) i Marka Glavice (gitara) (14.11. u 19 sati)

_Predstavljanje knjige Osnivanje i ratni put 81. Samostalne gardijske bojne Hrvatske vojske iz Virovitice, u suradnji s virovitičkom braniteljskom udrugom (15.11. u 19 sati)

Čepin

Centar za kulturu Čepin - Knjižnica
Kralja Zvonimira 98

_Vratite posuđene knjige bez naplate zakasnine - akcija prvog i posljednjeg dana MHK (15.10. i 15.11.)

_Akcija Darujte vrijednu knjigu
Knjižnici

_Čitajmo u ritmu glazbe - izložba o glazbi iz fonda Knjižnice (15. - 31.10.)

_Ritam hrvatske glazbe - izložba o hrvatskoj glazbi iz fonda Knjižnice (1. - 15.11.)

_Akcija besplatnog upisa u povodu Dana hrvatskih knjižnica (11.11., od 12 do 15 sati)

Odjel za djecu i mlade

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Ritam odrastanja

_Ritam čitanja i pjevanja - pjevanje i čitanje s djecom DV "Zvončić" (23.10. u 10 sati)

_Ključč-ić - osnivanje čitateljskog kluba za mlade (30.10. u 18 sati)

Čitaonica

_Pozitivni učinci glazbe na čovjeka - predavanje Ane Popović s Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku (15.10. u 18 sati)

_Učim i sviram - koncert u suradnji s Akademijom za umjetnost i kulturu u Osijeku (15.11. u 18 sati)

Dalj

Narodna knjižnica Dalj

Bana Josipa Jelačića 12

_Akcija besplatnog upisa za sve korisnike

_Izložba knjiga o glazbi iz fonda

Odjel za djecu

_Grupni posjet osnovnoškolaca

_Glazbena radionica uz knjigu Igrajmo se stonoge, u suradnji s DV "Mali princ" (22.10. u 10 sati)

_Radionica Svaka nota odsvirana - čitanje pjesama uz glazbu, u suradnji s Knjižnicom OŠ Dalj, sudjeluju učenici 7. i 8. razreda (23. - 25.10.)

_Pjevam ti priču - radionica na satu glazbenog odgoja za učenike 5. i 6. razreda, suradnja s Knjižnicom OŠ Dalj i učiteljima glazbenog odgoja (11. - 13.11.)

Odjel za odrasle

_Noviteti iz fonda Knjižnice - članovi Kluba čitatelja predstavljaju nove naslove (18.10. u 18 sati)

_Blago očima - književna večer s Gordanom Pavić za članove Kluba čitatelja (25.10. u 19 sati)

_Izložba slika Ivanke Popović, posjet učenika OŠ i SŠ Dalj (28. - 30.10. u 10 sati)

_Koncert Blaženke Targuš u suradnji s Kulturnim i znanstvenim centrom "Milutin Milanković" (6.11. u 19 sati)

_Kome zvono zvoni - književna večer u povodu 120 godina rođenja Ernesta Hemingwaya, u suradnji s Kulturnim i znanstvenim centrom "Milutin Milanković" Dalj (12.11. u 19 sati)

Donji Miholjac

Narodna knjižnica grada Donjeg Miholjca

Trg Ante Starčevića 22

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Ritam odrastanja
_Besplatan upis za učenike 1. i 5. razreda osnovne škole te učenike prvih razreda srednje škole (15. - 18.10.)
_Zaboravljene knjige - akcija povrata knjiga bez naplate zakasnine (15. - 18.10.)
_I ja volim čitati! - čitaonica/pričaonica za djecu i druženje uz čitanje naglas

Đakovo

Gradska knjižnica i čitaonica Đakovo

Kralja Tomislava 13

_Besplatna članarina za prvašiće
_Upoznaj knjižnicu! - grupni posjeti predškolaca, osnovnoškolaca i srednoškolaca
_Izložba Glazbeni velikani u svijetu književnosti
_Tko čita, skita! - otvorenje izložbe fotografija 3. foto natječaja Knjižnice i Foto-kino kluba Đakovo (15.10. u 18 sati)
_Vrijeme za priču - pričaonice koje predškolce uvode u svijet glazbe, čitanja i plesa: *Četiri godišnja doba* (16.10. u 17 sati), *Orašar* (23.10. u 17 sati), *Mali Chopin* (30.10. u 17 sati), *Peća i vuk* (6.11. u 17 sati), *Petra ide plesati* (13.11. u 17 sati)

_Foteljina mjenjačnica - razmjena knjiga u organizaciji Kluba čitatelja

_Iz knjige na stol - kulinarska radionica učenika Srednje strukovne škole Antuna Horvata. Voditeljica je Dubravka Scharmitzer (22.10. u 10:30)

_Likovni kutak - radionica dizajniranja omota knjiga za osnovnoškolce. Voditeljice su Dajana Karas i Ana Tomić (26.10. u 10 sati)

_Književna večer s Julijanom Adamović (29.10. u 18 sati)

_Prvi rođendan kluba pisaca "Tinta" uz književno-glazbeni program. Voditelj je Marino Barišić (4.11. u 18 sati)

_Književna večer s Ivanom Šojat (14.11. u 18 sati)

Đurđenovac

Hrvatska knjižnica i čitaonica Đurđenovac

Trg dr. Franje Tuđmana 3

_Besplatno učlanjenje (do kraja godine) i vraćanje knjiga bez naplate zakasnine

_Zdrav život - predavanje Gordane Umiljanović

_Vrtić u knjižnici - upoznavanje najmlađih s Knjižnicom

_Osnovnoškolci u knjižnici - upoznavanje s priručnom literaturom

_Izložba U ritmu

_Napravimo zajedno - likovna radionica

_Pričam ti priču - program namijenjen predškolicima

Našice

Hrvatska narodna knjižnica i čitaonica Našice

Trg dr. Franje Tuđmana 5

_Prvašići kapa dolje, čitajte s puno volje - besplatan upis prvašića

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Ritam odrastanja

_Interliber - skupni posjet djelatnika i korisnika Knjižnice

_Igram se, čitam i učim - igraonica/ pričaonica, suradnja s DND Našice (15.10. i 12.11.)

_O pripovijedanju - gošća je Margareta Peršić (15.10. u 19 sati)

_Putopisno predavanje i predstavljanje knjige Ivana Bertoka (17.10. u 19 sati)

_Stručni aktiv knjižničara s područja grada Našice (23.10. u 10:30)

_Predstavljanje knjiga Damira Karakaša (24.10. u 19 sati)

_Akcija Vi ste zaboravili vratiti knjige, mi ćemo zaboraviti naplatiti zakasninu (11.11.)

_Predstavljanje knjiga Julijane Adamović (15.11. u 19 sati)

Valpovo

Gradska knjižnica i čitaonica Valpovo

Josipa Jurja Strossmayera 36

Odjel za djecu

_Knjižnica na dlanu - posjeti predškolaca (21. - 25.10.)

_Cvrči, cvrči cvrčak - posjeti osnovnoškolaca i radionica posvećena glazbi i stihu (4. - 8.11.)

_Eva, mala žena - susret viših razreda osnovne škole s književnicom Vlastom Golub (8.11.)

Odjel za odrasle

_Besplatno učlanjenje u povodu Dana hrvatskih knjižnica (11.11. u 8 sati)

Multimedija

_Večer šansone sa Srđanom Depolom (16.10. u 19 sati)

_Promocija knjige Moja sjećanja na Slavonsko podravsku željeznicu Dubravka Maričića (24.10. u 19 sati)

_Patanjalijeva Niska o yogi i Mantra-yoga - književna večer s Domagojem Orličem (8.11. u 19 sati)

_Radionice Yoge srca Domagoja Orlića (9. i 10.11.)

_Večer s Mirkom Ćurićem, književnikom i predsjednikom Društva hrvatskih književnika, Ogranak Slavonsko-baranjsko-srijemski (14.11. u 18 sati)

Požeško-slavonska županija

Kutjevo

Narodna knjižnica i čitaonica Kutjevo

Trg graševine 1

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_Upoznajmo knjižnicu - grupni posjet nižih razreda osnovne škole i upoznavanje s knjižnicom (16.10. u 9:30)

Odjel za djecu

_Besplatan upis prvašića s ciljem poticanja čitanja i ljubavi prema knjizi

_Tko se javio? - radionice izrade šumskih životinja origami tehnikom za predškolce (7. i 11.11. u 16 sati)

Pakrac

Gradska knjižnica Pakrac

Trg dr. Franje Tuđmana 1

_U ritmu bez zakasnine - akcija povrata građe bez naplate zakasnine

_Čitamo u područnim školama - posjeti knjižničara područnim školama na pakračkom području, čitanje naglas i darivanje novih knjiga te obilasci uličnih knjižnica u tim naseljima

_Glazba i knjiga - osnovnoškolce će tijekom posjeta Knjižnici dočekati učitelji Osnovne glazbene škole koji će ispričati književno-glazbenu priču

_Poklon prvašićima - besplatna godišnja članarina prvašićima OŠ braće Radića Pakrac

_Glazba i knjiga za predškolce -

glazbeno-književne radionice za predškolce s učiteljima Osnovne glazbene škole Pakrac

_Naša mala knjižnica - projekt poticanja učenika na kritičko čitanje izborom kvalitetnih slikovnica i knjiga te aktivnostima koje se provode uz čitanje (15.10.)

_Predavanje i predstavljanje knjige *Što je smisao nastave književnosti - knjiga koja traži sugovornika* Ivane Bašić. Predavanje je namijenjeno srednjoškolcima i profesorima hrvatskog jezika (24.10. u 18 sati)

_Dora Pejačević kao čitateljica: praksa čitanja kao oblik samoobrazovanja - predavanje Dinka Župana koji će predstaviti nepoznatu, čitateljsku stranu skladateljice Dore Pejačević. Učenici i učitelji Osnovne glazbene škole Pakrac izvest će skladbe Dore Pejačević (7.11. u 18 sati)

_U ritmu čitanja - glazbeno-poetski recital. Učenici SŠ Pakrac te učenici i učitelji Osnovne glazbene škole Pakrac priređuju fuziju poezije poznatih hrvatskih pjesnika sa skladbama na gitari i flauti (14.11. u 18 sati)

Pleternica

Hrvatska knjižnica i čitaonica Pleternica

Vinogradska 3

Odjel za djecu

_Prvašić sam i član knjižnice! - besplatan
upis prvašića OŠ fra Kaje Adžića

Pleternica

_Volim brojalice - posjet DV "Tratinčica"
na radionicu (30.10. u 9:30)

_Pjesmom kroz 20. stoljeće - slušaonica
glazbe i predavanje za učenike viših
razreda osnovne škole (5.11. u 17 sati)

Odjel za odrasle

*_Predstavljanje zbirke pjesama Grliti
nebo Ive Čuvalo* (18.10. u 19 sati)

_Bećarim uz knjigu - radionica
i druženje uz bećarske napjeve i
promocija projekta (15.11. u 19 sati)

Primorsko-goranska županija

Rijeka

Gradska knjižnica Rijeka

Ulica Matije Gupca 23

_Dodjela Književne nagrade "Drago Gervais"

_Rasprava Bibliokluba Velikog o knjizi *Zelena Tinta*, drugog romana kriminalističkog serijala *Luzijana* Tomislava Zagode (Lokve, OŠ Rudolfa Strohalca)

_Tiho čitanje u javnosti - zajednički performans članova čitateljskih klubova na neočekivanim mjestima javnog prostora (15.10.)

Središnji odjel "Palača Modello"

_Riječ o glazbi, glazba u riječi - izložbe stručnih knjiga o glazbi i beletristike inspirirane glazbom

Središnji odjel "Filodrammatica"

Korzo 28

_Susret s umjetnicom Dianom Rosandić Živković, predstavljanje njezinih likovnih radova i knjige *Zidoder* (22.10. u 18 sati)

_Predstavljanje knjige *Krletka za glinenog goluba* Roberta Međurečana (7.11. u 18 sati)

Dječji odjel Stribor

Trg 128. brigade Hrvatske vojske 6

_1-2-3, *sad stihoklepaj ti!* - radionica za osnovnoškolce koji će *stihosklepati* svoje rock, pop i rap stihove. Prijave razreda: programi@gkri.hr

_Kako (se) pjevaju priče - pričaonica za predškolce koji će slušati priču u stihovima domaćeg autora, poigrati se njome i otpjevati je. Prijava grupa na: programi@gkri.hr

Ogranak Trsat

Trg Viktora Bubnja 1

_Autor u gostima - književna večer sa psihijatrom Robertom Torreom, autorom knjige *Ima li života prije smrti?* - *Iskustvo prvog lica* (30.10. u 18 sati)

_Autorica u gostima - Vedrana Rudan predstaviti će svoju autobiografsku knjigu *Ples oko sunca* (8.11. u 18 sati)

_Autor u gostima - ovogodišnji dobitnik književne nagrade Tportal za najbolji hrvatski roman, Nikola Petković predstaviti će roman *Put u Gonars* (15.11. u 18 sati)

_Jazz večer uz dobru knjigu - predstavljanje knjige *Svijet jazz* Saše Drach uz jazz koncert Lele i Joa Kaplowitza (16.10. u 18 sati)

Knjižnica Čavle

Čavja 31

_Riječ o glazbi, glazba u riječi - izložba knjiga o glazbi kao poveznica različitih odjela i ogranaka Knjižnice

_Pričam, pričam - pričaonice Nelke Kralj za predškolce u suradnji s DV "Čavlić"

_Pričam, pišem, pjevam - radionice za djecu OŠ Čavle pod vodstvom Marte Lončarević

_U ritmu riječi - članovi čitateljskog kluba i volonteri Knjižnice čitaju poetska i prozna djela uz glazbu (24.10. u 19 sati)

Knjižnica "Vid Omišljanin"

Prikešte 13, Omišalj

_Psst..priča! - pričaonice za predškolce (15., 22. i 29.10., 5. i 12.11. u 18 sati). Prva pričaonica je *Suli u avanturi* (15.10.)

_Priča o glasu - predstava Kazališta "Mala Scena" iz Zagreba, u okviru programa *Knjižnica u vrtiću* (15.10. u 10 sati)

_R.E.A.D. Čitaj (o) psu* - čitanje djece u dobi od 7 do 14 godina s volonterkama iz Udruge za pet therapy Indeficienter iz Medulina. Djeca će čitati psu slikovnicu *Jura i kuckalo protiv dosade* Romana Simića (17.10. u 18 sati) i *Vera među knjigama* Davorke Semenić-Premec (7.11. u 18 sati)

_Ritam čitanja - radionice književnice Ksenije Grozdanić za starije osnovnoškolce (21.10. u 10 i 11 sati)

_Susret članova Čitateljskog kluba "Vid Omišljanin" i razgovor o knjizi *Specijalna potreba* Lade Vukić (24.10.)

_Upoznaj knjižnicu - besplatno učlanjenje učenika 5. razreda u okviru programa *Škola u gostima*, pod pokroviteljstvom Općine Omišalj (25.10. u 12 sati)

_Kako preživjeti školsku godinu - predavanje za roditelje Marte Lončarević (6.11. u 18 sati)

_Čelavi jež - susret s Dianom Rosandić i predstavljanje njezine bajkovnice, u suradnji s Otvorenim kazalištem Omišalj (8.11. u 10 i 11 sati)

Bakar

Gradska knjižnica Bakar

Primorje 45/A

_Akcija Vratite zaboravljene knjige uz oprost zakasnine

_Izložba zavičajnika - predstavljanje amaterskog likovnog umjetnika u cilju poticanja kulturno-umjetničkog amaterizma naših zavičajnika

_Iz zavičajne povijesti - predavanje Roberta Doričića o povijesti i zanimljivostima Bakra kao što su lječilište, kupalište i dr. (31.10. u 19 sati)

_Čitaj mi - čitaonica i radionica s tetom pričalicom Josipom Lazarević za predškolce i mlađe osnovnoškolce (4.11. u 17 sati)

_Besplatan upis za nezaposlene građane (11.11.)

_Književna večer prema želji naših čitatelja. Gošća je Marina Vujčić, a moderator Nikola Petković (14.11. u 19 sati)

Cres

Gradska knjižnica Frane Petrića

Trg sv. Frane 8

_Akcija Vratite zaboravljenu knjigu, mi zaboravljamo zakasninu

_Besplatan upis prvašića OŠ Frane Petrića Cres i upoznavanje s Knjižnicom (21.10.)

_Moja velika slikovnica - posjet djece DV "Girice" i izrada slikovnice (25.10.)

_Kazališna predstava za najmlađe (1.11.)

_Književna večer (8.11.)

Crikvenica

Gradska knjižnica Crikvenica

Vinodolska 1

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*
_Bebeteka - pričaonica za djecu do 2. godine s voditeljicom Mirtom Gržić. Bebe će oponašati glazbene elemente govora poput ritma, pauze i tona (16.10. i 6.11. u 18 sati)

Gradska vijećnica Grada Crikvenice

_Predavanje *Utjecaj glazbe na ljudski organizam* i predstavljanje knjige *Glazba kao lijek* pijanista Josipa Meixnera (17.10. u 19 sati)

_Riznica vrijednosti i vrlina - predstavljanje zbirke dječje poezije pjesnikinje i pedagoginje Julijane Plenča (23.10. u 18 sati)

_Besedi za dotu - predstavljanje zbirke poezije griške pjesnikinje Zlatice Balas (30.10. u 19 sati)

_Predstavljanje knjige *Želim dotaknuti nebo* ekspedicionista i putopisca Mateja Perkova (7.11. u 17:30)

_Učitelj za sva vremena - predstavljanje autobiografije glazbenika Darka Majstorovića (14.11. u 18 sati)

_PoZiCa 2019. - predstavljanje novog zbornika literarnih i likovnih radova učenika Poreča, Zaboka i Crikvenice (15.11. u 12:30)

Ogranak Selce

Šetalište Ivana Jeličića 7

_Slušam kamen - izložba fotografija Fotokluba Crikvenica

_Petko u knjižnici - čitanje priče *Ti nisi kao mi* Nine Vadić i izrada zajedničkog

kolaža pod nazivom *Radost prijateljstva*, u suradnji s DV "Radost" Selce (18.10. u 11 sati)

_Gostovanje književnice Snježane Babić Višnjic, u suradnji s Trgovačko-nakladničkim obrtom "Tenor" i Hrvatskim klubom književnika za djecu i mlade (8.11. u 11 sati)

Središnja knjižnica, Knjižnična stanica Dramalj i Ogranak Selce

_Zlatni klub - besplatno učlanjenje za umirovljenike

_Dobrodošli prvašići! - posjet i besplatno učlanjenje osnovaca s područja Grada Crikvenice

_Knjižnica, nova prijateljica - posjet i besplatno učlanjenje predškolaca DV "Radost"

_Akcija *Knjigu vrati, zakasninu ne plati!*

Knjižnica OŠ Vladimira Nazora

Vinodolska 12

_Poetsko-glazbeni susret s Hrvojem Hegedušićem za učenike viših razreda (30.10. u 10 sati)

Čabar

Narodna knjižnica "Ivan Žagar"

Narodnog oslobođenja 2

_Vrati me u knjižnicu! - akcija vraćanja knjiga bez naplate zakasnine

_Upoznaj svoju Knjižnicu - posjet učenika nižih razreda OŠ "Petar Zrinski" Čabar i besplatno učlanjenje

_Dobrodošli predškolci - posjet djece DV "Buba Mara", besplatan upis, upoznavanje s Knjižnicom i njezinim uslugama

_Akcija besplatnog učlanjenja za umirovljenike
_Knjižnična pismenost - posjet učenika viših razreda osnovne i učenika srednje škole, upoznavanje s Knjižnicom, uslugama, katalogom i građom
_Igre bojama - likovne radionice za djecu
_Ručni rad naših starih - radionica ručnog rada za odrasle, djecu i mlade
_Izložba ruktvorina nastalih na radionicama ručnog rada
_Čuvamo baštinu - pričanje priča iz čabarskog kraja
_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

Delnice

Narodna knjižnica i čitaonica Delnice
Ante Starčevića 10

_Besplatno učlanjenje za umirovljenike i nezaposlene
_Slikopjesme - predstavljanje literarnog i likovnog stvaralaštva srednjoškolke Katarine Petranović
_Knjiga na dar - korisnici daruju korisnike (15. - 19.10.)
_Povrat knjiga bez plaćanja zakasnine (15. - 31.10.)
_Radijska emisija *Čitateljski kutak*, predstavljanje programa Knjižnice u Mjesecu hrvatske knjige 2019. (16.10. u 15 sati)
_Knjigoljubac - kviz za poticanje čitanja za učenike nižih razreda osnovne škole (22.10. u 17 sati)
_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja* (24.10. u 14 sati)

_Najdraže note - učenici SŠ Delnice predstavljaju biografije najdražih glazbenika i izvode njihove pjesme (25.10. u 17 sati)

_Čitanje priče *Violinistica* Božidara Prosenjaka i Kristine Petruša (28.10. u 18 sati)

_Moj prvi instrument - likovna radionica izrade čegrtaljke od recikliranih materijala (6.11. u 18 sati)

_Moja prva iskaznica - posjet prvašića na likovnu radionicu i besplatno učlanjenje (12.11. u 11 sati)

_Radijska emisija *Čitateljski kutak* - razgovor s učenicima viših razreda osnovne škole o čitanju i predstavljanje knjiga koje su pročitali za Nacionalni kviz za poticanje čitanja (13.11. u 15 sati)

Kornić

Čitaonica Frankopan
Placa 32

Zavičajna etnografska zbirka Kornić
_Predstavljanje knjige haiku poezije *U smiraj dana* Josipe Braut, članice Katedre Čakavskog sabora Kornić (26.10. u 18 sati)

Kostrena

Narodna knjižnica Kostrena
Sveta Lucija 14

_Vratite zaboravljene knjige! - akcija vraćanja knjiga bez naplate zakasnine (15. - 31.10.)

_Akcija besplatnog upisa za nove članove u povodu Dana hrvatskih knjižnica (11. i 12.11.)

Odjel za djecu

_Čitamo i crtamo priču - pričaonica i likovna radionica za djecu

_Književni susret s piscem za djecu

_Upoznajem knjižnicu - organizirani posjet predškolaca iz DV "Zlatna ribica"

_Lektira u knjižnici - posjet učenika viših razreda OŠ Kostrena

_Prvašići u knjižnici - grupni posjet djece OŠ Kostrena i besplatno učlanjenje na godinu dana (1. - 15.11.)

Odjel za odrasle

_Radionica za odrasle

_Književni susret

Mali Lošinj

Gradska knjižnica i čitaonica Mali Lošinj

Zagrebačka 2

Odjel za djecu

_Formula za avanturu: tražimo istraživače i izumitelje - knjiška igra za osnovnoškolce (14.11. u 17 sati)

Odjel za najmlađe

_Pričaonice za predškolce: *Medo i klavir* (18.10. u 17 sati), *Zmaj Škakljaj* (25.10. u 17 sati) i *Glazbene čarapice* (8.11. u 17 sati)

Čitaonica

_Predstavljanje knjige Duške Mušić *Moje ime je Duška* (24.10. u 19 sati)

Središnja knjižnica Mali Lošinj i ogranci

_Posjet prvašića knjižnici i besplatan upis

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja* (15. - 25.10.)

_Vraćanje knjižnične građe bez naplate zakasnine (4. - 15.11.)

Središnja knjižnica Mali Lošinj, Knjižnica Nerezine i Knjižnica Veli Lošinj

_Vrtić u knjižnici - posjet knjižnici i besplatan upis

Opatija

Gradska knjižnica i čitaonica "Viktor Car Emin"

Nikole Tesle 2

_Liburnijski zvuci - Vedran Ružić, glazbenik i akademski slikar, vodi na putovanje zvukovima Liburnije

_Glazba i pisana riječ - spojeni svjetovi - radionica za mlade u suradnji sa školama

_Tour de France - radionica učenja francuskog jezika kroz glazbu, za odrasle korisnike. Voditelji su Jennifer Lazarić Jungić i Dragan Lazarić, a duo "Moi plus toi" izvodi okcitanske i francuske pjesme

_Posjeti osnovnoškolaca Knjižnici

_Harmonija knjiga - izložba knjiga o glazbi iz fonda Knjižnice

_Koncert knjižničarskog glazbenog sastava (18.10.)

Rab

Gradska knjižnica Rab

Gornja ulica 21

_Mala kreativna radionica - likovna, literarna i glazbena radionica za djecu od 5 do 10 godina (utorkom u 18 sati)

_Besplatni upisi za nove korisnike u povodu Dana hrvatskih knjižnica (petak, 10.11. i ponedjeljak, 13.11.)

_Povrat zadužene građe bez naplate zakasnine (8. - 15.11.)

Odjel za djecu

_U traganju za knjigama - grupni posjeti osnovnoškolaca i upoznavanje s građom i pretraživanjem kataloga

_Susret učenika OŠ Ivana Rabljanina s književnikom za djecu

_Moj prvi susret s Knjižnicom - posjeti predškolaca i upoznavanje s Knjižnicom uz čitanje priča

_Knjižnica za bebe - besplatni upisi i članske iskaznice za bebe od 0 do 3 godine, posudba prvih knjiga i slikovnica

Odjel za odrasle

_Književna večer s hrvatskim književnicima za učenike Gimnazije Markantuna de Dominisa i sve zainteresirane

_Izložba građe iz Zavičajne zbirke Knjižnice

Viškovo

Narodna knjižnica i čitaonica Halubajska zora

Marinići 9

_Moje apstrakcije - izložba akvarela Zvonimira Ristića, dugogodišnjeg člana Knjižnice

Središnja knjižnica Marinići, Ogranak Viškovo

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Ritam odrastanja

_Predškolci u knjižnici - organizirani posjeti

_Akcija Vratite zaboravljene knjige bez naplate zakasnine (15. - 18.10.)

_Besplatan upis za vrtičarce

_Besplatan upis prvašića

Vrbovsko

Gradska knjižnica Ivana Gorana Kovačića

Ivana Gorana Kovačića 20a

_Dobrodošli u našu knjižnicu! - posjet prvašića OŠ Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko i upoznavanje s knjižnicom, likovna radionica na temu knjiga i igranje edukativnih igara

_Goranovo proljeće 2020. - natječaj za mlade pjesnike osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske (15.10.)

_Predstavljanje knjige Priče iz daljina putopisca Borisa Rukavine uz fotografije s brojnih avantura (18.10. u 18 sati)

_Kako misli jure jednog malog Jure - stand-up komedija u stihovima Nikoline Vračar Manojlović za djecu od 3 i više godina (Kino dom Vrbovsko, 21.10. u 10:30)

Knjižnična stanica Moravice

_Pozdravi iz Moravica - izložbe razglednica Natalije Dokmanović i akvarela Novice Vučinića (25.10. u 18 sati)

Knjižnična stanica Severin na Kupi

_Predstavljane knjige Jedna velika hrvatska obitelj Vesne Žagar (8.11. u 18 sati)

Središnja knjižnica i knjižnične stanice

_Besplatan povrat zaboravljenih knjiga

Sisačko-moslavačka županija

Sisak

Narodna knjižnica i čitaonica "Vlado Gotovac"

Rimska ulica 27

Odjel za djecu

_Mjesec dana Lovrakovih romana - izložba radova učenika OŠ Mate Lovraka Petrinja i OŠ Mate Lovraka Kutina

_Otvorenje Mjeseca hrvatske knjige uz prigodan nastup učenika OŠ Mate Lovraka Petrinja (15.10.)

_Projekcija igranog filma *Vlak u snijegu* (18.10. u 17:30)

_Glazbena radionica *U ritmu Lovrakovih družina*. Gosti su učenici Glazbene škole Frana Lhotke Sisak i prof. Sanja Krivošić (23.10. u 11 sati)

_Književni susret u suradnji s nakladničkom kućom "Alfa" (24.10. u 10 sati)

_Razgovaraonica o prijateljstvu za učenike nižih razreda osnovnih škola. Gošća je Daša Poredoš Lavor (25.10. u 10 sati)

_Projekcija igranog filma *Družba Pere Kvržice* (25.10. u 17:30)

_Književni susret s Renatom Holcer (5.11. u 10 sati)

_Kviz znanja za učenike 3. i 4. razreda "Lovrakovke družbe" (8.11. u 17 sati)

_Projekcija igranog filma *Anka Brazilijanka* (9.11. u 10 sati)

_Radionica za učenike nižih razreda osnovnih škola (12.11. u 10 sati)

_Susret s Romanom Simićem Bodrožićem i predstavljanje knjige *Baba*

Jaga i div Zaborav (15.11.)

Odjel za odrasle

_Organizirani posjeti učenika prvih razreda sisačkih srednjih škola

_SKvizoliga - šest tematskih kvizova: Pretpovijest, Antika, Srednji vijek, Renesansa i prosvjetiteljstvo, 20. stoljeće, 21+

_22 sata antikvarijata - zamijenite, kupite ili prodajte knjige, stripove, slikovnice i časopise po simboličnim cijenama (16. i 17.10.)

_Županijsko Natjecanje u čitanju naglas (22.10.)

_Predstavljanje knjige *Krletka za glinenog goluba* Roberta Međurečana (24.10. u 19 sati)

_Glazbenici ili pjesnici - izložba o 12 glazbenika čiji su stihovi objavljeni kao zbirke poezije (29.10. - 19.11.)

_Susret s Brunom Šimlešom u povodu 18 godina rada (15.11. u 17 sati)

Ogranak Caprag

Trg hrvatske državnosti 1

_Izložba starih glazbenih eksponata sa sisačkog područja

_Knjiga i glazba - besplatan upis i program za prvašice

_Večer bluesa i rocka u suradnji s Pop rock školom Sisak (21.10.)

_U ritmu života i radosti - razgovor za umirovljenike o ulozi glazbe i plesa u očuvanju mentalnog zdravlja, u suradnji s Građanskom inicijativom "Moj grad Sisak" (23.10. u 17:30)

_Književni susret u suradnji s nakladničkom kućom "Alfa" (24.10. u 11:30)

_Kreativna radionica osnova *pick point* tehnike za umirovljenike, u suradnji s Građanskom inicijativom "Moj grad Sisak" (4.11. u 17 sati)

_Prijehvatimo različitosti i budimo zajedno - radionica za učenike 2. razreda u povodu Svjetskog dana tolerancije, u suradnji s Građanskom inicijativom "Moj grad Sisak" (14.11. u 10 sati)

_Književni susret za djecu s Romanom Simićem Bodrožićem i predstavljanje knjige *Baba Jaga i div Zaborav* (15.11.)

Knjižnica Ekonomske škole Sisak

Ulica kralja Tomislava 19

_Stihovnica *Siska u gostima* - projekt čiji će sudionici (Siniša Matasović, Denis Vidović, Sanja Domenuš i drugi) kazivati svoje stihove te govoriti o zborniku *Stihovnice*, o svojim pjesničkim gostovanjima, pjesništvu i piscima danas (7.10. u 18 sati)

Osnovna škola Viktorovac

Aleja narodnih heroja 2

_Glazbena pričaonica - u *Kutiću prvih knjiga* Knjižnice postoji slikovnica o ježu koji više od svega voli svoj rodni dom. Prvašići će je potražiti i upoznati listanjem, čitanjem, slušanjem, pokretom i likovnim izrazom

_Ukoričene melodije - izložba knjiga o glazbi i glazbenicima te notnih zapisa iz fonda školske knjižnice i kućnih biblioteka učitelja i učenika (15.10. - 30.11.)

_Glazbena točka - grupni posjet učenika, razgledavanje izložbe knjiga i nota, izvedba glazbene točke i predstavljanje

biografije omiljenog glazbenika (15.11. u 8 sati)

_Narodno vs. urbano - parlaonica o ulozi popularne glazbe u izražavanju temeljnih pitanja mladenačkog identiteta, za učenike 8. razreda (15.11. u 8 sati)

Donji Kukuruzari

Narodna knjižnica i čitaonica "Napredak"

Mečencčani 11b

Odjel za djecu

_Prvi put u Knjižnici - grupni posjet predškolaca i upoznavanje s Knjižnicom (17.10. u 10 sati)

_Glazbena krila riječi - čitanje poezije u ritmu glazbe za učenike 8. razreda (25.10. u 13 sati)

_Moja knjižnica - posjet učenika osnovne škole (4.11. u 13 sati)

Odjel za odrasle

_Sretna knjiga - izrada slika od starih knjiga. Program je za starije od 18 godina. Voditeljica je Jasna Kapelec (11.11. u 15 sati)

Dvor

Knjižnica i čitaonica Dvor

Trg bana Josipa Jelačića 10

_Besplatan upis i obnova članstva do kraja godine

Odjel za djecu

_Upoznaj svoju knjižnicu - grupni posjet predškolaca i osnovnoškolaca

_Natjecanje u brzom čitanju za učenike od 3. do 8. razreda OŠ Dvor

_Lara u svijetu životinja - predstava u izvedbi Kazališta "Smješko" za učenike OŠ Dvor

Odjel za odrasle

_Neke ključne linije - izložba slika i crteža Dragane Babić, akademske slikarice

_Predstavljanje knjige Priče iz djetinjstva moje majke Ljubiše Vujasina (15.10. u 18 sati)

Glina

Knjižnica i čitaonica Glina

Stjepana i Antuna Radića 10

_Natječaj Napiši i pročitaj ću (7. - 25.10.)

_Natječaj Nacrtaj, naslikaj (7. - 25.10.)

_Predstavljanje knjige Kud si krenula? Nastje Kulović (22.10. u 19:30)

_Ivica Kičmanović - dramska skupina djece OŠ i SŠ Glina uprizorit će slavni lik iz djela *U registraturi* Ante Kovačića (30.10. u 19:30)

_Večer s mladim umjetnicima - svečano proglašenje pobjednika likovnog i literarnog natječaja (14.11. u 19:30)

Gvozdo

Knjižnica i čitaonica Gvozdo

Trg dr. Franje Tuđmana 1

_Radionica izrade plakata podsjetnika na zaboravljene knjige, za osnovnoškolce

Odjel za djecu

_Umijeće pisanja - radionica za osnovnoškolce (24.10. - 7.11.)

Odjel za odrasle

_Izložba novih priručnika iz voćarstva, stočarstva, medicine i psihologije

_Promocija knjige U vrtlogu života Milke Kajganić (18.10. u 18 sati)

_Večer poezije s Ljubicom Žikić (7.11. u 18 sati)

Hrvatska Dubica

Narodna knjižnica i čitaonica

"Ivo Kozarčanin"

Vjekoslava Venka 3

_Besplatno učlanjenje i obnova članstva

_Vratite knjige bez brige - akcija povrata građe bez naplate zakasnine

Odjel za djecu

_Upoznajmo knjižnicu - posjet prvašića, besplatno učlanjenje, prve posudbe i radionica (21.10. u 11 sati)

_Čitaj i pleši - likovne radionice, igraonice čitanja, slušanja glazbe i zvučnih knjiga, plesa u ritmu

_Glazbene predstave za djecu (Vuk i tri prašćića)

Hrvatska Kostajnica

Gradska knjižnica i čitaonica

Milivoja Cvetnića

Vladimira Nazora 17

_Najdraže mjesto za čitanje - članovi trebaju fotografirati svoje omiljeno mjesto za čitanje i poslati fotografiju uz ime i prezime, naslov i autora knjige te mjesto čitanja. Fotografije će biti izložene u Knjižnici

_Upoznajmo knjižnicu - posjet predškolaca

_Akcija Vratite zaboravljene knjige bez naplate zakasnine (15.10. u 7:30)

_10 nepoznatih bajki stranih zemalja - predstavljanje bajki s raznih krajeva svijeta - Rusije, Nepala, Istočne Afrike, Norveške, Japana, Vijetnama i dr.

(ponedjeljkom, 21.10. - 11.11. u 16 sati)

_Akcija Besplatno članstvo (28.10. - 1.11.)

_Escape Room - timsko rješavanje logički povezanih zagonetki i zadataka za bijeg iz zaključane sobe (31.10. u 22 sata)

_Rock poezija - književna večer u organizaciji srednjoškolaca i profesora hrvatskog jezika (15.11.)

Kutina

Knjižnica i čitaonica Kutina

Trg kralja Tomislava 17

Odjel za djecu i mlade

_Natječaj Moja priča za poetsko ili prozno djelo namijenjen osnovnoškolcima

_Zbrkana priča - predstave lutkarske družbe "Kutko" (15. i 16.10. u 17:30)

_Medijskom pismenošću do primarne prevencije vršnjačkog nasilja - razgovaraonice namijenjene mladim osnovnoškolcima (21. i 22.10. u 10 sati)

_Promocija najuspješnijih radova s natječaja Moja priča, u povodu Dana Grada Kutine (5.11. u 18 sati)

_Orkestar priča priču - pričaonica za predškolce i mlađe osnovnoškolce (6.11. u 18 sati)

_Glazbala - pričaonica i radionica izrade zvečki (6.11. u 18:30)

_Priče iz čarobne škrinje - S gitarom u knjižnicu - članovi čitateljskog kluba pozivaju glazbenike u knjižnicu na čitanje, sviranje, druženje... (13.11. u 18 sati)

_Akcija Zakasninu ne plaćaš cijeli dan, knjižnici je rođendan! (14.11.)

Odjel za odrasle

_Gdje prestaje govor, počinje glazba - večer poezije posjetitelja Knjižnice uz glazbu. Gošća je Stela Šmit (18.10. u 18 sati)

_Predstavljanje knjige Gljive Matije Josipovića uz glazbene goste (23.10. u 18 sati)

Lipovljani

Narodna knjižnica i čitaonica Lipovljani

Trg hrvatskih branitelja 14

_Besplatan upis učenika 2. razreda OŠ Josipa Kozarca Lipovljani

_Povrat knjiga bez naplate zakasnine

_Izložba slika s likovne kolonije u Lipovljanima koja se održava dva puta godišnje, na Dan općine Lipovljani i za vrijeme manifestacije Lipovljanski susreti (8. - 15.11.)

Multimedijalna dvorana

_Promocija zbirke poezije Igra sjena učenika PŠ Piljenice (17.10.)

_Predstava Zbrkana priča kazališne družine "Kutko" iz Kutine, za učenike nižih razreda (25.10.)

_Predstavljanje nove knjige Mirka Knjižeka, zavičajnog pjesnika (26.10.)

_Predstavljanje zbirke poezije Ogedalce Željke Uhitil (15. - 15.11.)

Novska

Gradska knjižnica i čitaonica "Ante Jagar"

Trg dr. Franje Tuđmana 4

Odjel za djecu

_Posjet predškolaca DV "Radost" i
"Stribor"

_Posjet učenika 2. razreda OŠ Novska i
besplatno učlanjenje

Odjel za odrasle

_Predstavljanje zbirke pjesama *Mirisi
vremena* Višnje Lovrić Mencej

_Povrat knjiga bez naplate zakasnine

_Pročitala sam te kao dobar ritam -
radionica vlastitog ritmovanja Kristine
Lučić Andrijančić

_Predstavljanje priručnika *Gljive* Matije
Josipovića (21.10. u 18 sati)

Petrinja

Gradska knjižnica i čitaonica Petrinja Matije Gupca 2

_Povrat knjiga bez naplate zakasnine
(16. - 19.10.)

_Izložba proizvoda petrinjskog obrta
A.D.P. Kompjutersko-grafičke usluge
(16. - 25.10. u 18 sati)

_Jesenska šalica magle - večer poezije
mlade Lane Sućec (18.10. u 19 sati)

_Dobro, kome ja pričam?! -
predstavljanje zbirke priča blogerice
Gordane Ross (22.10. u 19 sati)

_Predstavljanje knjige *Istine i laži o
ljubavi* Brune Šimleše (15.11. u 19 sati)

Popovača

Knjižnica i čitaonica Popovača

Trg grofova Erdödyja 7

_Izložba ilustracija Jelene Brezovec

_Povrat knjiga bez naplate zakasnine

Odjel za djecu i mlade

_Priče stanuju u knjižnici - posjeti
predškolaca i besplatno učlanjenje

_Što će meni knjižnica? - informativni
posjeti prvašića i besplatno učlanjenje

_Panda Manda, mjesec i čaj - susret
s Gordanom Lukačić, predstavljanje
slikovnice *Čajana na mjesecu* i čajanka s
prvašićima (29.10. u 11 sati)

_Kakav sam - takav sam - lutkarsko
predstavljanje slikovnice Gordane
Lukačić (29.10. u 11:30)

Odjel za odrasle

_Učlani se besplatno, knjižnica časti! -
besplatno učlanjenje za umirovljenike i
nezaposlene

_Kreativne stvari - radionica izrade
držača za ključeve namijenjena
odraslima (15.10. u 19 sati)

_Idemo u Tursku - multimedijalno
predavanje Ivanke Novačić (17.10. u
19 sati)

_Brodolomke - predstava u koprodukciji
Kazališta "Moruzgva" i "Ludens Teatar",
autorski projekt Ane Maras Harmander
(24.10. u 19 sati)

_Predstavljanje knjige *Mogla bi se zvati
Leda* Marka Gregura (7.11. u 19 sati)

Knjižnica OŠ Zorke Sever

Kolodvorska 36

_Male radionice pisanja književne kritike - program je vezan uz godišnji natječaj za najbolje napisanu kritiku "Naj Zorkić!" na razini škole, a održat će se pod vodstvom Mime Juračak i Diane Kajganić

_Projekcija animiranog filma Coco Pixar-Disney studija. Animirani film govori o dječaku Miguelu koji želi postati glazbenik i pritom prolazi kroz brojne avanture

_Citosapiens - projekt čitanja u kojem će učenici čitati slikovnice, snimati filmove i pripremati materijale za YouTube kanal škole kako bi svi vršnjaci mogli uživati u pričama za djecu

Splitsko-dalmatinska županija

Split

Gradska knjižnica Marka Marulića Split

Ulica slobode 2

_Besplatan upis učenicima 1. razreda osnovne i srednje škole (u svim odjelima i ograncima!)

_Male slobodne knjižnice - otvaranje malih knjižnica na otvorenom za razmjenu i druženje uz knjige

_Koncert Gradskog mandolinskog orkestra "Sanctus Domnio" (15.10. u 20 sati)

_Čitajmo o glazbi - čitaonica i pričaonica za djecu (17.10.)

_Putopisna tribina *Tamo, tamo da putujem*. Gost tribine je Stipe Božić koji će, uz putopisno predavanje, predstaviti knjigu *San o Everestu* (17.10. u 18 sati)

_Tjedan talijanskog jezika u svijetu - predstavljanje knjige prema izboru Ljerke Šimunković iz Udruge "Dante Alighieri" (22.10. u 18:30)

_U ritmu poezije - čitanje poezije članova Umjetničko, likovno-književne unije "Vlaho Bukovac" i koncert Udruge "Dante Alighieri" (24.10. u 18 sati)

_Putopisna tribina *Tamo, tamo da putujem*. Voditeljica je Ingrid Poljanić (7.11. u 18 sati)

_Predstavljanje pjesničke zbirke *I biti vjetar (na vrtešci dlana)* splitske pjesnikinje Majde Fradelić (8.11. u 18 sati)

_Predstavljanje knjige *Tres de la Tribu (Troje iz plemena)* Eugenija Mimice,

Guillerma Mimice i Vesne Z. Mimice (12.11. u 18 sati)

_Nacrtaj glazbu - likovna radionica za djecu od 7 do 10 godina (14.11. u 18 sati)

_Predstavljanje prijevoda hrvatskih bajki na francuski, u izdanju nakladničke kuće "Leykam international" (14.11. u 18 sati)

_Koncert prijatelja francuske šansone, u okviru Dana francuske kulture u Splitu (15.11. u 19 sati)

Odjel za djecu i mlade

_Izložba zvučne građe za djecu i mlade

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_Izložba dječjih radova nastalih na radionici s Jadrankom Ninčević iz Udruge "Trišnja"

_U ritmu crtanja - radionica na kojoj će se djeca poigrati ritmom kao likovnim elementom, uz voditeljicu Donu Tomić (16.10. u 16:45)

_Avanture Ritma Zvukolikog - radionica za djecu (17.10. u 19 sati)

_Djetinjstvo je poezija života - pjesnička večer i koncert mladih članova udruge "Glazbene niti ljubavi" (24.10. u 18:30)

_Pjesme izašle iz priče - uglazbljivanje priča (7.11. u 19 sati)

Odjel za odrasle

_Večer poezije s pjesnikinjama iznađenja (15.10. u 18 sati)

Knjižnica Bol Plokite

Tolstojeva 32

_Glazba se i čita - izložba građe o glazbi iz fonda Knjižnice (15. - 29.10. u 18 sati)

_Glazba, vječna inspiracija - izložba popularnih naslova kroz čiju se radnju provlači glazba (30.10. u 11 sati)

Knjižnica Brodarica

Terzićeva 5/IX

_Kintsugi - izložba slika Manuške Roskam (17.10. - 13.11.)

_Glazba u slikovnici - čitanje slikovnica i slušanje glazbe: *Orašar* Petra Iljiča Čajkovskog (22.10. u 10 sati), *Četiri godišnja doba* Antonija Vivaldija (23.10. u 10 sati), *Pas i violina* Davida Litchfielda (24.10. u 10 sati), *Zvuk koji je tražio kralja i kralj koji je tražio zvuk Kašmira Huseinovića* (25.10. u 10 sati)

_Trstih - književna večer s Draženom Radmanom, autorom knjige poezije na čakavici *Pismo mome Marangunu* te knjige *Pisma ukradenim ljudima* (12.11. u 18 sati)

_Otvorenje izložbe slika i crteža Dore Lončar i Ivica Kolumbića (15.11. u 18 sati)

Knjižnica Grohote

Gustirna 15, Šolta

_Boduli i škoj ka lupar i škrapa - kviz za poticanje poznavanja otočne povijesti, kulture i jezika

_U ritmu otočne poetičnosti - izložba uglazbljenih stihova otočnih autora (15.10. - 7.11.)

_Pričaonica za djecu mlađeg uzrasta uz slikovnicu *Bo-tuov bubanj* Brune Kumana (19.10. u 18 sati)

_Pričaonica za djecu uz slikovnicu *Pas i violina* Davida Litchfielda (2.11.)

_Ženska klapa "Čuvite" čita i pjeva stihove otočnih autora (4.11.)

Knjižnica Ravne njive

Hercegovačka 40

_Izložba priča i slikovnica *Pjesmice i uspavanje mog djetinjstva* (15. - 31.10.)

_Uspavanke za pospanke - čitanje uspavanki, pjesmica i brojalice uz glazbu (6.11. u 17 sati)"

Knjižnica Spinut

Plančićeva 12

_Projekcija filma *Čarobnjak iz Oza* nagrađenog nagradom "Oscar" za najbolju izvornu skladbu i za najbolju pjesmu (*Over the Rainbow*) (28.10. u 18 sati)

Knjižnica Trstenik

Papandopulova 25

_Čitamo poeziju uz glazbu - druženje korisnika uz omiljenu poeziju i promocija poezije posjetitelja uz glazbu (21. - 25.10.)

Dugopolje

Narodna knjižnica Dugopolje

Trg Franje Tuđmana 1

_Od danas sam i ja član knjižnice - besplatan upis za prvašice OŠ Dugopolje

_Naša knjiga - pet likovnih i literarnih radionica za osnovnoškolce. Odabrani radovi bit će objavljeni u knjizi dječjeg stvaralaštva

_Povrat knjiga bez naplate zakasnine (21. - 26.10.)

_Upoznajmo knjižnicu - grupni posjeti predškolaca, čitanje priča i druženje (4. - 9.11.)

_Učimo u knjižnici - posjeti učenika osnovne škole i upoznavanje enciklopedije, leksikona i rječnika (11. - 15.11.)

_Proglašenje najčitatelja i dodjela prigodnih poklona (15.11. u 13 sati)

Gradac

Općinska knjižnica "Hrvatska sloga"
Stjepana Radića 1

_Keep calm i vrati zaboravljene knjige - akcija povrata knjiga bez naplate zakasnine

_Akcija besplatnog upisa učenika prvih razreda OŠ Gradac i područnih škola kao dobrodošlica u svijet slova i čitanja

_U ritmu čitanja - posjet učenika razredne nastave

_Što se krije iza čarobnih vrata knjižnice - zabavan i edukativan posjet predškolaca iz DV Gradac i DV Drvenik

_Čakulaonica - projekt namijenjen djeci nižih razreda osnovne škole s ciljem njegovanja i očuvanja identiteta zavičaja.

U nizu susreta djeca kroz igru uče o zavičaju i njegovim specifičnostima te provjeravaju svoje znanje u završnom natjecanju. Projekt je nastao 2014. godine u suradnji s OŠ Gradac

_Strašno, strašnije, najstrašnije - čitanje strašnih priča uz obavezno kostimiranje!

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja* - Besplatan upis u knjižnicu u povodu Dana hrvatskih knjižnica (11.11. u 19 sati)

_20 godina knjižnice - obilježavanje rođendana na Dan hrvatskih knjižnica (11.11. u 19 sati)

Hvar

Gradska knjižnica i čitaonica Hvar
Vicka Butorovića 2

_Predavanje *Zaštita pomorske podvodne baštine*

_Književna tribina *Boom kulture u Hvaru*

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_Šetnja do Knjižnice - grupni posjet predškolaca

Imotski

Gradska knjižnica "Don Mihovil Pavlinović"

Kralja Zvonimira 1

_Povrat zaboravljenih knjiga bez naplate zakasnine

_Putujuća izložba *Knjižnice kroz povijest*

_Prvi kiparski simpozij u Imotskoj krajini - projekt akademskog kipara Ivana Kujundžića uključuje radionice, predavanja i rasprave o likovnoj umjetnosti te recenzije najznačajnijih domaćih i svjetskih kipara (15. - 31.10.)

_Izložba s *Prvog kiparskog simpozija u Imotskoj krajini* Lucijana Kujundžića (ALU Zagreb) i Ivana Kujundžića te dječjih radova s održanih radionica Simpozija (31.10. - 15.11.)

Odjel za djecu

_Grupni posjet predškolaca DV Imotski i DV "Loptica" u Knjižnicu

_Grupni posjet osnovnoškolaca na izložbu njihovih likovnih i pisanih radova

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja* (19. - 27.10.)

Jelsa

Općinska knjižnica i čitaonica Jelsa

Trg Tome Gamulina

_Povrat knjiga bez naplate zakasnine

_Pet glazbenih radionica sa SŠ Jelsa tematski podijeljenih na glazbene stilove druge polovice 20. stoljeća. Rezultati radionica u obliku glazbene večeri prezentirat će se na Dan hrvatskih knjižnica (11.11.)

_U ritmu bajki - večer čitanja bajki uz glazbenu pratnju učenika OŠ Jelsa (4.11. u 19 sati)

Odjel za djecu

_Čitajmo zajedno - posjet prvašića OŠ Jelsa na druženje i igre poticanja čitanja te besplatan upis (15.10. u 10 sati)

Kaštela

Gradska knjižnica Kaštela

Trg palih za domovinu 1

_Besplatan upis za sve prvašiće

_Ribarska priča - otvorenje izložbe Zdenke Biluš i književna večer u spomen na Jakšu Fiamenga (15.10. u 19:30)

_Natječaj *Tražimo najstariji dokument i knjigu u Kaštelima*

_Akcija *Vratite knjige petkom bez naplate zakasnine*

_Književna tribina s Krešimirom Mišakom (18.10. u 19:30)

_Završnica nacionalnog Natjecanja u čitanju naglas (5.11. u 19:30)

_Akcija u povodu Dana hrvatskih knjižnica - upis po cijeni od 45 kuna (11.11.)

_Troje iz plemena - predstavljanje knjige čileanskih autora hrvatskih korijena (13.11. u 19:30)

Kaštel Gomilica

Cesta dr. Franje Tuđmana 52

_Život u Baltazar-gradu - radionica za djecu (18.10. u 10:30)

_Danas ti čitam - čitanje bajki i priča uz sudjelovanje DV "Čarobni pianino" (23.10. u 17 sati)

_Prednatjecanje u 7. nacionalnom Natjecanju u čitanju naglas za djecu OŠ kneza Trpimira (25.10. u 12 sati)

_Knjige koje smo čitali, knjige o kojima smo raspravljali - obilježavanje 4. rođendana čitateljskog kluba "Ritam knjige" (11.11. u 19 sati)

Kaštel Lukšić

Brce 1

_Volimo knjige, volimo čitati! - grupni posjet prvašića OŠ Ostrog

_Do-re-mi - radionica za djecu (15.10.)

_Čitamo cijeli dan - čitanje u knjižnici, vrtiću, školi... (21.10.)

_Prednatjecanje u 7. nacionalnom Natjecanju u čitanju naglas za djecu OŠ Ostrog (24.10.)

_Medo i klavir - radionica za djecu (29.10.)

_U svijetu glazbe - izložba biografija poznatih skladatelja (4.11.)

_Kad odrastem - radionica za djecu (12.11.)

Kaštel Novi

Brce 3

_Izložba knjiga o glazbi

_Upoznajmo najpoznatije predstavnike klasične glazbe 19. stoljeća - radionica (17.10.)

_Tjedan posvećen Freddieju Mercuryju, pjevaču rock sastava Queen - izložba i izrada panoa (21. - 25.10.)

_Glazbeni vremeplov uz poznate hitove rock glazbe 70-ih godina 20. stoljeća, u suradnji sa SŠ "Braća Radić" (31.10.)

_Tribina *Kakav glazbeni ukus imaju mladi?* (7.11.)

Kaštel Stari

Put banovine bb

_Svečano otvorenje MHK za djecu uz igrokaze učenika OŠ prof. Filipa Lukasa (15.10.)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja* (18.10.)

_Prednatjecanje u 7. nacionalnom Natjecanju u čitanju naglas za djecu OŠ Bijaći (22.10.)

_Ritam odrastanja - igraonica za predškolce (30.10.)

_Izložba knjiga iz dječje psihologije i pedagogije o odrastanju (4. - 8.11.)

_Posjet prvašića na obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica (11.11.)

_Zatvaranje MHK uz igrokaze učenika OŠ prof. Filipa Lukasa (15.11.)

Kaštel Sućurac

Trg palih za domovinu 1

_Izložba likovnih radova amaterske slikarice Dine Andelinović (16.10. - 15.11.)

_Prednatjecanje u 7. nacionalnom Natjecanju u čitanju naglas za djecu OŠ kneza Mislava (21.10. u 12 sati)

_Literarna radionica u suradnji s DV "Maginja" (25.10.)

_Pijanistica - likovna radionica u suradnji s DV "Neven" (8.11. u 11 sati)

_Odrastanje uz poeziju i glazbu - obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica uz posjet prvašića OŠ kneza Mislava (11.11.)

Omiš

Narodna knjižnica Omiš

Punta 1

_Predstavljanje knjige *Kaverna* Vedrana Buble (15.10. u 19:30)

_Akcija *Vratite zaboravljene knjige, zaboravit ćemo zakasninu!* (21. - 26.10.)

_Predstavljanje putopisa *Latinskom Amerikom uzvodno* Jasena Boke (22.10. u 19 sati)

_Koncert *U ritmu poezije i glazbe uz Anu Opačak* (4.11. u 19:30)

Odjel za djecu

_Upoznajmo knjižnicu uz bajku - grupni posjet predškolaca (21. - 25.10.)

_Pepeljuga - predstava za djecu u izvedbi Gradskog kazališta lutaka Split (24.10. u 17 sati)

_Bajkaonica za prvašiće - grupni posjeti osnovnoškolaca (28.10. - 1.11.)

Pučišća

Narodna knjižnica "Hrvatski skup"

Trg Hrvatskog skupa 10

_Idemo u knjižnicu - posjeti vrtičke djece i upoznavanje Knjižnice

_Ulovljeni u mrežu - likovna radionica s akademskim slikarom Branimirom Dorotićem

_Čitateljski dvoboj - kviz o *Gregovim dnevnicima* za djecu OŠ Pučišća

_Posjet prvašića OŠ Pučišća, besplatan upis i prigodan program (15.10.)

Sinj

Javna gradska ustanova

Gradska knjižnica Sinj

Ulica alajčauša Frane Bareze Šore 1

_Besplatan upis prvašića

_Akcija Vratite knjige bez naplate zakasnine (15. - 22.10.)

_Čitamo pjesnike i prebiremo žice - glazbeno-recitatorska večer (18.10.)

_Slova, note i crtovlje - likovna radionica (4.11.)

_Knjižnica širom otvorenih vrata - posjet osnovnoškolaca u povodu Dana hrvatskih knjižnica (11.11.)

Solin

Gradska knjižnica Solin

Zvonimirova 117d

_Jesen uz knjigu - izložba najčitanijih naslova u posljednjih pet godina

_Torbe u stihovima - osnovnoškolci će na platnene torbe ispisivati stihove uglazbljenih pjesama hrvatskih pjesnika. Radionicu vodi Sanja Matas (26.10. u 10 sati)

Teatrin

_Put sv. Jakova - izložba fotografija s Camina de Santiaga splitskog hodočasnika Ivice Bote (1. - 18.10.)

_Evo nas u 1. razredu - predavanje Dragane Pavičić o polasku u školu, zadaćama za prvašiće i čitanju u nižim razredima osnovne škole (17.10. u 19 sati)

_Predstavljanje knjige S prijateljem na Putu sv. Jakova: duhovno svjedočanstvo Ivice Bote (18.10. u 19 sati)

_Pepeljuga - predstava za djecu Gradskog kazališta lutaka Split (19.10. u 11 sati)

_Zagora: Mudrost s kamena - izložba akademske slikarice Anite Jakelić Bačić (21.10. - 15.11.)

_Projekcija filma U grob ništa ne nosiš Franka Capre (25.10. u 18 sati)

_Večer s Vjekoslavom Huljić, autoricom romana za djecu i mlade (7.11. u 19 sati)

_Djeca našeg vremena - predstava Kazališta "PlayDrama" (8.11. u 19 sati)

_Večer šansone s Anom Opačak (14.11. u 19 sati)

_Predstava Konstelacije Teatra Exit (15.11. u 19 sati)

Ogranak Mravince-Kučine

Marka Marulića 20

_Radionica izrade straničnika u obliku mikrofona (24.10. u 10 sati)

Ogranak Sveti Kajo

Solinske mladeži 69F

_Radionica izrade straničnika u obliku mikrofona (7.11. u 10 sati)

Ogranak Vranjic

Obala pomoraca 62

_Radionica izrade straničnika u obliku mikrofona (14.11. u 10 sati)

Središnja knjižnica u Solinu i Ogranci

_Besplatan upis prvašića solinskih osnovnih škola

_Tjedan vraćanja knjiga bez naplate zakasnine (4. - 9.11. u 8 sati)

Stari Grad

Gradska knjižnica i čitaonica Stari Grad

Novo riva 2

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja* (9. - 25.10.)

_Besplatan upis za umirovljenike (15.10. u 18:30)

_Pjesničko prikazanje u 11 video uradaka - projekcija video uradaka koje je snimio glazbenik Dante Drama u kojima čita vlastite pjesme (15.11. u 19 sati)

Trogir

Gradska knjižnica Trogir

Obala Petra Berislavića 15

Odjel za djecu i mlade

_Besplatan upis prvašića s područja Grada Trogira

_Književna večer s Dunjom Kalilić koja će predstaviti svoje stvaralaštvo mladoj publici (22.10. u 18 sati)

Odjel za odrasle

_Povlašten upis umirovljenicima
_Predstavljanje knjige *Sedam vrhova* planinara i putopisca Stipe Božića (15.10. u 18 sati)

_Predstavljanje putopisa *Latinskom Amerikom uzvodno: za Che Guevarom od Patagonije do Kube* Jasena Boke (4.11. u 18 sati)

_Predstavljanje knjige *50 cigareta za Elenu* Marine Vujčić i druženje s autoricom (7.11. u 18 sati)

_Promocija zbirke pripovijedaka *Priča se (p) o gradu* u izdanju Knjižnice, nastale kao rezultat literarnog natječaja u organizaciji Knjižnice (13.11. u 18 sati)

Šibensko-kninska županija

Šibenik

Gradska knjižnica "Juraj Šižgorić" Šibenik

Poljana 6

_Akcija *Dan bez zakasnine* (15.10. u 8 sati)

Odjel za djecu

_Radionice pjevanja sopranistice Tee Slavice za djecu od 6 do 10 godina

_Besplatan upis prvašića

_Organizirani posjet prvašića i upoznavanje s Knjižnicom

_Gradsko i županijsko natjecanje učenika osnovnih škola u čitanju naglas

_Kako nastaje predstava - radionica Maje Laurić za djecu od 7 do 11 godina (15. - 16.10.)

Odjel za mladež

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_Rimotvorne ruke - ritmička radionica Hamide Šarić i Viktorije Lokas uz sat lektire za učenike 7. razreda OŠ Meterize i OŠ Fausta Vrančića

Odjel za djecu i Odjel za mladež

_Gradsko i županijsko Natjecanje u čitanju naglas učenika osnovnih škola

Narodni odjel

_Izbor najbolje neobjavljene haiku pjesme; predstavljanje pobjednika

_Predstavljanje knjige *Sam odlučuješ* fra Stojana Damjanovića; sudjeluju

autor, urednik Marko Menđušić i Zdenka Bilušić

_Promocija knjige *Mistični simboli zavičaja* Omera Raka. Sudjeluju autor i ravnatelj Knjižnice Vilijam Lakić

_Tišina na najglasnije - šibenski pisci kreativci kroz performans pokazuju vezu između glazbe, riječi i prirode

_Glazbene teme - izložba građe o glazbi u izdanju Knjižnice

_Putopisno predavanje i predstavljanje knjige *Približavanje zore: Put 88 hramova na japanskom otoku Shikoku* Maje Klarić (6.11.)

Centar za vizualnu kulturu

_Glazbala i Ritam boja - likovne radionice Zdenke Bilušić za djecu

_Straničnik u ritmu čitanja! - likovni natječaj za osnovnoškolce

Drniš

Narodna knjižnica Drniš

Kralja Zvonimira 8

_Organizirani posjeti odgojnih skupina DV Drniš (14. - 16.10.)

_Akcija povrata knjiga bez zakasnine (15. i 16.10.)

_Predstavljanje monografije *Pozdrav iz zaboravljene Dalmacije* Igora Goleša (4.11. u 18 sati)

_Predavanje o Krsti Odaku u suradnji s muzikolozima HAZU-a (12.11. u 18 sati)

Knin

Narodna knjižnica Knin

Krešimirova 20-24

_Proglašenje najčitatelja godine i dodjela nagrada u kategorijama Mladi i Odrasli (15.10. u 19 sati)

_Promocija zbirke poezije *U potrazi za djevojkom (čežnja za ljubavi)* Maria Predena. Sudjeluju Dario Zemljak, Anto Pranjkić i autor zbirke (Dvorana Studentskog doma "fra Lujo Marun") (15.10. u 19 sati)

Odjel za djecu

_Predstavljanje tihih knjiga Slađane Sović (knjige namijenjene senzomotoričkom razvoju djeteta)

_Moja prva lektira - posjet prvašića OŠ dr. Franje Tuđmana i obrada prve obavezne lektire

Narodni odjel

_Prodaja otpisanih knjiga po simboličnoj cijeni

_Pečkova večer - skupina mladih autora "Pečkovi učenici" izvodi isječke iz svog književnog stvaralaštva nastale na radionicama kreativnog pisanja Udruge "Porta" uz glazbenu pratnju (24.10. u 19 sati)

_Aktcija *Vratite zaboravljene knjige s oprostom zakasnine* (4. - 6.11.)

Murter

Narodna knjižnica i čitaonica Murter

Butina 2

_Za zaboravne članove - povrat knjiga bez naplate zakasnine

_Prvi put u Knjižnici - posjet predškolaca

_Dođi i upoznaj knjige s popisa lektire i

za čitanje u slobodno vrijeme - grupni posjet prvašića

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

Tisno

Narodna knjižnica i čitaonica Tisno

Uska ulica 1

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja* (15. - 31.10.)

_Moje misto drago - literarno-likovni natječaj za sve stanovnike Općine Tisno; proglašenje pobjednika, dodjela nagrada i priznanja održat će se 8. studenoga (15.10. - 8.11. u 11 sati)

_Bridges connecting libraries - međunarodna konferencija na kojoj sudjeluju po dva delegata iz svake zemlje članice EU s ciljem razmjene iskustva, znanja i primjera dobre prakse; Knjižnica i njezini djelatnici članovi su Europske zajednice ruralnih općina, Chartera i organizatori konferencije (18. - 21.10. u 8 sati)

_Predstavljanje knjige *San o Everestu* i putopisno predavanje Stipe Božića (23.10. u 19 sati)

_Drvored pjesnika! - cjelodnevna ekološka akcija čitanja djeci iz vrtića i osnovne škole na otvorenom te sadnja drveća; svako drvo bit će posvećeno jednom pjesniku i označeno jednim njegovim stihom (26.10. u 10 sati)

_Do-re-mi - u ritmu čitamo svi! - program za djecu s ciljem poticanja čitanja i učenja čitanja s razumijevanjem; program će se odvijati u mjestima Općine Tisno (vrtići, škole, Dom za starije, Prezencijski centar Betina i Knjižnica) (28. - 31.10. u 10 sati)

_U ritmu znanja - kviz znanja o baštini, kulturi i posebnostima Općine Tisno za djecu 4. razreda

_Knjižnica u Dubravi - pokretna knjižnica namijenjena mještanima Dubrave koji nisu u mogućnosti doći u Knjižnicu Tisno (9.11. u 12 sati)

_Vrati me u Knjižnicu! - akcija povrata knjiga bez naplate zakasnine (11.11. u 8 sati)

_Predstavljanje knjige Fotomonografija Tisnoga Veljka Martinovića (11.11. u 19 sati)

_Sastanak članova čitateljskog kluba "Slovo u kamenu" i razgovor o knjizi *Sloboština Barbie* Maše Kolanović (12.11. u 18 sati)

_Priče iz davnine - kostimirani likovi iz priča Ivane Brlić-Mažuranić govorit će o sebi kako bi djeci približili duh staroslavenske mitologije i potaknuli ih na čitanje (13. i 14.11. u 10 sati)

Odjel za djecu

_S bebama u ritmu čitanja! - program za mame i bebe do tri godine starosti, pjevanje i učenje novih riječi s ciljem poticanja čitanja od najranije dobi (22.10. u 18 sati)

_1, 2, 3 - u Knjižnicu upiši me ti! - grupni posjet i upis prvašića OŠ Tisno i PŠ Jezera (25.10. u 10 sati)

Vodice

Gradska knjižnica Vodice

Obala Vladimira Nazora 4

_Pub kvizz u Sunčanom - kviz u kafiću Sunčani sat (16.10. u 20:30)

Odjel za djecu

_Besplatna članarina za prvašiće i upoznavanje Knjižnice

_Predškolci u knjižnici - posjet DV "Tamaris", čitanje priča i razgovor o njima

_Osnovci u knjižnici - posjet učenika OŠ Vodice, radionice knjižnične pismenosti uz igru

Odjel za mlade

_Kvizzzz: Ritam odrastanja - kviz o dječjoj književnosti (*Ljeto na jezeru Čiču, Tom Gates, Dnevnik Pauline P., Družba Pere Kvržice, Darcy Burdock* i dr.) namijenjen djeci od 10 do 15 godina (8.11. u 17:30)

Multimedijalna dvorana

_Predavanje o ekspedicijama, planinarenju i ekologiji te predstavljanje knjige Želim dotaknuti nebo Mateja Perkova za učenike osnovne škole (15.10. u 18 sati)

_...Poezija mora - susret pjesnika Šibensko-kninske, Splitsko-dalmatinske i Zadarske županije; desetak pjesnika recitira svoju poeziju o moru i mediteranskom načinu života; susret je dio ciklusa *More poezije - poezija mora!* (18.10. u 18 sati)

_More poezije... - susret s pjesnicima iz Vodica koji recitiraju zavičajnu poeziju; susret je dio ciklusa *More poezije - poezija mora!* (25.10. u 18 sati)

_Četiri trubadura u ritmu čitanja - glazbeno-poetska poslastica kao završetak ciklusa *More poezije - poezija mora!* Sudjeluju Igor Lokas, Svetin Milutin - Mačak, Nino Nimac i Darko Načev (15.11. u 18 sati)

Varaždinska županija

Varaždin

Gradska knjižnica i čitaonica "Metel Ožegović" Varaždin

Trg slobode 8a

_Besplatan upis nagrađenih učenika varaždinskih srednjih škola

_Organizirani posjeti srednjoškolaca

_Predstavljanje zbirke priča

Prozamanterija Denisa Peričića i Anite Peričić. Uz autore sudjeluju Kruno Lokotar, književni kritičar i Zoran Pongračić, urednik i književnik (15.10. u 19 sati)

_Pjesnička nagrada "Zvonko Milković" 2019. - svečana dodjela nagrade za najbolju knjigu pjesama s intimističkom i/ili izvajnom tematikom (23.10. u 19 sati)

_Predstavljanje knjige *Darovi snova, odzvuci zbilje* Barice Pahić Grobenski. Knjigu će, uz autoricu, predstaviti Ružica Marušić-Vasilčić i Đurđa Lazar. U glazbenom programu sudjeluje Zbor "Paulina Warasdin" pod ravnanjem Zdenka Kuščera (29.10. u 19 sati)

_Predstavljanje knjige *Dora sa sjenama* Miroslava Međimorca. U programu sudjeluju Marija Peakić Mikuljan i Grozdana Cvitan, književne kritičarke, Ernest Fišer, književnik i autor knjige. Odabrane fragmente čita Vedrana Međimorec (7.11. u 19 sati)

_Svečana dodjela književne Nagrade "Katarina Patačić" za najbolju knjigu na kajkavskom jeziku u 2018. godini (15.11. u 19 sati)

Odjel za djecu

Augusta Cesarca 10

_Čitanje priča i glazbene radionice

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_Besplatan upis prvašića varaždinskih osnovnih škola

_Orfov instrumentarij - glazbena radionica za djecu starije predškolske i mlađe školske dobi. Voditeljica je Lidija Detić (16.10. u 17 sati)

_Susret osnovnoškolaca s književnikom Mladenom Kopjarom (22.10. u 10 sati) i Krunoslavom Mikulanom (6.11. u 10 sati)

Odjel za mlade i Odjel strane literature

Augusta Cesarca 10

_Izložba knjiga o glazbi

_Knjiga, komp. i mob. 7 - parlaonica o književnim temama i novim medijima za gimnazijalce (17.10. u 18 sati)

_Proglašenje najčitatelja za 2019. godinu i svečana dodjela nagrada (15.11. u 12 sati)

Ogranak Banfica

Ulica Nikole Tesle 20

_Izložba *Uglazbljena poezija*

Biskupijska knjižnica Varaždin

Zagrebačka 3

_Pjevajte mu, svirajte mu... -
izložba djela iz Zbirke muzikalija
Knjižnice, posvećena crkvenoj glazbi
te pjesmaricama varaždinskog,
međimurskog i podravskog kraja

Ivanec

Gradska knjižnica i čitaonica "Gustav Krklec"

Ladislava Šabana 3

_Besplatan upis prvašića s područja
Grada Ivanca

_Priče za laku noć - pričaonica
(četvrtkom u 17 sati)

_Akcija Vratimo zaboravljene knjige bez
naplate zakasnine!

_Ivanečki pjesnički krug svome gradu -
tradicionalni recital posvećen
građanima Ivanca. Svoje radove
predstavljaju pjesnici ivanečkog
područja (17.10. u 18 sati)

_Specifičnosti zagorskog podzemlja -
predavanje s ciljem podizanja ekološke
svijesti u suradnji sa speleološkom
udrugom "Kraševski zviri". Predavači
su Tomica Matišić i Valentina Kraš
(24.10. u 18 sati)

_Micro:bit s Boson dodacima - napredna
radionica programiranja za djecu
školske dobi (28.10. u 17 sati)

_39. Draga domaća rieč - kajkavski
književni natječaj u organizaciji
Knjižnice, uz predstavljanje *Zbornika*
za pjesničke i prozne radove na domaćoj
kajkavštini (8.11. u 18 sati)

Ludbreg

Gradska knjižnica i čitaonica "Mladen Kerstner"

Trg Svetog Trojstva 19

Odjel za djecu

_Ben Blumchen - pričaonica za djecu
na njemačkom jeziku uz učenje jezika
(ponedjeljom i utorkom od 15 do
19 sati)

_U ritmu riječi - radionica govornih
vježbi za djecu. Voditeljica je Tatjana
Novosel (srijedom u 17 sati)

_Ciklus radionica za djecu *Slušam,*
pričam, stvaram - čitanje priča, crtanje
i razgovor o pročitanom: *Bao Baobab i*
mala Kibibi Ane Đokić (16.10. u 18 sati),
Kućni ljubimci Božidara Prosenjaka
(23.10. u 18 sati), *Bijela vrana* Antoanete
Klobučar (30.10. u 18 sati), *Poljski miš*
i gradski miš Kašmira Huseinovića
(6.11. u 18:30), *Hektor i Lepoldina*
Kašmira Huseinovića (13.11. u 18 sati)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu
za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*
(24.10. u 13 sati)

_Klinci u knjižnici - čitanje priče
Zrikoslav i Mrzorad Zorana Pongrašića,
razgovor o knjizi, izrada slikovnica i
upoznavanje s Knjižnicom (26.10. u
9:30)

_Čituljci - susret članova Dječjeg
čitateljskog kluba (9.11. u 10:59)

Odjel za odrasle

_Gandhi - nutarnje ratništvo -
predavanje Zorana Koritnika iz kulturne
udruga "Nova Akropola" (15.10. u
19:30)

_Susret članova čitateljskog kluba
"Knjiški moljci" (21.10. u 10 sati)

_Predavanje o međimurskoj popevki, nematerijalnoj baštini Međimurja. Predavačica je kustosica i voditeljica etnografskih zbirki Muzeja Međimurja Čakovec, Janja Kovač (22.10. u 19 sati)

_Predstavljanje prve knjige *Sabranih djela Mladena Kerstnera*, u suradnji s Ogrankom Matice hrvatske Koprivnica i HAZU Varaždin. Glavni urednik je Stjepan Hranjec (11.11. u 19 sati)

_ *Pitagora filozof* - predavanje Branke Valentić iz kulturne udruge "Nova Akropola" (12.11. u 19:30)

Centar za kulturu i informiranje
"Dragutin Novak"

_ *Mučni glavom!* - kviz iz opće kulture, književnosti i glazbe za učenike 3. (15.10. u 10 sati) i 4. razreda (17.10. u 10 sati) OŠ Ludbreg

Dvorac Batthyany

Trg Svetog Trojstva 15

_Natjecanje u čitanju naglas za učenike od 3. do 8. razreda uz predstave *Ritam čitanja!* umjetničke skupine "Hajsoks" i *Lepi beli oblok na lepi beli hiži* dramske družine OŠ Martijanec (28. i 29.10. u 17 sati)

_ *Čitajmo grofovski* - program za učenike OŠ i SŠ Ludbreg uz predstavu *Carevo novo ruho* Teatra "Poco Loco" te *Ritam čitanja!* umjetničke skupine "Hajsoks". U sklopu programa održat će se i županijsko Natjecanje u čitanju naglas (4. - 8.11.)

_ *Dober večer, gospon grof!* - večer poezije Marije Hlebec iz Krapine i predstavljanje knjige *Tam ke luč gari*, uz glazbenu pratnju Jurice Vugreka i ženske vokalne skupine "Queentete" (9.11. u 18 sati)

_ *U ritmu ruske glazbe* - koncert ansambla Ruskog govornog područja u Međimurju "Kalinka" i čitanje ruskih pjesnika (15.11. u 18 sati)

Virovitičko-podravska županija

Virovitica

Gradska knjižnica i čitaonica Virovitica

Trg bana Josipa Jelačića 5

_Organizirani posjeti vrtića i osnovnih škola s područja Županije

Odjel za djecu i Igraonica

_Upoznavanje s instrumentima - pričaonica i radionica za predškolce (16.10. u 17 sati)

_Repamo uz bajke - radionica u suradnji s OŠ "Vladimir Nazor" (21.10. u 10 sati)

_Uz ritam brojalice - pričaonica za predškolce (23.10. u 17 sati)

_Susret s književnikom Jadrankom Bitencom i predstavljanje knjige *Twist na bazenu* (24.10. u 12 sati)

_U povodu Dana Gradske knjižnice i čitaonice besplatan upis prvašića virovitičkih osnovnih škola (25.10.)

_Vivaldijeva *Četiri godišnja doba kroz različite umjetnosti* - pričaonica i radionica za osnovnoškolce. Gošća je violinistica iz osnovne glazbene škole (30.10. u 17 sati)

_Glazba jučer, danas, sutra - predavanje učenika srednje glazbene škole i glazbeni kviz za osnovnoškolce (11.11. u 17 sati)

Odjel za odrasle

_Izložba odabranih knjiga o glazbi i glazbenicima

_Radionice u ustanovama za osobe starije životne dobi

_Predstavljanje knjige *Glazba kao lijek - samoterapija zvucima koji liječe* Josipa Joea Meixnera (15.10. u 19 sati)

_Radionice za branitelje u Knjižnici u okviru programa Dnevne bolnice (16. i 22.10., 6. i 8.11. u 10 sati)

_Izložba slika polaznika umjetničke likovne organizacije "Paleta". Voditelj je slikar Ivan Lovreković (2. - 30.11.)

_Predstavljanje knjige *Moje prekrasno čudovište* Marte Stanić (8.11. u 18 sati)

_Posjet knjižničara Obiteljskom domu za starije i nemoćne osobe "Rengel" u Milanovcu (14.11. u 17 sati)

_Stručno predavanje Marije Buzov o rimskim mozaicima na tlu Hrvatske (15.11. u 19 sati)

Pitomača

Knjižnica i čitaonica Pitomača

Trg kralja Tomislava 2

_Akcija besplatnog upisa za predškolce
_Akcija povrata knjiga bez naplate zakasnine

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_Promocija knjige *Žene vole pametne muškarce* Zlatka Erjavca (25.10. u 19 sati)

_Posjet osnovnoškolaca (28.10.), predškolaca (7.11.) i srednoškolaca (14.11.) Knjižnici

Slatina

Gradska knjižnica i čitaonica Slatina

Šetalište Julija Bürgerera 1

_ Akcija *Vratite knjige bez naplate*
zakasnine

_ Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu
za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*
(15. - 26.10.)

_ Besplatno godišnje članstvo za
korisnike treće životne dobi (18.10. u
7:15)

_ Književni susret s Jadrankom Bitencom
i predstavljanje knjige *Twist na bazenu*
(OŠ Eugena Kumičića, 22.10.)

Vukovarsko-srijemska županija

Vinkovci

Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci

Ivana Gundulića 6

_Knjigu vrati, zakasninu ne plati! - povrat građe bez naplate zakasnine (petkom)

_Izložba U ritmu čitanja

_Naslovi nakrivo - humoristična izložba "iskrivljenih" naslova iz knjižničarske bilježnice

_Knjiga dostupna svima - u povodu Dana hrvatskih knjižnica upis i obnova članstva po cijeni od 30 kuna (11.11.)

Dječja knjižnica mira

_Pronađite nas u Knjižnici! - besplatan upis prvašića vinkovačkih osnovnih škola

_U istom ritmu - grupni posjeti vrtića i uključivanje novih skupina u projekt *Kolektivna iskaznica starije vrtićke skupine*

*_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja**

_S piscem i pjesmom u MHK - gostovanje književnika Mladena Kopjara i zbora Glazbene škole Josipa Runjanina pod ravnanjem Zrinke Šimunović (15.10. u 12 sati)

_Gradsko natjecanje u čitanju naglas (18.10. u 12 sati)

_Županijsko natjecanje u čitanju naglas uz prigodan program i monolog *Dvije adrese* u izvedbi Paule Biletić, pod stručnim vodstvom Ivane Šego (25.10. u 12 sati)

_Dobrodošli Mrljek i Prljek! - druženje s književnicom Jelenom Pervan (8. i 9.11.)

Odjel za odrasle

_Znanjem u vikend - pub kviz za srednjoškolce (petkom u 19 sati)

_Sanjamo slovima i bojama - literarna radionica (utorkom u 17:30) i otvorenje izložbe radova nastalih na radionicama (12.11. u 18 sati)

_Književni susret s Julijanom Matanović i Pavlom Pavličićem (22.10. u 18 sati)

*_Predstavljanje romana *Majstori u mojoj kući* Milane Vuković Runjić* (7.11. u 18 sati)

_Sanjamo slovima i bojama

Županijski Bibliobus

_S Bibliobusom u prvi razred - besplatan upis prvašića osnovnih i područnih škola s područja Bibliobusa uz prigodan program

_Virtualna stvarnost u Bibliobusu - radionice upoznavanja Vukovarsko-srijemske županije primjenom tehnologije, namijenjene nižim razredima osnovnih škola

_Susret Bibliobusa i vrtića - program u suradnji s Gradskom knjižnicom Županja (23.10.)

_Dobrodošli Mrljek i Prljek! - druženje s književnicom Jelenom Pervan (8.11.)

_Druženje s književnikom Vladimirom Bakarićem u Čakovcima (14.11.)

Knjižnica OŠ Vladimira Nazora Ivana Kukuljevića Sakcinskog 46a

_Izložba knjiga U ritmu glazbe
_I ja sam član školske knjižnice! - upis
prvašića, igrokaz u izvedbi starijih
učenika o lijepom ponašanju u knjižnici
i odnosu prema knjižničnoj građi te
razgovor o naučenom (6. - 8.11.)

_Školska razina Natjecanja u čitanju
naglas. Dvoje prvoplasiranih
predstavljaju školu na gradskoj razini
natjecanja (15. - 18.10.)

_U ritmu pjesme - glazbena radionica za
učenike 5. razreda (22.10. u 13 sati)

_Naša mala knjižnica 2019./2020. -
učenici 4. razreda sudjeluju u projektu
poticanja kritičkog čitanja od najranije
dobi te jačanja suradnje knjižničara,
roditelja i učenika (25.10.)

_Moj prvi posjet školskoj knjižnici -
posjet djece DV "Budućnost",
upoznavanje s Knjižnicom i
glazbeno-likovna radionica u povodu
Međunarodnog dana školskih knjižnica
(28.10. u 10 sati)

_U ritmu glazbe i plesa - koncert
omiljenih skladbi učenika i učitelja
(15.11. u 18 sati)

Osnovna škola Bartola Kašića Bartola Kašića 48

_Drukčiji - radionica o razlikama i
sličnostima među ljudima te kako ih
prihvatiti

_Književnost i glazba - istraživanje o
književnim djelima kao inspiraciji u
glazbi i izrada edukativnog panoa

_Knjižnica: mjesto gdje stanuje knjiga -
posjet prvašića Knjižnici

*_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za
poticanje čitanja Ritam odrastanja*

_Dan hrvatskih knjižnica - prigodna
izložba s ciljem upoznavanja s radom i
aktivnostima Knjižnice

Babina Greda

Općinska narodna knjižnica Babina Greda

Ulica Vladimira Nazora 1

*_Književna večer s autorom i novinarom
Dragom Hedlom*

_Antikvarijat - prodaja otpisanih knjiga
po simboličnoj cijeni

_Vratite zaboravljene knjige! - akcija
povrata građe bez naplate zakasnine

_Akcija Upis u pola cijene!

_I ja sam član knjižnice! - upoznavanje
prvašića s radom knjižnice

*_Radionica rukotvorina u suradnji s
Udrugom žena iz Babine Grede* (23.10.
u 19 sati)

Odjel za djecu i mlade

*_Skriveno blago knjižnice Državnog
arhiva u Vukovaru* - radionica za
osnovnoškolce

Odjel za odrasle

*_Predstavljanje zbirke pjesama Ponoćni
gosti Đure Pavičića.* Sudjeluju autor,
urednik Mirko Čurić i moderatorica
Ivana Jurić (15.10. u 18 sati)

*_Kviz opće kulture namijenjen svima
od 15 do 105 godina.* Sudjelovati mogu
timovi uz prethodnu osobnu prijavu u
Knjižnici (31.10. u 19:30)

*_Izložba fotografija i predstavljanje
knjige Prstohvat ljubavi i komadić duše*
Mladena Piljka. Organizator je izdavač
"Das Wort" iz Slavenskog Broda (13.11.
u 18 sati)

Bošnjaci

Osnovna škola fra Bernardina Tome Leakovića

Braće Radića 38a

_Izložba slikovnica i dječjih romana
prošlog stoljeća

_Likovna radionica *Recikliramo i
stvaramo*

_Programi *Prvašići u knjižnici i
Predškolci u knjižnici*

_Kviz za učenike viših razreda

_Susret s književnikom, gostom
iznenađenja

_Izrada straničnika za razmjenu u
okviru projekta *The ISLM Bookmarks
exchange project*

Drenovci

Općinska narodna knjižnica Drenovci

Braće Radića 2

_Upoznajmo Knjižnicu - posjet,
učlanjenje i prva posudba knjiga
prvašića s područja Općine Drenovci

_Naša pjesma - radionica za članove
Udruge osoba s posebnim potrebama
"Golubovi", Drenovci (15.10.)

_Knjižnica iz moje perspektive -
fotonatječaj za najljepšu fotografiju
Knjižnice (15. - 22.10.)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu
za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_Dan sa *Zvezdicama* - radionica za
članove Društva osoba s invaliditetom
"Zvezdice", Gunja (17.10.)

_Zaplešimo! - tečaj plesa u suradnji s
Plesnim klubom "D&D", Osijek (18.10. -
15.11.)

_Petar Pan u gostima - posjet djece iz
DV "Petar Pan" i radionica (22.10.)

_Natjecanje u čitanju naglas - gradska/
općinska razina (28.10.)

_Knjižnica Vas daruje... - besplatan upis
novih članova i akcija vraćanja knjiga
bez naplate zakasnine, u povodu 16.
rođendana Knjižnice (29.10.)

_Kuna po kuna... - radionica izrade
kasica za osnovnoškolce, u povodu
Međunarodnog dana štednje (31.10.)

_Naši najvjerniji... - izbor najčitatelja
u 2019. godini uz prigodne nagrade i
druženje te uručenje zahvalnica svim
donatorima knjiga u 2018. godini (8.11.)

_Čitamo zavičajnike - predstavljanje
reprint izdanja Mare Švel-Gamiršek,
u nakladi Matice hrvatske Ogranak
Slavonski Brod i Društva hrvatskih
književnika Ogranak Slavonsko-
baranjsko-srijemski (8.11.)

Središnji odjel u Drenovcima, Ogranci
Račinovci i Rajevo Selo

_Notni zapisi - igraonice za predškolce

Gunja

Narodna knjižnica i čitaonica Gunja

Vladimira Nazora 113

_Besplatan upis novih članova (15.10. u
11:30)

_Akcija *Tjedan bez zakasnine* (21. -
25.10.)

_Predstavljanje knjige *Kasne duge* Ivana
Marinkića-Brace (25.10. u 18 sati)

_Predstavljanje knjige *Djevojka riđe kose*
Željka Ružića (11.11. u 18 sati)

Odjel za djecu

_Folklorne igre i plesovi - radionica u
suradnji s Kulturno-umjetničkim
društvom "Graničari" Gunja

_Besplatan upis prvašića osnovnih škola
iz Gunje i Rajevog sela (15. i 16.10.)

Ilok

Gradska knjižnica i čitaonica Ilok

Dunavska 2

_Besplatan upis za nezaposlene na području grada Iloka, uz predočenje potvrde s Hrvatskog zavoda za zapošljavanje

_Akcija *Knjigu vrati, zakasninu ne plati!* (15.10. i 15.11.)

_Gdje stanuju knjige? - besplatan upis i upoznavanje s radom knjižnice (16. i 17.10. u 9 sati)

Odjel za djecu

_Ritam odrastanja - besplatno članstvo za sve bebe rođene u periodu od 15.10. do 15.11.

_Upoznajmo Mladena Kopjara i njegova djela - druženje s piscem za mlađe osnovnoškolce (15.10. u 16 sati)

_Mom gradu s ljubavlju - uoči Dana Grada Iloka djeca će literarnim i likovnim radovima poslati poruku o svom gradu (18.10. u 10 sati)

_Napiši sam svoju priču - posjet predškolaca, upoznavanje s Knjižnicom i likovna radionica (24.10. u 9:30)

_U ritmu čitanja - upoznavanje s Knjižnicom i natjecanje u čitanju naglas za učenike 3. razreda osnovne škole (30.10. u 9 sati)

_Naopako čitanje - djeca roditeljima čitaju i pričaju priče (12.11. u 17:30)

Odjel za odrasle

_Izložba 10 knjiga koje u životu morate pročitati

_Kako pokrenuti mlade na čitanje knjiga - parlaonica za srednjoškolce (6.11. u 10 sati)

Komletinci

Knjižnica OŠ "Vladimir Nazor"

Braće Radić 17

_Natjecanje u čitanju naglas - učenici predstavljaju knjigu po vlastitom izboru i čitaju ulomak iz nje

_Učimo u/o knjižnici - predavanje o knjižnici kao mjestu poticanja čitalačke i informacijske pismenosti

_S Bibliobusom u 1. razred - susret s bibliobusnom službom, kviz, upis i posudba jedne slikovnice po vlastitom izboru (15. - 30.10.)

_I ja sam korisnik knjižnice - učlanjivanje prvašića i podjela iskaznica (15. - 30.10.)

_U ritmu čitanja - izložba knjiga o glazbi

_Cjelodnevno čitanje naglas (23.10.)

_Međunarodni dan školskih knjižnica - izrada prigodnih panoa (28.10.)

Nijemci

Knjižnica OŠ "Ivan Kozarac"

Zrinska 8

_Knjižnični bonton: što knjige ne vole! - posjet prvašića Knjižnici

_S bibliobusom u prvi razred - posjet bibliobusu prvašića Škole i područnih škola u Đeletovcima i Podgrađu uz uručenje članskih iskaznica

_Kutak za knjigu - uređenje male razredne knjižnice i prostora za čitanje u učionici s učenicima 4. razreda

_Školsko Natjecanje u čitanju naglas. Pobjednici sudjeluju na županijskom natjecanju (15.10.)

_Dan kravate - obilježavanje Dana različitim radionicama, predavanjima te nošenjem kravata i rubaca (18.10.)

_Torba puna knjiga - ruksak s knjigama putuje na tjedan dana u obitelj učenika 3. razreda s ciljem poticanja čitanja i provođenja kvalitetnog zajedničkog vremena (21.10.)

_U ritmu čitanja - radionica izrada nota od starog papira i izložba radova, u suradnji s učiteljicom likovne kulture i članovima likovne skupine (25.10.)

_Izložba Knjižnica kroz povijest u povodu Dana hrvatskih knjižnica (11.11.)

_Međunarodni dan tolerancije - izložba knjiga i izrada panoa (15.11.)

Nuštar

Narodna knjižnica i čitaonica sv. Benedikta

Križnog puta 18

_Posjet osnovnoškolaca Knjižnici (15.10. u 13 sati)

_Predstavljanje knjige *Divlje guske* Julijane Adamović (24.10. u 18 sati)

_Čitajmo u parku - druženje i čitaonica za korisnike Knjižnice (29.10. u 14 sati)

_Kako nastaje slikovnica - radionica izrade slikovnice za mlađe članove Knjižnice. Voditeljica je Sanja Lovrić (5.11. u 13 sati)

_Akcija besplatnog upisa i obnove članstva u povodu Dana hrvatskih knjižnica (11.11.)

Knjižnica OŠ Zrinskih Nuštar

Petra Zrinskog 13

_Sat medijske kulture u školskoj knjižnici (31.10. u 9:40)

Otok

Gradska knjižnica Otok

Trg kralja Tomislava 6/A

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja* (15.10.)

_Čitaonica *Knjige o glazbi* (16.10.)

_Glazbeni plastelin - izrada nota od plastelina (17.10.)

_Glazbene stolice - igra uz glazbu (18.10.)

_Predstavljanje knjige Tihomira Bošnjaka (18.10.)

_Čuda od glazbe - izrada glazbenih instrumenata (23.10.)

_Književna večer *U društvu s domaćim pjesnicima* (24.10.)

_Knjige koje sviraju i pjevaju - proizvodnja glazbe pomoću knjiga (31.10.)

_Note čitaju - izrada straničnika od kartona (6.11.)

_Čitajmo i plešimo uz glazbu - gošća je studentica klavira Nikolina Tomić (7.11.)

_Besplatan upis novih korisnika i oprost zakasnine (11. i 12.11.)

_Uhvati ritam - igra s pjevanjem (13.11.)

_Igra zvukova - posjet glazbenika Ivana Stapića (14.11.)

_Dječji mjuzikl *Pepeljuga* - posjet dramskih amatera (15.11.)

Knjižnica OŠ Josipa Lovretića

Josipa Jurja Strossmayera 142

_ *Glazbene teme* - izložbe knjiga i plakata s temom glazbe, radionica izrade straničnika, glazbena slušaonica i kreativan rad uz klasičnu glazbu (15. - 25.10.)

_ *Glazbaonica za niže razrede* - gledanje crtića *Einsteinčići* i ilustriranje teme iz crtića, izrada stripa glazbene tematike i pisanje glazbene priče uz Mozartovu glazbu za djecu (25. - 31.10.)

_ Radionica izrade instrumenata od otpada, slušanje *Male noćne muzike* i uvježbavanje uglazbljenih pjesama iz lektire na napravljenim instrumentima, za učenike 3. i 4. razreda (31.10. - 8.11.)

_ *Rapaonica* za učenike viših razreda - slušanje Vivaldijeva *Četiri godišnja doba*, ilustriranje i pisanje sastava inspiriranih skladbom, čitanje dijelova *Tajnog dnevnika Adriana Molea* te stvaranje rap pjesme po uzoru na tekst (8. - 15.11.)

_ *Školarci u Knjižnici* - svečana podjela članskih iskaznica i straničnika prvašićima, izložba izrađenih instrumenata, likovnih radova, plakata i sastavaka, učenički koncerti i nastup školske plesne skupine (15.11. u 8 sati)

Soljani

Knjižnica OŠ "Josip Kozarac"

Tomislavova 5a

_ Natjecanje u čitanju naglas

_ *Učimo u/o knjižnici* - predavanje za prvašiće

_ *S Bibliobusom u 1. razred* - upoznavanje prvašića s bibliobusnom službom, podjela iskaznica i posudba prve slikovnice

_ Podjela iskaznica prvašićima, posjet Knjižnici, upis i posudba prve lektire

_ *Svi u knjižnici!* - grupni posjet predškolaca, upoznavanje s građom i posudba slikovnica

_ Čitateljski maraton i podjela prigodnih straničnika (23.10.)

_ Obilježavanje Međunarodnog dana školskih knjižnica prigodnim panoima i anketom *Zašto volim svoju knjižnicu?* (28.10.)

Štitar

Osnovna škola "Ivan Goran Kovačić"

Školska 23

_ *Želim kvalitetniju knjižnicu* - anketa za učenike radi unapređenja rada školskog knjižničara te nabave

_ *I pričanje je zabavno* - posjet djece iz seoske igraonice

_ Književni susret za učenike Škole

_ *Stvaram vlastitu poeziju* - literarna radionica za učenike viših razreda

_ *Mali skladatelji* - uglazbljivanje lirskih pjesama, u suradnji s učiteljima hrvatskog jezika i glazbene kulture

_ *Upoznajem svoju knjižnicu* - posjet učenika, upoznavanje s knjižnicom i upis, u sklopu Knjižnično-informacijsko-medijskog odgoja i obrazovanja (15.10. u 8 sati)

Vukovar

Gradska knjižnica Vukovar

Trg Republike Hrvatske 1

_Besplatno učlanjenje i povrat knjiga bez naplate zakasnine u središnjoj knjižnici i ograncima (15.10.)

Odjel za djecu

_Izložba *Knjige u ritmu glazbe za ples*

_Književni susret za djecu s Nadom Mihaljević (16.10. u 10 sati)

_Bo-tuov bubanj - upoznavanje s dječakom koji je pronašao novi ritam u bubnju i radionica izrade bubnja (25.10. u 10 sati)

_Dorcasina pjesma - program upoznavanja s afričkim pjesmama i njihovom ulogom u životu djece (8.11. u 10 sati)

_Glazbeni kviz u knjižnici - spajanje pjesama s knjigom, za predškolce (15.11. u 10 sati)

Odjel za mlade "Spajalica"

_RETROSpektiva: u ritmu čitanja - izložba plakata i knjižnične građe posvećenih povijesnom razvoju pop kulture od '50-ih do '80-ih godina prošlog stoljeća

Odjel za odrasle

_Izložba *Knjige u ritmu glazbe za ples*

_Predstavljanje romana *Policajci i lopovi* Vjekoslava Drnića (18.10. u 18 sati)

_Večer šansone uz Srđana Depola (29.10. u 18 sati)

_Predavanje *Hrvatska matica iseljenika u Vukovaru*, u okviru Kulturnog četvrtka u GK Vukovar (7.11. u 18 sati)

Američki kutak Vukovar

_Putovanje jazzom kroz film -

glazbeno-scenski program s Lelom Kaplowitz (22.10. u 18 sati)

_Predstavljanje putopisa *10000 milja Amerikom* Ivana Bertoka (5.11. u 18 sati)

Ogranak Borovo naselje

Domovinskog rata 1

_Izložba *Knjiga i glazba*

_Glazbene slikovnice - čitateljski kutak i pričaonica za najmlađe

_Kviz *Koliko poznaješ glazbu?* za djecu (18.10. i 8.11. u 10 sati)

_Boje zvuka - radionica spajanja glazbe i likovne umjetnosti za djecu (25.10. i 13.11. u 10 sati)

Ogranak Lovas

Ulica kralja Tomislava 13

_Izložba *Glazbala kroz povijest*

_Prvi ritam u knjižnici - grupni posjet prvašića OŠ Lovas na radionicu (18.10. u 10 sati)

_Glazbala glas - radionica izrade glazbala za djecu (14.11. u 15 sati)

Ogranak Sotin

Ulica dr. Franje Tuđmana 20

_Izložba *Slikovnice pričalice*

_Glazbena radionica *Ritmički samoglasnici* namijenjena učenicima OŠ Mitnica - PŠ Sotin (23.10. u 10 sati)

_Otpjevana priča - program upoznavanja glazbe za predškolce i učenike nižih razreda osnovne škole (13.11. u 10 sati)

Županja

Gradska knjižnica Županja

Veliki kraj 66

_Stih i boje - poetsko-likovne radionice

_Predstavljanje Bibliobusa Vukovarsko-srijemske županije (23.10.)

_Izložba *Vrlo osobna priča* Dubravka Sertića

Odjel za djecu

_Besplatan upis prvašićima županijskih osnovnih škola (15. i 16.10.)

_Izložba naslova dječje književnosti

_Glazbene radionice izrade glazbala od recikliranih materijala

_Posjeti osnovnoškolaca, upoznavanje s Knjižnicom i radionica izrade straničnika ukrašenih glagoljicom

_SPRANG - radionice izrade straničnika tehnikom pletenja za osnovnoškolce

_U ritmu čitanja - radionica dramatizacije

_Ciklus radionica: Svjetski dan kravate (18.10.), Svjetski dan jabuke (21.10.), Svjetski dan štednje (31.10.)

Posudbeni odjel

_Predstavljanje knjige *Divlje guske* Julijane Adamović (17.10.)

Knjižnica OŠ Ivana Kozarca

Dr. Franje Račkoga 30

_Upoznajmo književna djela kroz pjesmu – čitanje i pjevanje ulomaka iz *Čudnovatih zgoda šegrta Hlapića* i *Vlaka u snijegu*. Program je namijenjen učenicima 3. razreda

_Slušajmo i pjevajmo o maslačku! - radionica za prvašice

_Čitajmo uz pjesmu - čitanje poezije i ulomaka iz književnih djela te slušanje glazbe za učenike 4. razreda

_Pjevajmo o likovima iz bajki! - likovno-glazbena radionica uz priče *Mačak u čizmama* i *Ivica i Marica* za učenike 2. razreda

Zadarska županija

Zadar

Gradska knjižnica Zadar

Stjepana Radića 11b

Odjel za djecu

_Čitanjem do ritma - preporuke

pjesmica i brojalica za najmlađe

_Glazba u sendviču od knjiga - klub čitatelja za srednjoškolce

_Utorkom u 4 - Svaka priča svoj ritam ima - ciklus radionica čitanja priča i izrade likovnih radova za predškolce (utorkom u 16 sati)

_Ritam glazbe u slikovnicama - preporuka slikovnica za čitanje

_Ero s onoga svijeta - djeca nižih razreda osnovne škole upoznat će put od priče do opere

_Svaštarnica - Bajkoviti metalci - književnost i mitologija kao inspiracija heavy metal bendovima

Odjel za odrasle

_Ritam zvijeri: Iron Maiden - predavanje Josipa Ćirića o stvaralaštvu grupe te književnim djelima i mitologiji koji su ih inspirirali

_Izložba Spoj književnosti i glazbe

Mediateka

_Rock biografije - predstavljanje biografija glazbenika Brucea Springsteena, Boba Dylana, Pink Floyd, Led Zeppelina, The Beatles, Neila Younga, Davida Bowiea, U2, The Who, Queena

_Ciklus kvizova za provjeru znanja:

Klasika kviz, Rock kviz, Filmska glazba

_Predavanje Rock ikona: David Bowie

Bibliobusna služba

_U ritmu Zvonimira Baloga - upoznavanje učenika nižih razreda osnovne škole s onomatopojom i kako se zvukovi iz prirode prenose u tekst na primjeru *Zvučne priče* i *Početne obične priče* Zvonimira Baloga

_MICRO:BITno - radionice programiranja glazbe namijenjene djeci od 8 do 12 godina

_Literatura o glazbi i glazbenicima - preporuka knjiga iz fonda Bibliobusa

Ogranak "Aleksandar Stipčević", Arbanasi

Ulica Vicka Zmajevića 12a

_Rastemo uz priču - upoznajemo glazbene instrumente - radionice namijenjene djeci DV "Sunce" (ponedjeljkom u 10 sati)

_Glazbene čarape - radionica za učenike nižih razreda osnovne škole

_Biramo najbolji straničnik! - radionica za osnovnoškolce

_Instrument u naslovu romana - preporuka knjiga

_Slova i ritam - izložba dječjih radova (21.10. - 15.11.)

_Mali čitateljski maraton (23.10. u 12 sati)

_Poveži ilustraciju s glazbom - glazbena igra u sklopu programa *Čitaj, crtaj, stvaraj!* (24.10. u 17 sati)

Ogranak Bili brig

Put pudarice 15

_Uglazbljeni stihovi hrvatskih dječjih književnika - radionica za učenike OŠ "Zadarski otoci" uz voditeljicu Jasminku Bašić

_Upoznajmo zanimanje: glazbeni urednik na radiju - program namijenjen učenicima viših razreda OŠ "Zadarski otoci"

_Predstavimo instrument - program namijenjen učenicima nižih razreda OŠ "Zadarski otoci"

_Što sve možemo slušati dok čitamo? - program namijenjen učenicima viših razreda osnovne škole

_Ritam brojalica - radionica za predškolce

_Moj najdraži bend - radionica za učenike viših razreda osnovne škole

_U ritmu poezije - književna večer s članovima čitateljskog kluba "Boris Maruna"

Ogranak Crno

Crno 145

_Preporuka knjiga o glazbi i instrumentima

_Čitanje poezije i izrada plakata s najljepšim ljubavnim citatima

_Glazbeni instrumenti kroz priču - čitanje priče predškolicima DV "Tratinčica": *Leteći glasovir* (21.10.), *Pas i violina* (28.10.), *Medo i klavir* (4.11.), *Vuk koji je želio postati umjetnik* (11.11.) (ponedjeljkom u 9 sati)

_Naučimo ritam - radionica za učenike OŠ Crno uz voditelja Branimira Čakića i gosta na gitari

Ogranak Ploča

Put ploča bb

_Antička glazba - radionica za učenike 4. razreda PŠ Ploča, pod vodstvom Ane Fundak iz Centra za poduku "Tempero"

_Glazba kao hobi - druženje s kantautorom Lukom Matulićem uz pjesmu i sviranje gitare

_Zašto baš klavir? - radionica za učenike 3. razreda PŠ Ploča

_Moj najdraži instrument - izložba radova učenika PŠ Ploča

_Pikov mali orkestar - čitanje priče i radionica za prvašice PŠ Ploča

_Uglazbimo abecedu - radionica za prvašice PŠ Bokanjac

Knjižnica OŠ Krune Krstića

Trg Gospe Loretske 3

_Tri medvjeda i gitara - radionica u okviru programa *Lektira u knjižnici*, u suradnji s Gradskom knjižnicom Zadar

Knjižnica OŠ Voštarnica

Ivana Meštrovića 3

_Književno jutro s družbom Pere Kvržice - upoznavanje s djelom Mate Lovraka, slušanje i gledanje glazbenih brojeva iz istoimenog filma. Program je namijenjen učenicima s teškoćama u razvoju, s poremećajima iz autističnog spektra (17.10. u 8 sati)

_Čudnovate zgrade šegrta Hlapića - prilagođeno čitanje knjige Ivane Brlić-Mažuranić te dramatisacija uz glazbu iz istoimenog animiranog filma. Program je namijenjen učenicima s poteškoćama u razvoju (23.10. u 13:30)

Benkovac

Gradska knjižnica Benkovac

Šetalište kneza Branimira 46

Odjel za djecu

_Posjet prvašića OŠ Benkovac i upoznavanje Knjižnice

Odjel za predškolce

_Posjet djece DV "Bubamara" Benkovac i upoznavanje Knjižnice

Multimedijalna dvorana

_Predstavljanje zbirke pjesama *Na krilima bure* Marina Fuzula u izdanju Knjižnice

_Predstavljanje zbirke pjesama *Od iskona* Mladena Barabe Cvitića u izdanju Knjižnice

_Predstavljanje zbirke pjesama *Krši i(is) krčevine ili hvalospjevi rodnom gnijezdu* Zvonka Čuline u izdanju Knjižnice

_Predstavljanje knjige *Tražim čovjeka* Josipa Prtenjače u okviru programa *Književne večeri 19 i 5, čekamo Vas*, s ciljem promocije hrvatskih neafirmiranih književnika s područja Zadarske županije (Bukovica i Ravni kotari)

Galerija Gradske knjižnice Benkovac

_Imaginarni svijet apstrakcije - izložba likovnih radova Marije Joze, članice Likovne udruge "Art Forum" Zadar

Biograd na Moru

Gradska knjižnica Biograd na Moru

Šetalište kneza Branimira 52

Odjel za djecu

_I mi čitamo! - posjeti djece osnovnih i područnih škola, čitanje priče, upoznavanje s Knjižnicom i besplatan upis prvašića

_Piši, riši, pleši - posjeti djece DV Biograd na Moru na čitanje priča, glazbu, ples, izradu glazbala od recikliranog materijala i izložbu radova

_Mali čuvari priče i plesa - radionice o glazbi i plesu uz čitanje priča i izradu figura od gline (21.10. - 4.11.)

_Micro:BEAT - radionice programiranja glazbe i izrade glazbene kutijice za osnovnoškolce

Odjel za odrasle

_Multimedijalno predavanje i predstavljanje knjige *Latinskom Amerikom uzvodno: za Che Guevarom od Patagonije do Kube* Jasena Boke (18.10. u 18 sati)

_Baština - glazbeno-književna večer uz predstavljanje knjige *Baština: kako sam preživio splitske devedesete i prvih 10 godina TBF-a* Nikole Čelana. O knjizi će govoriti autor i Krešimir Krolo, sociolog (7.11. u 18 sati)

Gračac

Knjižnica i čitaonica Gračac

Nikole Tesle 44

_Posjet prvašića OŠ Nikole Tesle Gračac i besplatan upis (15.10. u 10 sati)

_Obilježavanje obljetnice rođenja Jure Kaštelana - program za učenike 8. razreda OŠ Nikole Tesle Gračac (17.10. u 12 sati)

_Moja prva slova - predškolci upoznaju Knjižnicu uz čitanje slikovnica i ispisivanje prvih slova (7.11. u 10 sati)

_U svijetu bajki - obilježavanje 145. obljetnice rođenja Ivane Brlić-Mažuranić. Učenici 1. razreda SŠ Gračac čitat će autoričine odabrane bajke (14.11. u 17 sati)

_Predstavljanje slikovnice *Zeleni snovi* Mirka Keglerića predškolicima DV "Baltazar" i prvašićima OŠ Nikole Tesle Gračac, uz likovnu radionicu i izložbu (18.10. u 12 sati)

Kali

Narodna knjižnica Kali

Trg Marnjiva 23

_Besplatan upis predškolicima

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

Kolan

Općinska knjižnica Općine Kolan "Šime Šugara Ivanov"

Bartula Kašića 10

_Kako glazba mijenja svijet? - *Hippy pokret* - predstavljanje pokreta, crtanje hippy motiva i slušanje glazbe 60-ih (24.10. u 16:30)

_Prvašići u posjeti knjižnici - upoznavanje s Knjižnicom i upis novih članova (28.10. u 10 sati)

_Narodna književnost: *Šugarove pisme* - upoznavanje s guslama i čitanje pisama Šime Šugara Ivanova (29.10. u 10 sati)

_Čitaj mi - djeca čitaju djeci (4.11. u 16:30)

_Akcija povrata zaboravljenih knjiga (4. - 9.11.)

_Najčitatelj - dodjela nagrada korisnicima koji su pročitali najviše knjiga u 2019. godini (7.11. u 16:30)

_Nastup Dječjeg zbora "Vijolice" (9.11. u 17 sati)

_Odrasli čitaju u ritmu čitanja - sastanak čitateljskog kluba (11.11. u 16:30)

Obrovac

Pučko otvoreno učilište

Obrovac - Knjižnica i čitaonica

Trg dr. Franje Tuđmana 2

Odjel za djecu

_Upoznajmo knjižnicu - grupni posjet i besplatan upis predškolaca DV Obrovac (21.10. u 9 sati)

_Upoznajmo knjižnicu - grupni posjet i besplatan upis prvašića OŠ Obrovac i PŠ Kruševo, PŠ Karin i PŠ Žegar (4. - 8.11.)

_Pogodi zagonetku - program za predškolce iz DV Obrovac (11.11. u 9 sati)

Središnji odjel

_Izložba tradicionalnih glazbala i alata za njihovu izradu iz fundusa Zavičajnog muzeja Obrovac

_Glazbena večer s Marinom Modrićem (8.11. u 19 sati)

Pag

Gradska knjižnica Pag

Od špitala 1

_Posjet knjižnici i besplatan upis za umirovljenike (15.10. u 8 sati)

_Akcija *Vratite zaboravljene knjige bez naplate zakasnine* (15. - 19.10.)

_Knjige po vrlo povoljnim cijenama - akcija u suradnji s Ograncima Matice hrvatske u Pagu, Kolanu i Novalji (11. - 16.11.)

_Književna večer *Dan Bartula Kašića* - nastup članova Društva hrvatskih književnika - Ogranak Zadar u spomen na velikana (15.11. u 18 sati)

Ražanac

Osnovna škola Jurja Barakovića

Ražanac X 9

_U ritmu *maloga Perice* - upoznavanje učenika viših razreda osnovne škole s djelom *Dnevnik maloga Perice* i projekcija filma *Tko pjeva zlo ne misli* (17.10. u 17 sati)

Zagrebačka županija

Bistra, Poljanica Bistranska

Općinska knjižnica i čitaonica Bistra

Bistranska 98

_Besplatan upis za prvašiće

Odjel za djecu

_Glazbeni instrumenti oko nas -
radionica izrade instrumenata

_Glazba u mom kvartu - koncert

Hrvatske glazbene mladeži za polaznike
DV "Kapljica"

_Slušam priču - slušanje priče *Peća i vuk*

Odjel za odrasle

_Glazbeno-poetska večer uz KUD Bistra
te udругu "Bistrajnski potepuhi"

_Koncert Tomislava Golubana (18.10. u
19:30)

Dugo Selo

Gradska knjižnica Dugo Selo

Josipa Zorića 17

_Predstavljanje knjige *Priča o Katarini Mihelić iz Rugvice, Hrvatska* koju je napisao njezin unuk, Amerikanac Lawrence Axel Wallin, a o knjizi će govoriti Ivan Šutej (8.11. u 19 sati)

Odjel za djecu

_Pričaonica - projekcija i interpretacija slikovnice *Orašar* uz glazbu (30.10. u 10 sati)

Odjel za odrasle

_Predstavljanje knjige *Štikleci ofarbani žute* Božene Carić. Priče će interpretirati glumac Želimir Novak (18.10. u 19 sati)

_Predstavljanje knjige izreka *Iskre misli* Josipa Baloga Mataka. Sudjeluju urednik Predrag Topić i autor (15.11. u 19 sati)

Ivanić-Grad

Gradska knjižnica Ivanić-Grad

Moslavačka 11

_Žene šute i skrivaju svoje lice - izložba fotografija Roberta Gojevića

_Predstavljanje knjige *Glavom kroz zid* Zorana Predina

_Predstavljanje knjige *Ezan* Ivane Šojat

_Predstavljanje knjige *Pedeset cigareta za Elenu* Marine Vujčić

_Promocija knjige *Jesi online?* Marijane Perinić (23.10. u 19 sati)

_Akcija vraćanja knjiga bez naplate zakasnine *Knjiga se vraća, ništa se ne plaća* (4. - 9.11.)

Odjel za djecu

_Pričom do glazbe, glazbom do govora - radionica upoznavanja glazbenih sadržaja putem priče i igre. Voditeljica je Mirna Snoj, profesorica glasovira

_Bubnjaonica - radionica upoznavanja djece s osnovama sviranja djembe bubnja. Voditeljica je Ivana Đula, glazbena pedagoginja

_Književni susret s Vlastom Golub i predstavljanje romana *Eva, mala žena* višim razredima osnovne škole

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*
_Besplatan upis prvašića s područja Ivanić-Grada

Križ

Knjižnica i čitaonica Križ

Zagrebačka 2

_Maleni, knjižnica vas čeka! - posjeti predškolaca

_Likovna kolonija Križ - 1. kolonija organizira se uz 135. obljetnicu Knjižnice (12.10. u 10 sati)

_Večer poezije i pjesme uz malo fantazije - susret s književnicom Emom Boticom i koncert šansona Srđana Depola (17.10. u 19 sati)

_Susret s Domagojem Jakopovićem Ribafishom i predstavljanje knjige *RokOtok* (7.11. u 19 sati)

Samobor

Gradska knjižnica Samobor

Miroslava Krleže 9

_Cmoljček Samoborček - projekt poticanja čitanja u vrtićima

_Volim Samobor - pjesnički natječaj za djecu do 15 godina

Odjel za djecu

_Predstavljanje slikovnice *Suli u avanturi: Putovanje* Maje Šimleše

_Predstavljanje knjige *Nezaboravno ljeto dobre curice Jakice* Ivane Pleijć-Premec

_Predstavljanje knjige za mlade *Ljeto na jezeru Čiču* Jasminke Tihi-Stepanić

_Predstavljanje stripa o Mariji Jurić Zagorki Tomislava Zagode (tekst) i Darija Kukića (ilustracije)

_Koliko poznajem prošlost svoga grada - kviz u suradnji s Ogrankom Matice hrvatske u Samoboru (18.10.)

_Kviz *Šestinski kišobran* (31.10.)

Odjel za odrasle

_Predstavljanje knjige *Tvornica glazbe - Priče iz Dubrave* Siniše Škarice

_Izložba *Ferdo Livadić*

_Multimedijalno predavanje o 23. svjetskom susretu spačeka - Samobor 2019. (15.10.)

_Ferdo Livadić - Facebook profil - u povodu 220. obljetnice rođenja i 122. obljetnice smrti prvog modernog hrvatskog skladatelja i jednog od vođa Ilirskog preporoda (17.10. u 19 sati)

_Predstavljanje knjige *Pedeset cigareta za Elenu* Marine Vujčić (24.10. u 19 sati)

_Predstavljanje knjige *San o Everestu* Stipe Božića (7.11. u 19 sati)

_Književna večer s Daniellom Kordić

Sveti Ivan Zelina

Gradska knjižnica Sveti Ivan Zelina

Trg Ante Starčevića 12

_Radionica za najmlađe u suradnji s Društvom "Naša djeca"

_Putopisno predavanje

_Natjecanje u čitanju naglas (15. - 30.10.)

_Predstavljanje knjige *Jesi online?* Marijane Perinić (22.10. u 18 sati)

_Povrat knjiga bez naplate zakasnine (4. - 9.11.)

_Književni susret s dječjim piscem (4. - 15.11.)

_Besplatan upis učenika prvih razreda (8. - 11.11.)

_Prvi put u knjižnici - organizirani posjet prvašića (8. - 11.11.)

Velika Gorica

Gradska knjižnica Velika Gorica

Zagrebačka 37

_Mali književni festival *Turbooks* - književne matineje za djecu i književni susreti za odrasle (16. - 18.10.)

_Prva večer *Turbooksa*, malog književnog festivala, druženje s književnicom Julijanom Matanović i predstavljanje nove knjige *Ljuta godina* (16.10. u 19 sati)

_Pohvala Pavlu Pavličiću - književni susret s autorom knjiga *Pohvala starosti* i *Pohvala tijelu* (17.10. u 19 sati)

_U potrazi za Slavonijom Ivane Šojat - književni susret s autoricom romana (18.10. u 19 sati)

_Književni kolaži - izložba kolažiranja na starim knjigama autorice Antonelle Šantek (21.10. - 15.11.)

_Lektiraonica - Svirajte nešto lektirno! - rasprava o lektiri i šire za velikogoričke srednjoškolce (23.10. u 11 sati)

_Četrtri četrtak - radionice razmjene vještina: kolažiranje starih knjiga. Voditeljica je Antonella Šantek (24.10. u 18 sati)

_Književno-glazbena poslastica - nastup pjesnika Tomice Bajsića uz gitarsku pratnju njegove kćeri Nine (5.11. u 19 sati)

_Književnost na kantautorski način - susret s velikogoričkim pjesnicima. Kantautor Siniša Belošević uglazbio je pjesme Slavice Sarkotić, Zorice Krznar Blagec, Đurđe Jandriš Parać, Marije Ajše Peuc, Zdenke Mlinar, Stjepana Detelića i Tomislava Galekovića (12.11. u 19 sati)

Knjižnica Galženica

Trg Stjepana Radića 5

_Upoznaj svoju knjižnicu! - organizirani posjeti predškolaca i školaraca i upoznavanje s Knjižnicom

_Uglazbljeni Vitez i Zvrko - radionica pjevanja s učenicima uz uglazbljenu lektiru Borisa Kriveca: *Kako živi Antuntun* i *Grga Čvarak*

_Glazbeni intermezzo - improvizirani svakodnevni kratki glazbeni nastupi učenika Umjetničke škole Franje Lučića

_Čitanje pjesmica iz glazbene slikovnice *Izašli iz priče* Ljubice Kolarić-Dumić

_Prvašići - naši novi članovi - besplatan upis za prvašiče osnovnih škola velikogoričkog područja

_Glazbene biografije - izložba knjiga o životima glazbenika te usponima i padovima glazbenih karijera

_Predstavljanje knjige *Moj život je novi val: razgovori s prvoborcima i dragovoljcima novog vala* Branka Kostelnika

_Može li se Homer pjevati? - susret sa srednjoškolcima u okviru nacionalne akcije *Čitateljski maraton* (23.10.)

Odjel za djecu

_Čitatovnica - čitateljska putovnica - svi prvašići koji se u Mjesecu hrvatske knjige besplatno upišu, dobit će čitalačku putovnicu i žig pri svakoj osobnoj posudbi knjige. Kad je ispune, čeka ih pohvalnica, a one najbrže i mala nagrada!

_Dječja knjižnica - polaznici DV "Lojtrica" izložbom će pokazati što za njih znači knjižnica

_Pričaonica narodnih bajki - kazivačica Srebrenka Peregrin izvest će niz bajki iz različitih krajeva Hrvatske i prenijeti učenicima bogatstvo naše pripovjedne baštine

_Psihoedukativna radionica za odgojitelje, učitelje, stručne suradnike i roditelje (29.10.)

_Predstavljanje slikovnice Ritam Zvukolik Lucije Stanojević i Katarine Matković (4.11.)

Mali književni festival *Turbooks*:

_Tamburica veselica - susret s književnicom Željkom Horvat-Vukelja (16.10.)

_Prljek i Mrljek u knjižnici - susret s književnicom Jelenom Pervan (17.10.)

_Književna matineja s Borisom Klarićem, mentorom na Glazbenom učilištu *Elly Bašić*, te predstavljanje slikovnice *Kućna čudovišta* Stanislava Marijanovića (18.10.)

Odjel za djecu

_Upoznajmo knjižnicu! - posjet predškolaca, upoznavanje s Knjižnicom i čitanje slikovnica

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_Moja knjižnica - posjet osnovnoškolaca i upoznavanje s radom Knjižnice

_Pričaonica ponedjeljkom za predškolce (ponedjeljkom u 17 sati)

_Čitamo u knjižnici - čitanje slikovnica predškolcima (23.10. u 13:30)

Odjel za odrasle

_Putopisno predavanje i predstavljanje knjige *Nagovor na odvažnost* Siniše Goluba

Vrbovec

Narodna knjižnica Vrbovec

Trg Petra Zrinskog 7

_Izložba Glazbenog odjela II. OŠ Vrbovec

_Književni susret sa spisateljicom Jasminkom Tihi-Stepanić za učenike viših razreda osnovne škole

_Književni susret sa spisateljicom Vlastom Golub za učenike viših razreda osnovne škole

Grad Zagreb

Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu

Ulica Hrvatske bratske zajednice 4

_Pričajmo pokretom - predavanje logopeda i psihologa na temu pokreta koji je važan u razvoju i upotrebi govora, posebno osoba koje imaju teškoće čitanja i disleksiju. U programu sudjeluje i dječja hip-hop i *breakdance* skupina "Atomic dance factory". Program se odvija u okviru Nacionalne kampanje *I ja želim čitati!*, a organizator je Hrvatsko knjižničarsko društvo (25.10. u 12 sati)

_Predstavljanje 9. kola bibliofilske edicije Riječ i slika Zdenke Pozaić (29.10. u 12 sati)

_Znanstveni skup Frankapansko naslijeđe: pet stoljeća Njemačko-rimskoga brevijara uz predstavljanje prigodnog izdanja *Frankapanski brevijar: otisak sudbine* (2019.) Skup je organiziran u suradnji s Filozofskim fakultetom u Zagrebu (8.11. u 9 sati)

_Izložba 500 godina - 400 primjeraka - 1 obljetnica studenata povijesti umjetnosti, nagrađena Rektorovom nagradom Sveučilišta u Zagrebu za akademsku godinu 2018./2019. (8. - 14.11.)

_Predstavljanje zbirke pripovijedaka Troje iz plemena čileanskih pisaca hrvatskih korijena Vesne Z. Mimice, akademika Eugenija Mimice i Guillerma Mimice. Događaj je organiziran u suradnji s Ministarstvom vanjskih i europskih poslova i Filozofskim fakultetom u Splitu (11.11. u 12 sati)

Hrvatska knjižnica za slijepe

Šenoina 34/1

_Koncert u povodu Međunarodnog dana bijelog štapa - glazbenici i članovi Udruge slijepih Zagreb Petra Marković (flauta, glas) i Josip Hrvoj (clavinova) izvode klasike, evergreene i šlagere (15.10. u 17 sati)

_Posjeti osnovnoškolaca i srednjoškolaca - upoznavanje s Knjižnicom, brajicom i zvučnim zapisima te razgovor sa slijepim osobama zaposlenim u Knjižnici

_Izložba Note na brajevom pismu iz fonda Hrvatske knjižnice za slijepe (21.10. - 15.11.)

_U čast 70 godina od smrti Vladimira Nazora - prevoditelj Sead Muhamedagić govorit će o životu i djelu Vladimira Nazora (31.10. u 17 sati)

_Susret s književnikom Markom Gregurom - razgovor o knjigama, čitanju, pisanju. Korisnicima Knjižnice romani *Kak je zgorel presvetli Trombetassicz* i *Mogla bi se zvati Leda* dostupni su u zvučnom obliku (5.11. u 17 sati)

_Dodjela priznanja "Antun Lastrić" pojedincima za doprinos kulturnom, društvenom i intelektualnom životu slijepih osoba u Hrvatskoj (15.11. u 11 sati)

Hrvatski školski muzej - Pedagoška knjižnica Davorina Trstenjaka

Trg Republike Hrvatske 4

_Predstavljanje knjige Pričom do glazbe: priča kao polazište u glazbenom odgoju i obrazovanju djece mlađe i predškolske dobi Željke Horvat-Vukelja i Petre Heisinger (22.10. u 18 sati)

Knjižnica Hrvatskoga glazbenog zavoda

Gundulićeva 6

_Razgled knjižnice i zgrade Zavoda - zgrada je izgrađena 1876. i dograđena 1895., s prvom koncertnom dvoranom i glazbenom knjižnicom u Zagrebu. (23.10. u 18 sati)

_Najzanimljivije glazbene knjige - predavanje Nade Bezić o raritetima iz bogatog fonda Knjižnice - najzanimljivijim, najstarijim i najneobičnijim knjigama (4.11. u 19 sati)

Knjižnica Instituta za etnologiju i folkloristiku

Šubićeva 42

_Predavanje Irene Miholić - upoznavanje s tradicijskim glazbalima iz fonda Instituta (15.10. u 13 sati)

_Predavanje Irene Miholić - upoznavanje s notnim izdanjima Instituta (22.10. u 13 sati)

_Predavanje Joška Čaleta - predstavljanje zbirke CD-a tradicijske glazbe u izdanju Instituta (29.10. u 13 sati)

_Predavanje Lidije Bajuk - upoznavanje s glazbenim fondom Dokumentacije Instituta (Dokumentacija, 5.11. u 13 sati)

Knjižnica OŠ Ivana Mažuranića

Javorinska 5

_Engele bengele - svirajmo i stvarajmo brojalice uz pokret - učenje tradicionalnih i stvaranje novih brojalica uz pokret za mlađe školarce

_Plešemo bajke - plešimo kao prinčevi i princeze - radionica plesa za učenike nižih razreda

_Večer poezije i glazbe Slavonija u mom srcu - učenici 8. razreda upoznaju običaje, poeziju i glazbu Slavonije

_Čarobni svijet bajki - pričaonica za prvašice

_Život i djelo velikih glazbenih zvijezda - glazbeni kviz za učenike viših razreda

_Susret s tajanstvenom književnicom - razgovor sa spisateljicom o njezinom životu i djelu

Matica hrvatska

Matice hrvatske 2, Strossmayerov trg 4

_Projekcija prvog hrvatskog zvučnog dugometražnog igranog filma Lisinski (1944.) Oktavijana Miletića. Suorganizator je Hrvatski državni arhiv (22.10. u 18 sati)

_U povodu 150. obljetnice Vijenca - glazbeno-scenska večer uoči rođendana Augusta Šenoe, najvećeg urednika tog središnjeg lista za kulturu (Hrvatski glazbeni zavod, 7.11. u 20 sati)

_Književnost i glazba u vrijeme Hrvatskog narodnog preporoda - predavanje o reprezentativnim preporodnim tekstovima koji su uglazbljivani održat će Tamara Jurkić Sviben i Suzana Coha (11.11. u 19 sati)

Knjižnice grada Zagreba

Gradska knjižnica

Starčevićev trg 6

Odjel za odrasle

_Izložba knjiga *Može i bez slušalica*

_Predstavljanje knjige *Na Caminu sam zagrlio Boga* Tomislava Birtića, u okviru Projekta 65+ (Dom za starije Centar)

_Izložba *U ritmu filma, glazbe i književnosti*

_Priče sa stilom - program koji publici kroz muzejsko-književno-kazališno događanje i radionice približava umjetničke stilove gotike, renesanse i baroka u stalnom postavu Muzeja za umjetnost i obrt te u Gradskoj knjižnici (17.10., 7. i 11.11.)

_U ritmu čitanja i glazbe! - susret s pianodoktorom Josipom Joeom Meixnerom čija se glazba koristi u okviru medicinske terapijske podrške. Stihove govori Robert Kurbaša (24.10. u 18:30)

_Znanstvena tribina ciklusa *Eppur si muove*. Urednik i voditelj je Veljko Kukulj (Galerija Kupola, 30.10. u 19 sati)

_Izašlo iz kabanice - izložba ilustracija Vendi Vernić, u okviru Programa predstavljanja hrvatskih ilustratora (Galerija Kupola, 5. - 21.11.)

_Književni petak - kulturna tribina o glazbi. Voditeljica je Mirela Priselac Remi, pjevačica grupe Elemental (Galerija Kupola, 8.11. u 20 sati)

Glazbeni odjel

_Zagrebački festival klavirskih dua - stručni skup za nastavnike klavira i povijesti glazbe o klavirskom pedagogu Heinrichu Neuhausu (Čitaonica I, 18.10. u 9 sati)

_Oldies goldies - koncert retro popularne glazbe i swinga. Nastupa vokalni trio "Trinete" uz pratnju Tea Visintina na klavijaturama (Čitaonica I, 23.10. u 19 sati)

_Digitalizacija šelak ploča - radionica i predavanje Igora Mladinića (Multimedijalna dvorana, 30.10. u 17 sati)

_Koncert Karlovačkog klavirskog trija (Čitaonica I, 5.11. u 19 sati)
_SOSS (School of Street Styles) - nastup hip-hop grupe i radionica (Multimedijalna dvorana, 8.11. u 17 sati)
_Upoznajmo glazbene instrumente - harfa - nastup Biserke Krčelić u okviru projekta Knjižnica širom otvorenih vrata (Čitaonica I, 12.11. u 19 sati)

Odjel za djecu i mladež

Starčevićev trg 4

_Ritam odrastanja - online Nacionalni kviz za poticanje čitanja u suradnji s Hrvatskim centrom za dječju knjigu i Mediotekom. Autorice upitnika su Isabella Mauro i Lorena Banić

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*
_Natjecanje u čitanju naglas - provođenje natjecanja za osnovnoškolce Grada Zagreba i Zagrebačke županije (8.11.)

_Priča uz gitare - glazbeni susret uz priču za polaznike DV "Budućnost" i DV Francuske alijanse priredit će mladi glazbenici iz škole gitare "El musicante"

Medioteka

Starčevićev trg 4

_Od uspavanke do rocka - izložba knjiga i AV građe na temu glazbe iz fonda Odjela za djecu i mladež i Medioteke

_U ritmu virtualne stvarnosti - kompjutorske igre o glazbi

Knjižnica Božidara Adžije

Trg kralja Petra Krešimira IV 2

Informativno-posudbeni odjel

_Čitanje portreta, ritam umjetnosti - književnici, prevoditelji, glazbenici, plesači - izložba Vesne Zednik iz ciklusa Personae gratae fotografskih portreta ključnih protagonista naše suvremene kulturne pozornice

_Književnost i glazba - intermedijalni aspekti - izložba istražuje međusobni utjecaj glazbe i književnosti (11.10. - 1.11.)

_Stih u glazbi - glazba u stihu - izložba istražuje međuodnos glazbenih i pjesničkih djela (4. - 18.11.)

Bibliobusna služba

Dragutina Golika 36

Bibliobus 1

_Posjeti vrtićima u Gradu Zagrebu i Zagrebačkoj županiji

_Julijana Matanović u Studentskom gradu - tribina s autoricom (bibliobusno stajalište u Studentskom gradu, 21.10. u 17 sati)

_Živa riječ Sabine Gvozdić - radionica s pripovjedačicom bajki (bibliobusno stajalište OŠ Rudeš, 28.10. u 11 sati)

_Anina glazbaonica - glazbena igraonica - Ana Lovrenčić održat će radionicu rane glazbene stimulacije i edukacije kao pripremu za glazbenu školu (bibliobusno stajalište OŠ Eugena Kvaternika, 4.11. u 10 sati)

Bibliobus 2

_Posjeti osnovnoškolcima u Gradu Zagrebu i Zagrebačkoj županiji

_U ritmu slasne stihobasne Dijane Merey Sarajlija - interaktivna radionica temeljena na slikovnicama fonetske ritmičarke-rehabilitatorice (bibliobusno stajalište kod DV Hrvatski Leskovac - PV "Potočić", 21.10. u 9 sati)

_Zdenko Bašić u Noći vještica - susret s višestruko nagrađivanim umjetnikom i slušanje priča (bibliobusno stajalište OŠ Jakovlje, 31.10. u 16 sati)

_Micro:bitovi i 3D printer u akciji - radionica programiranja i prezentacija rada na printeru (bibliobusno stajalište OŠ Voltino, 11.11. u 11:30)

Bibliobus 1 i Bibliobus 2

_100 lica Šegrta Hlapića - izložba radova Udruge "Lastin rep" koja je u naselju Botinec pokrenula projekt Knjige naših ulica (1.10. - 1.11.)

Knjižnica i čitaonica Bogdana Ogrizovića

Preradovićeve 5

Odjel knjiga za djecu i mladež

_U povodu Europskog dana muzikoterapije - predavanje Ane Katušić i Ksenije Burić o muzikoterapijskom tretmanu u organizaciji Hrvatske udruge muzikoterapeuta (15.11. u 18 sati)

Odjel za odrasle

_Tragom prijevoda - tribina u organizaciji Društva hrvatskih književnih prevodilaca

_Izložba knjiga hrvatskih autora

_Priroda uživo - ciklus popularno-znanstvenih predavanja u organizaciji Hrvatskog prirodoslovnog društva i časopisa *Priroda*. Tribinu vodi Dario Hrupec

_Paralelni svjetovi - tribina o aktualnim društvenim i kulturnim zbivanjima. Voditelj je Kristijan Vujičić (1. - 29.10. u 19:30)

_Predstavljanje knjige Hodanja, čežnje: Berlinsko-zagrebački dnevnik 1970.-1977. Benne Meyera-Wehlacka. Sudjeluju Josip Pandurić, Zdravko Zima i Irena Vrkljan (16.10. u 18 sati)

_Nedjeljni talk show Kava i kolači - Ivica Prtenjača svake druge nedjelje ugošćuje hrvatske pisce i predstavnike hrvatske kulturne scene (u 18 sati)

_Hispanski svijet - tribine u organizaciji Hrvatsko-hispanskog društva posvećene ekonomskim, društvenim i kulturnim pitanjima Latinske Amerike. Voditelji su David Rey i Tomica Bajsić (22.10. - 5.11. u 18 sati)

_Zagrijavanje do 27 - program koji okuplja pisce početnike. Voditelji su Roman Simić i Andrija Škare (25.10. u 19:30)

Američki kutak

_American Rhythms - jezična radionica za srednjoškolce

_Using Music and Song to Teach English - predavanje i radionica za učenike

_Coming-of-Age Novels for Young Readers - predstavljanje američkih autora za djecu i mladež: *Ritam odrastanja* u američkoj inačici

Knjižnica Marije Jurić Zagorke

Krvavi most 2

_Večer haiku poezije - susret s Takeakijem Horijem, japanskim pjesnikom. Moderator je Tomica Bajsić (31.10. u 19 sati)

Odjel za odrasle

_Likovni i glazbeni kolonizatori Tomislavca - izložba iz ciklusa *Mladi likovni umjetnici u knjižnici*. Izlažu Tara Beata Racz, Ivana Koren, Ivona Jurić, Grgur Akrap, Dominik Vuković i Filip Miloloža

_Čitanje naglas posvećeno Luki Ritzu - ispred Knjižnice učenici Hotelijsko turističke škole (u 12 sati) te učenici Gimnazije Tituša Brezovačkog (u 20 sati) čitaju poetske i prozne ulomke (23.10.)

_Zagreb Quartet: 100 godina - promocija monografije u povodu 100. godišnjice utemeljenja, uz prigodni koncert Zagrebačkog kvarteta (30.10. u 19 sati)

_Notno pismo Mika Male - koncert grupe Mika Male i prezentacija poezije Orlana Tusa, pjevača (8.11. u 20 sati)

Knjižnica Medveščak

Trg žrtava fašizma 7

_Kontrapunkt glazbe i politike - predavanje kolumnista, novinara i glazbenog kritičara Branimira Pofuka

_Priče o jazzu - pisac, antikvar i novinar Saša Drach predstaviti će svoje knjige *Svijet jaza: od Adorna do Johna Zorna: antologija tekstova* i *Priče o jazzu i drugi zapisi* (17.10. u 18 sati)

Odjel za djecu i mladež

Zvonimirova 17

Odjel za djecu

_Music Together - glazbenu radionicu za predškolce vodi certificirana voditeljica programa *Music Together* Suzana Tomasović

_Zvečke od plastičnih boca - radionica za polaznike igraonice

_Eci, peci, pec - polaznici igraonice za bebe uče brojalice uz ritmičku pratnju

_Tko je glazbalar? - svoje zanimanje i radionicu za popravak i ugađanje klavira predstaviti će polaznicima igraonice glazbalar Nenad Ružić

_Upoznaj knjižnicu! - posjet dječjih vrtića

_Note ljubavi - glazbena radionica za mlađe školarce u suradnji sa studentima Muzičke akademije Zagreb i Udruhom "Smješak za sve"

_Glazbene čarapice - učenicima nižih razreda OŠ Poliklinike SUVAG svoju će slikovnicu predstaviti Nina Vačić

_Ovo je pjesma koja liječi ribe - glazbenu priču nastalu prema istoimenoj slikovnici mlađim osnovnoškolcima ispričat će Ana Čorić

_Leteći glasovir i druge glazbene priče - susret sa Željkom Horvat-Vukelja za mlađe osnovnoškolce

_Uhvati ritam! - radionice izrade udaraljki od potrošnog i recikliranog materijala

_Upoznaj knjižnicu! - grupni posjeti prvašića

_Glazba u meni, glazba oko mene - izložba likovnih i literarnih radova učenika OŠ Jabukovac

_U ritmu čitanja - u okviru programa *Medine priče* čitanje slikovnica posvećenih glazbi (utorkom u 17:30)

Odjel za mladež

_Predstavljanje knjige Drugačija i susret s Ivanom Guljašević za starije osnovnoškolce

_Predstavljanje knjige Ljeto na jezeru Čiču i susret s Jasminkom Tihi-Stepanić za starije osnovnoškolce

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Ritam odrastanja

_Predstavljanje knjige Glazbene šetnje Zagrebom muzikologinje Nade Bezić i upoznavanje s glazbenim životom Zagreba za srednjoškolce

_Zvuuk - radionica o fizici zvuka u suradnji s Udruhom studenata fizike "Fizika ekspres"

_Slovo o glazbenicima - izložba biografija glazbenika i glazbenih sastava iz fonda Odjela

_Čitatelji okruglog stola - razgovor članova Čitateljskog kluba "ČOKS" o romanima Vladimira Bakarića *Svom snagom* i *Iz blata*, vezanih uz glazbu

Dječja knjižnica "M2"

Medveščak 71

_Upoznajemo knjižnicu - radionice za prvašice uz ućlanjenje i posuđivanje (u 9 sati)

_Prste ima ruka svaka - glazbene radionice u Igraonici za bebe s ućenjem brojalice uz pomoć ritmičkih glazbala (u 11 sati)

_Zamisli, knjige plešu! - igraonica za predškolce uz uglazbljene priče (u 10 sati)

_Čarobni svijet glazbala - radionice za osnovnoškolce kojima će studenti Muzičke akademije predstaviti zanimljive i rijetke instrumente (28.10. - 8.11. u 8:30)

_Filmski moljci - program za učenike 6. razreda OŠ Šestine u znaku filmske glazbe (31.10. u 13:30)

_Kreativni pričozvuk - radionicu za djecu od 5 do 8 godina vodi Ana Čorić uz interaktivno korištenje glazbe i glazbenih instrumenata (2.11. u 10 sati)

_Glazba u matematici - radionicu o povezanosti matematike i glazbe za učenike 4. razreda osnovne škole vode studenti matematike (8.11. u 9 sati)

Knjižnica Augusta Cesarca, Šubićeva Šubićeva 40/II

Odjel za djecu i mlade

_Američki kutak: muzičke igrice i iPad - radionice na iPadu (ponedjeljkom od 13 do 14 sati)

_Ritam kukaca - izložba likovnih radova djece iz DV "Šegrt Hlapić" iz Sesveta

_Note u svim bojama - izložba likovnih radova djece iz DV "Maksimir"

_Moj najdraži glazbeni instrument - izložba likovnih radova djece iz DV "Maksimir"

_Muzička radionica - voditeljica profesorica violine Lucija Stanojević (Projekt *Knjižnica širom otvorenih vrata*)

_Španjolska nota - radionica Nikoline Komljenović iz Udruge "Smiješak za sve" za djecu iz Centra za odgoj i obrazovanje "Vinko Bek"

_Priče o glazbi - pričaonice i radionice (srijedom u 17:30)

_Susret i predstavljanje slikovnice Suli u avanturi: Putovanje Maje Šimleše djeci Dječjeg doma Zagreb

_Note ljubavi - radionica Ane Čorić iz Udruge "Smiješak za sve" za djecu iz Centra za odgoj i obrazovanje "Vinko Bek"

_Upoznajmo knjižnicu - posjeti predškolaca i osnovnoškolaca

_Predstavljanje slikovnice Uhvati mi plavog medu Silvije Šesto (16.10. u 10 sati)

_Predstavljanje knjige Flautino putovanje i druge glazbene priče Željke Horvat-Vukelja (18.10. u 10 sati)

_Svijet u kojem je svaka riječ pjesma, a svaki pokret ples - plesna radionica Ane Apsaradha za prvašice i štićenike Dječjeg doma Zagreb (23.10. u 10 sati)

_Predstavljanje slikovnice Jura i gospođica Zavisst Romana Simića i Manuela Šumberca za djecu DV Maksimir (24.10. u 10 sati)

_Susret sa spisateljicom Snježanom Babić Višnjić (11.11. u 10 sati)

Odjel za odrasle

_Samo nebo nam je granica - klapa I. put! - projekcije kratkih filmova s radionica programa medijske pismenosti polaznika generacije 54+, u okviru *Projekta 65+* (22.10. u 18 sati)

_Susret s klasičarima: sjećanje na Marijana Bručića (1927. – 2006.) - susret posvećen profesorima klasične filologije i opernom pjevaču

_Musica: slušaj sliku - izložba radova polaznika Likovne radionice za treću dob DND Maksimir pod vodstvom Roberte Vilić (9. - 31.10.)

_Književnost u glazbi - predavanje Dijane Čurković o uglazbljenoj poeziji (16.10. u 18:30)

_Simbolika brojeva u Bachovoj glazbi - predavanje Tihomira Petrovića uz glazbenu pratnju na klaviru Kate Ester Castellazzo (29.10. u 18 sati)

_U ritmu čitanja starogrčke i latinske poezije - susret s klasičarima - recitiraju magistri i studenti Hrvatskih studija (31.10. u 18 sati)

_Susret s balerinom Almirom Osmanović (5.11. u 18 sati)

_Poezija plesa - predavanje Ane Apsaradha o plesnoj umjetnosti i poveznici suvremenih s tradicionalnim indijskim plesovima (6.11. u 18 sati)

_Upravljanje mislima je upravljanje životom - predavanje Maje Prović (8.11. u 18 sati)

_Susret s klasičarima: Vesna Lopina - u povodu 90. rođendana legendarne profesorice klasične filologije, učiteljice ritmičkog čitanja (skandiranja) starogrčkih i rimskih pjesnika (14.11. u 18 sati)

Multimedijalni odjel

_“El Musicante” u gostima - koncert polaznika škole gitare (6.11. u 10:30)

_More sjećanja - večer poezije s glazbenikom, skladateljem i pjesnikom Smiljanom Radićem (12.11. u 18 sati)

Knjižnica Augusta Cesarca, Ravnice Radauševa 7

Odjel za djecu i mlade

_Prvašići u knjižnici - prvašići OŠ Antuna Gustava Matoša upoznaju Knjižnicu

_Vrtić u knjižnici - predškolci iz DV Maksimir upoznaju Knjižnicu

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Ritam odrastanja

_Tražimo zvukove - likovna radionica i pričaonica za polaznike DV “Čigra”

_Predstavljanje novog romana Putovanje u mjestu Nade Mihaljević za učenike viših razreda OŠ Antuna Gustava Matoša

_Marina Mezak predstavlja svoju slikovnicu *Plastično more* učenicima OŠ Antuna Gustava Matoša

_Glazbala - radionica izrade i slušanja glazbenih instrumenata za polaznike Centra za autizam

_Glazba - izložba likovnih radova učenika OŠ Antuna Gustava Matoša

_Glazba u književnosti za djecu i mlade - izložba knjiga (21. - 31.10.)

_Pričaonica i likovna radionica za predškolce uz slikovnicu *Medo i klavir* Davida Litchfielda (23.10. u 16 sati)

Odjel za odrasle

_Pjev i prepjev - koncert uz pratnju tekstova koji su prevoditeljskim majstorstvom ostvarili iluziju skladanja i pisanja na hrvatskom jeziku (25.10. u 18 sati)

Knjižnica Silvija Strahimira Kranjčevića

Zapolska 1

Odjel za djecu i mlade

_Stihobasne - interaktivna predstava književnice Dijane Merey Sarajlija (29.10. u 18 sati)

_Put do knjige - kviz za učenike 7. razreda s područja Peščenice o pismu i pismenosti (1. - 15.11.)

Odjel za odrasle

_U ritmu zaboravljenih knjiga - preporuka građe *Čitateljskog kluba s nostalgijom*

_Knjižničar iznenađenja - poznata osoba iz kulturnog i medijskog života privremeni je knjižničar

_Kvizomanija - kviz iz književnosti i drugih umjetnosti namijenjen odrasloj publici, kvizašima kao i početnicima. Voditelj kviza je knjižničar iznenađenja

Galerija Prozori

_Vizualni rječnik prostora - kroz razgovore i akcije s korisnicima Dora Đurkesac i Karla Paliska intervenirat će u prostor Galerije i kreirati novu prostornu signalistiku

Knjižnica Ivana Brlić Mažuranić

Laurenčićeva 8

Odjel za djecu

_Bremenski gradski svirači - radionica *storytellinga* na engleskom jeziku za predškolke pod vodstvom pripovjedačice Sanje Rašković (17.10. u 10 sati)

_Glazba za predškolke - radionica i pričaonica (23.10. u 18 sati)

_Glazbene čarapice - autorica Nina Vadžić i ilustratorica Ana Kadoić predstaviti će predškolicima DV Vladimira Nazora priču o glazbi, prijateljstvu i upornosti (13.11. u 10 sati)

Odjel za odrasle

_104 dana na Croatian Long Distance Trailu - 2200 km od Iloka do Prevlake - predavanje Nikole Horvata i predstavljanje knjige *Upoznaj Hrvatsku osobno: Teslin priručnik za hodače*

_Blog - novi način privlačenja čitatelja - predavanje travel blogerice Ines Cavić (17.10. u 18:30)

_Predstavljanje morske kuharice Zelena jela za plavo more Ane Mihalić, nastale u okviru kampanje *Poštujmo naše more* Udruge "Prijatelji životinja" (24.10. u 18:30)

_Predstavljanje knjige Luzeri i oni drugi Ratka Horvatića (7.11. u 18:30)

Knjižnica Marina Držića

Ulica grada Vukovara 222

_Punk uistinu nije mrtav! - izložba *graffiti* i *street art* umjetnika Krešimira Golubića (Leon GS). Na otvorenju izložbe Borivoj Radaković govorit će o počecima punka na našim prostorima (15.10. u 19 sati)

_Oslikana nostalgija vinil zvuka - izložba slika Predraga Rapaića s temom legendarnih LP albuma

Dječja knjižnica Marina Držića

Avenija Marina Držića 10

_Upoznajmo knjižnicu - grupni posjeti predškolaca s područja Trnja uz prigodan program

_Ljeto na jezeru Čiču - susret za starije osnovnoškolce s Jasminkom Tihi-Stepanić u okviru projekta *Na Trnju sa zvijezdama*

_Vremeplov naše knjižnice - izložba fotografija i dokumenata Knjižnice u povodu 60. obljetnice otvorenja (1.10. - 30.11.)

_U ritmu roditeljstva - popis preporučenih knjiga iz Roditeljske zbirke (15.10.)

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Ritam odrastanja (15. - 31.10.)

_Držić u stripu - izložba stripa Držićevog djela *Novela od Stanca* ilustratora Dubravka Kastrapelija (15.10. - 30.11.)

_U ritmu odrastanja - Eva, mala žena - priprema starije grupe Čitateljskog kluba "Knjigotron" i školaraca za sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja* zajedničkim čitanjem romana Vlaste Golub (19.10. u 10 sati)

_Čitanje slikovnice *Bo-tuov bubanj*
Brune Kumana uz nastup Grigora
Čorića iz Radionice zapadnoafričkih
ritmova i izradu modela bubnjeva
(21.10. u 17:30)

_Predstavljanje slikovnice *Ritam*
Zvukolik violinistice i glazbene
pedagoginje Lucije Stanojević i
upoznavanje s ritmom, tonom,
melodijama i instrumentima,
namijenjeno mlađim školarcima (28.10.
u 9 sati)

_*Simfonija zagonetki - Bijeg iz knjižnice* -
za djecu od 9 do 12 godina, rješavanje
zagonetki o glazbi jedini je izlaz iz
zaključane knjižnice. Prijave poslati na
djecja.knjiznica.marina.drzica@kgz.hr
do 31.10. (5.11. u 16:30)

_Predstavljanje slikovnice *Vera među*
knjigama Davorke Semenić-Premec u
okviru programa Festivala *Pazi, knjiga!*
(13.11. u 10 sati)

_*Pazi, knjiga na arapskom!* - u okviru
programa Festivala književnosti *Pazi,*
knjiga!, čitanje priča za majke i djecu
azilante na arapskom jeziku (13.11. u
17 sati)

_U ritmu dječje pjesme - susret mlađe
grupe čitateljskog kluba "Knjigotron"
posvećen čitanju pjesama i slušanju
uglazbljenih pjesama Arsena Dedića iz
zbirke *Dječje oči* (14.11. u 17 sati)

Knjižnica Ivana Gorana Kovačića

Ulica grada Vukovara 35

Odjel za djecu

_*Kraljevska pusa (kazalište sjena)* -
predstava iz ciklusa *Kad slikovnice ožive*

_*Veliki zli lisac* - predstava iz ciklusa *Kad*
slikovnice ožive

_*Što sve: ilustrirana enciklopedija glagola*
- pričaonica o pjesmama, riječima i rimi

_*Četiri godišnja doba: orkestar priča*
priču - pričaonica i glazbena radionica
_*Ovo je pjesma koja liječi ribe* -
pričaonica i radionica

_*Upoznaj svoju knjižnicu* - organizirani
posjeti osnovnoškolaca

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za
poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_Izložba *Glazbeni vremeplov* - od
gramofona do interneta

_*Stvara(j)mo glazbu zajedno* -
profesorica solfeggia Kristina Ivančan
Pavić pojasniti će predškolicima i
osnovnoškolcima važnost glazbe

_*Too many saxes* - koncert kvarteta
saksofona učenika Glazbenog učilišta
"Elly Bašić" (Ida Borić, Tomo Filjar,
Helena Habeković i Vita Jukić) pod
vodstvom profesora Bernarda Homana
_*Na Trnju sa zvijezdama: Zdenko Bašić* -
likovni umjetnik-ilustrator odvest će
mlađe osnovnoškolce u svijet fantastike
i mitologije kroz ilustracije u pokretnoj
animaciji (15.10. u 10 sati)

Odjel za odrasle

_*A@testirani: Denis Ćosić* - ciklus
predstavljanja mladih i perspektivnih
autora, urednik Kruno Lokotar
razgovara s autorom

_*Na Trnju sa zvijezdama - Olja Savičević*
Ivančević - susret s nagrađivanom
književnicom

_*Poezija s arapskom lutnjom* - večer
s pjesnikinjom Sanjom Baković i
glazbenikom Draženom Franolićem

_*A@testirani: Dinko Kreho* - u okviru
ciklusa predstavljanja mladih i
perspektivnih autora, urednik Kruno
Lokotar razgovara s autorom

_Predstavljanje knjige *Most ponad burne rijeke* Dalibora Talajića, crtača stripova, glazbenika i aktivista posvećenog informiranju društva o problemu autizma (15.10. u 19 sati)

Knjižnica Savica

Ulica Ljerke Šram 4

Odjel za djecu

_Upoznajmo knjižnicu - posjeti predškolaca iz DV Savica

_Čitaj mi! - posjeti prvašića

_Orkestar u knjižnici - izložba dječjih likovnih radova

_Pticani - kako nastaje slikovnica, a kako film – susret s Ivanom Guljašević Kuman u okviru projekta *Na Trnju sa zvijezdama* (22.10. u 10 sati)

_Putovanje u mjestu - susret s Nadom Mihaljević u okviru projekta *Na Trnju sa zvijezdama* (5.11. u 17 sati)

_Dnevnik jednog balavca - susret s Brankom Klisović u okviru projekta *Na Trnju sa zvijezdama* (12.11. u 17 sati)

Odjel za odrasle

_Na kavi s Julijanom Matanović - susret u okviru projekta *Na Trnju sa zvijezdama* (15.10. u 18 sati)

_Glazba i književnost - izložba posvećena odnosu dviju umjetnosti

_U ritmu književnosti - izložba djela o glazbi posvećena je književniku i ljubitelju glazbe Nedjeljku Fabriju

_Predstavljanje knjige *Na Caminu sam zagrlio Boga* Tomislava Birtića uz putopisno predavanje (22.10. u 18 sati)

_Drenje - Viljevo - susret s Lukom Bekavcem u okviru projekta *Na Trnju sa zvijezdama* (29.10. u 18 sati)

_Mali književni razgovori - razmjena čitateljskih iskustava posvećena glazbi u književnosti (5.11. u 18 sati)

Knjižnica Tina Ujevića

Ulica grada Vukovara 14

_Portreti - izložba Krešimira Rajkija

Odjel za djecu

_Gledamo, slušamo, čitamo... - izložba knjiga i slikovnica o glazbi i glazbalima

_Jedan, dva, tri - to smo mi! (u ritmu brojalice) - radionica za predškolce u suradnji s DV "Potočnica" i DV Trešnjevka

_Naša knjižnica - prvi posjet prvašića Knjižnici, u suradnji s OŠ Julija Klovića i OŠ kralja Tomislava

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_Promocija slikovnice *Vera među knjigama* i susret s autoricom Davorkom Semenić-Premec

Odjel za odrasle

_Muzička akademija u gostima - koncert
_Kvartet de la rue - koncert gipsy jazz ansambla

_Svaki tjedan žanr jedan - tjedne slušaonice različitih glazbenih žanrova

_Glavni lik: instrument - izložba koja povezuje glazbu i književnost

_El Musicante - koncert polaznika škole za gitaru pod vodstvom Tomislava Šnidarića

_Karlovački klavirski trio - izvest će Trio Duh u D-duru, op. 70. L. van Beethovena (24.10. u 18 sati)

Knjižnica Knežija

Albaharijeva 7

Odjel za djecu i mlade

_Polica puna knjiga - susret s autorom Damirom Domišljanovićem

_Gitara jesenjeg vjetra - predstava DV Grigora Viteza
_Krošnje, kišobrani i kiše - izložba dječjih radova

Odjel za odrasle

_Na moj način - izložba slika Likovne udruge "Art Session"
_Povjerljivo - razgovor s psihijatrom i književnikom Veljkom Đorđevićem o njegovoj knjizi *Ožiljci života*
_Blogger - kako postati i opstati - predavanje blogerice Nives Cavić

Knjižnica Ljubljana

Ljubljana 24

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Ritam odrastanja
_U knjižnici - posjeti prvašića OŠ Ljubljana i upoznavanje Knjižnice
_Posjeti djece DV "Bajka", upoznavanje s Knjižnicom uz pričaonicu
_Rastimo uz didaktičke igračke - igraonice za predškolce i školarce
_Da sam odrastao - izložba dječjih likovnih radova
_U ritmu čitanja - pričaonica i predstavljanje glazbenih slikovnica (23.10. u 17 sati)

Knjižnica Prečko

Slavenskoga 12

Odjel za djecu i mlade

_1, 2, 3 - udahni sad ti - predstavljanje slikovnica Tamare Vučković i Tihane Lipovec Fraculj uz popratnu radionicu razvoja socioemocionalnih kompetencija
_Predstavljanje slikovnice Plavi Grad, Žuti Grad Ljerke Rebrović i Ivane Pipal
_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Ritam odrastanja

Odjel za odrasle

_Glazbeno putovanje s Dunjom Knebl - izvedba hrvatskih tradicijskih pjesama
_Denali - najviši vrh sjevernoameričkog kontinenta - putopisno predavanje Kristine Marjanović
_Voštani pokreti slobode - izložba radova Inge Burmudžije rađenih u tehnici enkaustike (21.10. - 14.11.)
_Izložba fotografija - Aljaska - Nacionalni park Denali Kristine Marjanović

Knjižnica Staglišće

Augusta Prosenika 7

_Kastrapelijeve ilustracije Čudnovatih zгода šegrta Hlapića - izložba slikara i ilustratora Dubravka Kastrapelija u povodu 145. obljetnice rođenja Ivane Brlić-Mažuranić
_Koncert polaznika škole za klasičnu, rock, pop i jazz glazbu "Muzički atelje", koji će pjevati i svirati na gitari (25.10. u 18:30)

Odjel za djecu i mlade

_Mali orkestar - izrada jednostavnih glazbala od recikliranog materijala uz upoznavanje vrsta instrumenata, namijenjeno mladim školarcima (15. - 21.10. u 10 sati)
_Predstavljanje slikovnice Vera među knjigama Davorke Semenić-Premec djeci nižih razreda osnovne škole (16.10. u 12 sati)
_Slikamo glazbu - radionice slikanja uz glazbu za vrtićku djecu te čitanje priča *Peća i vuk, Violinistica, Medo i klavir, Pas i violina, Pijanistica* (4. - 11.11. u 10 sati)

Odjel za odrasle

_Tebi sprevod, meni sud - Boris Perić predstavlja prepjeve Nicka Cavea na kajkavski Tomislava Pletenca, a Tomislav Pletenac predstavlja drugi dio trilogije *Zagabrijel* Borisa Perića (23.10. u 18:30)

_Dvoboj riječima - umjetnici Maja Cvek i Zvonimir Friganović govore svoje stihove, muško-ženske obrade istih tema u pjesničkom obliku (7.11. u 18:30)

Knjižnica Voltino

Dragutina Golika 36

Odjel za djecu i mladež

_Izložba ilustracija Ane Kadoić iz slikovnice Zora (10.10. - 8.11.)

_Predstavljanje slikovnice Glazbene čarapice Nine Vađić (17.10.)

_Predstavljanje stripa Marija Jurić Zagorka Tomislava Zagode (tekst) i Darija Kukića (ilustracije) učenicima OŠ Voltino (22.10. u 11 sati)

_Priča mi se priča - projekt pripovijedanja bajki Teatra "Poco Loco". Teatar će izvesti predstavu *Vuk i sedam kozlića* (25.10. u 17:30)

_Predstavljanje knjige Suze boga Marsa Snježane Babić Višnjić za učenike OŠ Voltino (7.11. u 11 sati)

Odjel za odrasle

_Percepcije - izložba fotografija Ksenije Žakule (9. - 31.10.)

_Književna i glazbena večer s Majom Posavec, glumicom, glazbenicom i kantautoricom (16.10. u 18 sati)

_Porod od svjetla - izložba primorskih krajolika te intimističkih portreta i mrtve prirode Franka Čorića (4. - 29.11.)

_Poetsko-glazbena večer posvećena pjesnikinji Maji Perfiljevoj (14.11. u 18 sati)

Knjižnica Dubrava

Avenija Dubrava 51a

_Moj književni opus - gostovanje Ivane Bodrožić (5.11. u 18 sati)

Odjel za djecu

_Kad si sretan... - multimedijalna radionica za predškolce (4.10. u 10 sati)

_Pazi, poezija! - glumci Dramske skupine "Pinocchio" recitirat će hrvatsku poeziju, uz klavirsku pratnju Maroja Devernaya (16.10. u 17 sati)
_Uz ritam glazbe i glina se predaje - radionica modeliranja gline (u okviru projekta *Knjižnica širom otvorenih vrata*) (16.10. u 10 sati)

_Književni susret s Larisom Mravunac za učenike OŠ Ivana Mažuranića i OŠ Retkovec (18.10. u 10 sati)

_Desetka Lajk - kazališna predstava za djecu Teatra "Don Hihot" (18.10. u 18:30)

_Dragi Mozart - radionica slikanja ugljenim štapićima doživljava Mozartove glazbe za mlade osnovnoškolce (21. i 22.10. u 10 sati)

_Zdrava hrana - izložba knjiga, dramatizacija priče o hrani i predavanje o zdravoj prehrani za predškolce i mlade osnovnoškolce (28.10. u 10 sati)

_Pjesme od papira - likovna radionica i čitanje pjesama hrvatskih pjesnika za mlade osnovnoškolce (28.10. u 10 sati)

_Čitamo naglas u vrtiću - čitanje i dramatizacija priča u suradnji s DV "Radost" (30.10. u 10 sati)

_Nacrtaj mi svoju pjesmu - likovna radionica za djecu i mlade iz Centra za autizam (30.10. u 10 sati)

_Lepe ti je, lepe ti je, Zagorje zelene... - igrokaz Kazališne skupine "Pinocchio" (6.11. u 18 sati)

_Koliko sam načitan? - kviz za mlađe osnovnoškolce (6.11. u 10 sati)

_Kako se crtaju likovi za strip? - radionica stripa Ivana Tomičevića za mlađe osnovnoškolce (7.11. u 15 sati)

_Pogodi ritam - čitanje književnih djela po izboru učenika uz pratnju gitare (11.11.)

_Glazbena kutijica - susret starijih osnovnoškolaca s autoricom Normom Šerment (12.11. u 11 sati)

_Kina - predavanje Josipa Mosera (13.11. u 10 sati)

Odjel za odrasle

_Izložba Knjige o glazbi i glazbalima

_Predstavljanje knjige Glazba kao lijek Josipa Joea Meixnera (28.10. u 18 sati)

_Predstavljanje knjige Šest milimetara Josipe Pavičić (29.10. u 18 sati)

_Čitateljski klub - razgovor o knjigama o glazbi (4.11. u 18 sati)

_Književno-glazbeni performans MC Pendreka - čitanje hrvatskih književnih klasika uz instrumentalnu pratnju (6.11. u 18 sati)

_Predstavljanje knjige Carpatia Slobodana Novkovića (8.11. u 18 sati)

Glazbeni odjel

_Glazba i književnost - izborom glazbenih CD-a iz fonda Knjižnice povezat će se glazba i književnost

Knjižnica Sesvete

Trg Dragutina Domjanića 6

_40 godina Glazbene škole Zlatka Grgoševića - izložba u povodu 40. obljetnice djelovanja škole uz prigodni recital i koncert učenika

Odjel za djecu i mlade

_Labuđe jezero - likovno-literarna radionica o baletu za mlađe osnovnoškolce

_Zvuk koji je tražio kralja i kralj koji nije mogao pronaći pravi zvuk - čitanje priče Kašmira Huseinovića predškolicima i mladim osnovnoškolcima

_Legenda o ljubavi - pričaonica za mlađe osnovnoškolce uz čitanje priče Tomice Šćavine

_U ritmu čitanja! - izložba likovnih radova učenika viših razreda OŠ Sesvete pod vodstvom profesorice Stele Perić

_Likovne radionice za predškolce (ponedjeljkom u 18 sati) i mlađe osnovnoškolce (Galerija Obločec)

_Književni susret s Vlastom Golub i predstavljanje knjiga za tinejdžere O ljubavi, spletkama i svemu pomalo i Eva, mala žena (12.11. u 12 sati)

Čitaonica

_Stihotron uživo - 3. pjesnički susret s najznačajnijim hrvatskim pjesnicima. Voditelj je Ivan Babić uz glazbenu pratnju Ivana Kapeca (24.10. u 18:30)

_Životne priče - tribina pod vodstvom Marija Raguža, čiji će gost Ante Gelo, glazbenik, kompozitor i gitarist, pričati o glazbi danas (7.11. u 18:30)

Knjižnica Dubec

Rudolfa Ivankovića 34

_Susret s piscem Zoranom Pongračićem za starije osnovnoškolce OŠ Retkovec

_Kraljevska pusa - predstava nastala dramtizacijom slikovnice Davida Mellinga, u sklopu programa *Kad slikovnice ožive*

_Važnost crteža u odgoju djece - predavanje Miroslava Huzjaka

_Upoznajmo knjižnicu - posjeti predškolaca i osnovnoškolaca
_Upoznajmo instrumente - profesori Glazbene škole Zlatka Grgoševića predstaviti će instrumente mlađim osnovnoškolcima OŠ Antuna Mihanovića (8.11. u 13 sati)
_Sviram bendžo - glazbena radionica za djecu i odrasle. Voditelj je Borna Trakoštanec (9.11. u 12 sati)

Odjel za odrasle

_Black Month History: Jazz - izložba Američkog kutka Zagreb
_Izložba akademske slikarice Jasike Vuco Češnjivar
_Čitanjem do (spo)razumijevanja - predstavljanje knjige i predavanje Anite Peti-Stantić (21.10. u 17:30)

Knjižnica Selčina

Selčinska 8

_Pisac u gostima - susret s književnikom za starije osnovnoškolce
_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Ritam odrastanja (15.-31.10.)
_Upoznajmo Knjižnicu - posjeti predškolaca uz priču i upoznavanje s Knjižnicom (15. - 31.10. u 10 sati)
_I mi postajemo glumci - lutkarska radionica i čitanje hrvatskih narodnih bajki
_Škola u knjižnici - programi poticanja čitanja za osnovnoškolce (4. - 15.11.)
_Likovi iz hrvatskih bajki - čitanje bajki i izložba dječjih radova (4. - 15.11.)
_Žabica djevojka - predstava Lutkarske grupe Knjižnice i nastup učenika Glazbene škole "Zlatko Grgošević" za prvašice (15.11. u 18 sati)

Knjižnica Jelkovec

Vladimira Stahuljaka 3

Odjel za djecu i mlade

_Storytelling o glazbi
_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja Ritam odrastanja
_Predškolci u knjižnici - grupni posjeti vrtičkih grupa
_Prvašići u knjižnici - posjet učenika OŠ Jelkovec uz prigodan program
_Napravi svoje omiljeno glazbalo - radionica uz korištenje 3D olovke i 3D printera
_Mali pitaju, veliki čitaju! - susret u suradnji s Udrugom "Iskra"
_Koncert u suradnji s Glazbenom školom Zlatka Grgoševića
_Upoznaj kvart! - djeca uče o glazbenim velikanima po kojima su ulice Novog Jelkovca dobile nazive
_Kak v člreni jabuki koščica - etnomuzikološka radionica inspirirana djelom *Prilog za povjest glasbe južnoslovenske* Franje Ksavera Kuhača.
_Ja novinar - radionice o novinarstvu, savjeti kako prepoznati i napisati vijest te kako napraviti TV prilog
_Mali knjižničari - upoznavanje djece s knjižnicom i informatička te likovna radionica
_Čitam sluhom i dodirom - predstavljanje Hrvatske knjižnice za slijepe uz radionice (17. - 22.10.)

Odjel za odrasle

_Izložba Jazz
_Projekt Književni kulturni lift
_Grupni posjet učenika SŠ Jelkovec
_Izložba radova štíćenika Centra za autizam i Centra za rehabilitaciju "Stančić"

_Izložba glazbala u suradnji s Etnografskim muzejom
_Predstavljanje knjige *Glazbene šetnje Zagrebom* Nade Bezić (5.11. u 18 sati)

Knjižnica Novi Zagreb

Ulica Božidara Magovca 15

Odjel za djecu

_ *Vrijeme za priču* - Marijana Mrvoš pripovijeda manje poznate priče Ivane Brlić-Mažuranić i Hansa Christiana Andersena osnovnoškolcima
_ *Leteće knjige u knjižnici* - primjena aplikacija za proširenu stvarnost pomoću iPad-a za osnovnoškolce
_ *Moje naselje, moja knjižnica, moja izložba* - izložba grafika mladog korisnika Knjižnice
_ *Što to ima knjižnica?* - posjeti predškolaca i prvašića
_ *U ritmu brojalica* - djeca uče stare brojalice, zagonetke i izreke

Odjel za odrasle

_ Otvaranje izložbe slika *Mentalni sklop* Lili Koci (15.10. u 18:30)
_ Predstavljanje knjige *Žene vole pametne muškarce* Zlatka Erjavca. Uz autora knjigu predstavlja i urednica Sandra Pocrnić Mlakar (17.10. u 18 sati)
_ Predstavljanje romana *Krletka za glinenog goluba* Roberta Međurečana (23.10. u 18 sati)
_ Čitaonica/Slušaonica: *Zvuk i ritam književnosti* - čitanje naglas odabranih ulomaka hrvatske i strane književnosti (28.10. u 18 sati)
_ *Černobil i Pripjat* - putopisno predavanje Ivana Kaselja (7.11. u 18:30)
_ Predstavljanje zbirke lirskih zapisa i pjesama u prozi *Usnena predaja* Suzane Matić (12.11. u 18 sati)

Knjižnica Vjekoslava Majera

Meštrovićev trg 1g

Odjel za djecu i mladež

_ *Visoko, visoko među oblacima bijelim, svoju radost s njima dijelim* - izložba radova polaznika odgojnih skupina "Šafrani" i "Patkice"
_ Otvorenje izložbe *Visoko, visoko među oblacima bijelim svoju radost s njima dijelim*. U programu sudjeluju Zoran Vakula, meteorolog HRT-a te odgojne skupine "Šafrani" i "Patkice" uz pratnju Allana Sitara na klaviru (15.10. u 11 sati)
_ Predstavljanje knjige *Priča o Vedranu* Cile Baričević. U programu sudjeluju korisnici i asistenti udruge "Arka Korablja" i književnica Željka Horvat-Vukelja (22.10. u 11 sati)
_ Predstavljanje slikovnice *Betlehemska crna ovca*. U programu sudjeluju autorica teksta Livija Kroflin, ilustratorica Anamarija Lenard i autor fotografija Jurica Lenard (11.11. u 18 sati)

Odjel za odrasle

_ Izložba ilustracija za slikovnicu *Betlehemska crna ovca* i originalnih filcanih životinjskih i ljudskih likova. Autori su Anamarija Lenard i Jurica Lenard
_ *Ravno iz mreže* - izložba slika nastalih u procesu oblikovanja kostima za kazališne predstave. Autorica je Katarina Radošević Galić, kostimografkinja, slikarica i ilustratorica (3.10. - 3.11.)
_ *Novozagrebačka tribina* - predstavljanje romana *Eksperiment Irene Tot* Korane Serdarević uz moderatoricu Maju Hrgović (17.10. u 18 sati)

_Novozagrebačka tribina Pjesnici govore - gosti su pjesnici Matea Jurčević, Ivan Rogić, Ivan Šamija i Martina Vidaić, a moderator je Miroslav Kirin (24.10. u 18 sati)

_Novozagrebačka tribina - predstavljanje knjige *Poštovani kukci i druge jezive priče* Maše Kolanović uz moderatoricu Maju Hrgović (7.11. u 18 sati)

Knjižnica Slobostina

Karela Zahradnika 8

Odjel za djecu i mladež

_Posjet prvašića OŠ Otok i upoznavanje s radom Knjižnice

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja* (15.10. - 4.11.)

_Predstavljanje knjige ABC za razgovjetniji razgovor Sanje Srblić i Čuček i radionica za djecu i roditelje (24.10. u 18 sati)

Odjel za odrasle

_Izložba U ritmu čitanja

_Predstavljanje knjige Ne daj hrpi da te iscrpi Tamare Kajari (16.10. u 18 sati)

_Predstavljanje knjige Most ponad burne rijeke Dalibora Talajića. Uz autora, knjigu će predstaviti urednica Sandra Pocrnić Mlakar (22.10. u 19 sati)

_Pjesničko popodne u Domu za starije osobe "Sveta Ana" Zagreb, nastup pjesnikinje Sonje Kušec uz glazbenu pratnju (4.11. u 16:30)

Knjižnice Dugave

Sv. Mateja 7

_Narodna glazba svijeta i Hrvatske - izložba audiograđe iz AV fonda Knjižnice (21.10. - 15.11.)

Odjel za djecu i mlade

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_Vrtić u knjižnici - posjet polaznika DV "Tratinčica"

_Upoznaj svoju knjižnicu - grupni posjeti prvašića OŠ Frana Galovića i 1. OŠ Dugave

_Pazi, knjiga na njemačkom! - prevoditeljica Anke Ludewig s djecom će prevesti slikovnicu *Rita - djevojčica s crvenom kapicom* Heinza Janischa (13. - 14.11.)

Ciklus Šareni četvrtak:

_Radionica izrade origami straničnika za mlade školarce (24.10. u 18 sati)

_Radionica izuma u povodu Svjetskog dana izumitelja za mlade školarce (7.11. u 18 sati)

Projekt Cronauti:

_Izložba i prezentacija Ptice pjevice

_Aktcija Lijepa naša baština - čitanje i pjevanje uglazbljenih stihova hrvatske dječje poezije

_Projekt Otkrivamo mlade talente - predstavljanje talentiranih glazbenika pod vodstvom Gorane Tomašić-Šragalj, voditeljice Male glazbene škole "Ton"

Projekt KLJUČ do znanja:

_Čitomat - predstavljanje slikovnice inspirirane Picassovom slikom *Tri glazbenika* Veronique Massenet i Venesse Hie uz likovnu radionicu i glazbaonicu

_Čitomat - predstavljanje slikovnica o glazbi i prijateljstvu *Jedinstven* Chrisa Gotmana, *Violetina glazba* Angele Johnson i *Djevojčica bubnjarska sanjalica* Margarite Engle

_Nagovor na čitanje - recenzenti predstavljaju knjige zadane za Nacionalni kviz za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

Odjel za odrasle

_ViklericArt - revija nakita izrađenog od starinskih uvijača za kosu autorice Barbare Bračun. Nakit će, uz ritam glazbe Dunje Knebl, nositi vjerne članice Knjižnice (15.10. u 18:30)

_Putopisno predavanje Dijane Habjan (15. - 31.10. u 18 sati)

_Ritam žice - izložba žičanih straničnika i žičanog nakita Ivane Šaronja Stojak, poznate pod umjetničkim imenom ŽicArt (22.10. - 22.11.)

_10. Književna senzibilizacija – predstavljanje grafičkog romana *Irmina* Barbare Yelin. Moderatorica je Ksenija Banović (11.11. u 18:30)

Knjižnica Savski gjaj

Nehruov trg 46

_Sve je to samo priča? - izložba karikatura i knjiga Midhata Ajanovića

_Uhvati mi plavog medu, kraljicu kopriva i jednu malu devu! - izložba slikovnica triju ilustratorica tekstova Silvije Šesto: *Uhvati mi plavog medu* (Vanda Čižmek), *Kraljica kopriva* (Mirna Sišul), *O devama i velikom srcu Đurđevca* (Andreja Živko)

Odjel za djecu i mladež

_Priča o kazalištu - susret s glumcem Svenom Medvešekom za mlade školarce

_Susret i razgovor s Ivanom Guljašević Kuman, uz predstavljanje slikovnice Drveni neboder

_Kocka, kocka, kockica, gotova je pričica! - pričanje priča pomoću drvenih didaktičkih kockica *Story Cube Teller* za mlade školarce. Nakon tri radionice, najuspješnije će priče biti ispričane na zajedničkom susretu

_Glazba u ritmu čitanja - čitanje u ritmu glazbe! - upoznavanje glazbenih instrumenata i crtanje u tehnicu ugljena za mlade školarce

_Predstavljanje slikovnice Vera među knjigama i razgovor s Davorkom Semenić-Premec, autoricom teksta i Vandom Čižmek, ilustratoricom

_Susret s književnicom za djecu i mlade Silvijom Šesto i predstavljanje slikovnica Uhvati mi plavog medu, Kraljica kopriva, O devama i velikom srcu Đurđevca

Odjel za odrasle

_Predstavljanje knjige Na Caminu sam zagrljo Boga Tomislava Birtića

Knjižnica Mala Mlaka

Malomlačka 91

_Otvaranje izložbe rukotvorina amaterskih umjetnica iz Novog Zagreba (15.10.)

_Svijet glazbe - radionice za sve dobne skupine: prikazivanje odabranih pojmova i predmeta iz svijeta glazbe (17. i 22.10. u 17 sati)

_Posjeti predškolaca iz DV Mala Mlaka (23. i 25.10. u 10 sati)

_Glazbeni kviz za osnovnoškolce te zabavno putovanje kroz svijet glazbe i glazbala (24.10. i 12.11. u 17 sati)

_Izradi svoje glazbalo - radionice za maštovite i spretno (5.11. - 7.11. i 15.11. u 17 sati)

_Eko-glazbena radionica - radionice za djecu iz DV Mala Mlaka u kojoj će izrađivati glazbala od odbačenih svakodnevnih predmeta (11. i 15.11. u 10 sati)

_Povijest hrvatske glazbe - predavanje Agate Ladić (14.11. u 18 sati)

_Skriveni koncert - u suradnji s obitelji Ladić (14.11. u 17 sati)

Knjižnica Vladimira Nazora

Vodovodna 13

Odjel za djecu i mladež

_ Festival knjige i književnosti *Pazi, knjiga!* - program namijenjen djeci i mladima

_ *Ritam Zvukolik* - kvartet Ritam, Zvuk, Ton i Melodija često putuju skupa, a u Knjižnicu ih dovodi Lucija Stanojević, autorica teksta slikovnice (30.10.)

_ *Torta od glazbe i knjiga* - polaznici škole gitare "El musicante" svirat će i čitati odlomke iz svojih omiljenih knjiga (31.10.)

Odjel za odrasle

_ *Šlep u Knjižnici* - koncert benda Pavel među knjigama, koji će označiti početak suradnje Knjižnice i *Šlep šoua* (HRT). Nastupi će biti objavljeni na YouTube kanalu *Šlep šoua* (17.10. u 19 sati)

_ *Hrvatska mitska baština u (ranome) srednjem vijeku* - izložba radova polaznika radionica koje su se održavale tijekom 2019. te izložba literature o kulturnoj i mitološkoj baštini Hrvata (21.10. - 14.11.)

_ *Hrvatska mitska baština u (ranome) srednjem vijeku* - koncert polaznika etnoglazbenih radionica pod vodstvom Lidije Bajuk i Stanislava Kovačića te dodjela nagrada najboljim radovima polaznika radionica (13.11. u 18 sati)

_ *KROMOMetaFORA2020.* - otvaranje 7. metaFORE, natječaja za najbolju kratku priču. Ovogodišnja tema je boja (15.11.)

_ *Boja izgubljena i pronađena* - izložba likovnih radova studenata Odjela za nastavničke studije u Gospiću, pod mentorstvom Marijana Richtera (15.11.)

Čitaonica i galerija VN

Ilica 163a

_ *Prispjeti u dan* - izložba pjesničko-grafičke mape likovnog umjetnika Jure Kokeze i pjesnika Vojislava Matage, s predgovorom Frane Para. Otvorenje uz pjesnički susret i čitanje poezije (23. - 31.10. u 18 sati)

Knjižnica Gajnice

Meksička 6

_ Predstavljanje knjige *U ritmu ulične pjesme* i mini koncert *Svirao sam po najgorim birtijama ovog grada* Milka Kiša

Odjel za djecu i mlade

_ *U čarobnom svijetu priča* - posjeti predškolaca i prvašića i upoznavanje s Knjižnicom

_ *Mala škola kreativnog pisanja* - radionica književnice Nine Vadić za učenike 4. razreda osnovne škole

_ *Odrastanje s ritmom knjige* - susret s Brankom Klisović, autoricom *Dnevnika jednog balavca*

_ *Knjigom prema zanimanju: Priče o fadu* - posjet Centru za portugalski jezik "Camoës" na Filozofskom fakultetu

_ *Teen tribina* s Ivanom Guljašević Kuman, u okviru projekta *Knjižnica širom otvorenih vrata*

_ Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_ *Kasice prasice* - izložba radova učenica OŠ "Nad lipom" u povodu Svjetskog dana štednje i u okviru projekta *Knjižnica širom otvorenih vrata*

Odjel za odrasle

_U ritmu ličke aritmije - susret s Damirom Karakašom uz zvuke harmonike

_U ritmu plivanja - predstavljanje projekta i knjige *RokOtok* Domagoja Jakopovića Ribafisha

_U kojem ritmu čitaju hrvatske book-blogerice? - razgovor s book-blogericama Anom Jembrek (*Knjige su moj svijet*) i Ivom Rajić (*Bibliovca*)

Knjižnica Kajfešov brijeg

Ulica grada Gualda Tadina 4

Odjel za djecu i mladež

_Psi - izložba fotografija pasa iz Dumovca

_Usna harmonika u blues glazbi - susret s Tomislavom Golubanom

_Upoznajmo knjižnicu - posjeti prvašića OŠ Medvedgrad i OŠ Pavleka Miškine

_Financijska pismenost - program za djecu i mlade Udruge "Štedopis"

_Izložba ilustracija Nike i Luke Sarajlije

_Susret i predstavljanje slikovnice *Bik koji je želio biti šik* Dijane Merey Sarajlija

Odjel za odrasle

_Titanic: Hrvati u katastrofi stoljeća - predavanje Slobodana Novkovića

_Književna senzibilizacija u gostima: *Kuba* - tribina s moderatoricom

Ksenijom Banović

_Predstavljanje knjige *Nisam ti rekla* Rosie Kugli

_Predstavljanje knjige *Egipat u Donjem Vakufu* Ane Đokić

_Ileri - predavanje Dominika Bulata Vručinića

_Glazba u Africi - susret sa senegalskim glazbenikom Mamadouom Abdoulayem Seydijem

_Vrata u podrum - izložba ilustracija i tribina s autorima istoimene biblioteke

Knjižnica Kustošija

Ilica 312a

Odjel za djecu i mladež

_Skakutave priče - grupni posjeti prvašića, pričaonica i radionica uz glazbu

_Sudjelovanje u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja *Ritam odrastanja*

_Vrtuljak zabave - grupni posjeti predškolaca i čitanje priča uz male scenske igre i glazbu

_Mali orkestar - radionica izrade instrumenata od prirodnih materijala za mlade osnovnoškolce i nastup malog orkestra (24.10.)

_Glazbeni kutić - radionica glazbenih igara za predškolce u suradnji s Udrugom "Praktikum" (29.10.)

_Prvi baletni koraci ili kako postati balerina? - radionica za 4. razred osnovne škole. Voditeljica je Ivana Pinjušić Bužanović,

ravnateljica Umjetničke plesne škole Silvije Hercigonje (6.11.)

_Mali pisci - susret s autoricom Dijanom Čurković i radionica pisanja (7.11.)

_Glazbeni kviz - o glazbi i glazbalima za mlade osnovnoškolce (11.11.)

Odjel za odrasle

_Gomila zvuka - izložba glazbenih instrumenata i knjiga o glazbi

_Pokreni promjenu - radionica osnaživanja za prevenciju rodno uvjetovanog nasilja kroz audiovizualne medije i glazbu u suradnji s Udrugom CESI, za srednjoškolce (30.10.)

Čitaonica Kustošija

Trg Hrvatskih obrambenih snaga 6

_Prijetelji djetinjstva - izložba lutaka studenata Učiteljskog fakulteta, Odsjek za rani i predškolski odgoj

_"Kutrič" u Mjesecu hrvatske knjige - Kulturno-umjetnička tribina četvrtkom namijenjena svim generacijama s ciljem međugeneracijskog povezivanja (31.10. u 19 sati)

Knjižnica Podsused

Podsusedski trg 3

_Ritam slova - prvašići u knjižnici na pričanju priča i radionicama

_Ritmočitanje - radionice za učenike 2. i 3. razreda

_Ovdjezemska - predstavljanje slikovnica Tamare Vučković za roditelje i odgajatelje te radionica za učenike

_Ritam glagola - predstavljanje knjige Što sve... i radionica za učenike 3. razreda. Voditeljica je Nikolina Manojlović Vračar

_Tragovima isposnika - izložba Mladena Perušića, Irene Kraševac, Magdalene Getaldić, Ivane Haničar Buljan i Sandre Berak (otvorenje 16.10. u 18 sati)

Knjižnica Špansko-jug

Slavka Batušića 4

Odjel za djecu i mladež

_Glazbena radionica u suradnji s DV Malešnica

_Književni susret s Enesom Kiševićem
_Predstavljanje knjige *Glazbena čarapica* Nine Vačić

_Predstavljanje slikovnice *Marija Jurić Zagorka* Tomislava Zagode

_Književni susret s Majom Brajko Livaković i predstavljanje knjige *Tvoj je red*

_Grupni posjet prvašića - upoznavanje s Knjižnicom i pričanje priča

_Izložba *Oslikane violine* Gordane Šoštaric

Odjel za odrasle

_Predstavljanje knjige *Ljuta godina* Julijane Matanović

_Predstavljanje knjige *Pacijent iz sobe 19* Zorana Žmirića, u okviru projekta *Knjižnica širom otvorenih vrata* za članove Udruge i kluba "Zajedno" iz Psihijatrijske bolnice Sveti Ivan u Zagrebu

_Putopisno predavanje Ede Toplaka

_Violina i glazbeni susreti - glazbenik Mladen Dervenkar u gostima

_Izložba *Happiness* Mirne Sišul

Knjižnica Špansko-sjever

Trg Ivana Kukuljevića 9

Odjel za djecu

_Organizirani posjeti prvašića

_Predstavljanje knjige *Svaka je mrvica važna* Marice Milčec

_Ritam zvukolik - glazbeni performans Lucije Stanojević (11.11. u 10 sati)

Odjel za odrasle

_Izložba u povodu 30. godišnjice Knjižnice

_Zdenko Bašić - susret s književnikom i ilustratorom

_Predavanje Sanje Toljan i predstavljanje knjige *Čudesna moć hormona* (25.10. u 18 sati)

_Mama za Koka/Adopta - radionica za djecu i odrasle u povodu Svjetskog dana posvojenja (8.11. u 10 sati)

Knjižnica Vrapče

Majke Terezije 2

Odjel za djecu

_Književnik u gostima - predstavljanje slikovnice *Djeca Sahare* Damira Vujnovca i prezentacija o životu afričke djece

_Prvašići u knjižnici - posjet učenika iz OŠ Dragutina Tadijanovića i OŠ grofa Janka Draškovića i upoznavanje s knjižnicom

Odjel za odrasle

_Pjesnikinja mora - predstavljanje opusa portugalske pjesnikinje Sophie de Mello Breyner Andresen, u povodu 100. godišnjice rođenja. Gosti su prevoditeljica Meri Grubić Videc i predstavnicu Veleposlanstva Portugala u Zagrebu

_Književni susret s Radom Jarkom, autorom romana *Duša od krumpira*, *Emigranti: labirint sudbina* i drugih
_Prizori iz skandinavske književnosti - predavanje Janice Tomić o suvremenoj skandinavskoj književnosti

_Ritam Afrike - tradicijska senegalska glazba na bubnjevima u izvedbi grupe Vibrica

Gradska knjižnica Ante Kovačića, Zapresić

Trg žrtava fašizma 6

Odjel za djecu

_Dobro se dobrim vraća - lutkarski mjuzikl. Besplatne ulaznice podići u Knjižnici (15.10. u 18 sati)

_Branka Primorac u Zapresiću - susret s osnovnoškolcima (17.10. u 10 sati)

_Micro:bit u Zapresiću - radionice o novim tehnologijama. Prijava obavezna: marko.radigovic@kgz.hr (22.10. u 17:30)

_Zagorka za najmlađe - predstavljanje slikovnice *Marija Jurić Zagorka* Tomislava Zagode (23.10. u 10 sati)

_The lion and the mouse - storytelling radionica za predškolce pod vodstvom Sanje Rašković i izrada figurica uz koje će sami pričati priču (29.10. u 10 sati)

_The MIU book - predstavljanje interaktivne knjige i susret s autoricom Anom Međimorec (30.10. u 18 sati)

_Bake i djedovi pričaju priče - novi ciklus međugeneracijske pričaonice, čitanje slikovnice *Ritam zvukolik* Lucije Stanojević (8.11. u 18 sati)

_Predstavljanje slikovnice Ritam Zvukolik Lucije Stanojević i ilustratorice Katarine Matković (13.11. u 10 sati)

_Projekt Naslikajmo priču - likovni natječaj prema književnom predlošku za učenike od 4. do 8. razreda osnovnih škola Zagrebačke županije; izbor najboljih radova, izložba pohvaljenih radova i likovna radionica. Ovogodišnja tema je *Čarobna šuma* Sunčane Škrinjarić (15.11. u 17 sati)

_Orkestar priča priču Četiri godišnja doba - pričaonica uz Vivaldijevu glazbu (15.11. u 18 sati)

Odjel za odrasle

_Zaprešić očima umirovljenika - radionica slikanja zaprešićkih motiva pod vodstvom Vlaste Pastuović Aleksić, u sklopu *Projekta 65+*. Prijave na mail: janja.severovic@kgz.hr ili osobno u Knjižnici (21.10. u 10 sati)

_Radionica za umirovljenike uz voditeljicu Katarinu Čačić. Prijava na mail: janja.severovic@kgz.hr ili osobno u Knjižnici (11.11. u 10 sati)

Multimedijalna dvorana

_Yoga za umirovljenike - u okviru *Projekta 65+*. Prijava na mail: janja.severovic@kgz.hr

_Tjelovježba za svaku dob - u okviru *Projekta 65+* vježbanje uz trenere iz studija "Magic Well" Zaprešić (11. - 25.10. u 17 sati)

_Kamperom po Europi - predavanje Nataše i Marina Rogića o putovanjima (17.10. u 18 sati)

_Glazba u slikovnicama - pričaonica (18.10. u 18 sati)

_Damir Karakaš u Zaprešiću - predstavljanje romana *Proslava* i razgovor s piscem (18.10. u 18:30)

_Čitanjem oko svijeta - predavanje Barbare Tartaglia Roco o putovanju neobičnim prijevoznim sredstvom - knjigom (29.10. u 18:30)

_Planine očima zaprešićkih planinara - izložba fotografija članova Hrvatskog planinarskog društva Zaprešić i predavanje o usponu na Musalu (4.11. u 18 sati)

_Predstavljanje knjige San o Everestu i predavanje Stipe Božića (6.11. u 18 sati)

_Književna večer s Marilenom Dužman, spisateljicom ljubavnih romana (11.11. u 18:30)

_Bebe vole papati u Zaprešiću - predstavljanje kuharice i priprema jela za bebe (12.11. u 10 sati)

_Između uskličnika i upitnika - susret s glazbenom pedagoginjom Ljerkom Vladović i predstavljanje zbirke ljubavne poezije (12.11. u 18 sati)

_Digitalna fotografija - radionica Vedrana Tolića. Prijava na mail: janja.severovic@kgz.hr (14.11. u 17 sati)

Napomena: zbog velikog broja prijavljenih programa, iz svih programa koji traju **tijekom cijele manifestacije** uklonjeni su datumi 15.10. - 15.11.

Nakladnik: Knjižnice grada Zagreba

Za nakladnika: Višnja Cej

Urednice: Ivana Faletar Horvatić, Ivana Radenović, Vanja Štalec Obradović

Likovno oblikovanje: Ida Sinovčić

Lektura: Milena Ajduković

Oblikovanje i priprema: Marija Pipp

Tisak: Intergrafika TTŽ d.o.o.

Naklada: 1500

Zagreb, listopad 2019.

ISSN 1333-8196

